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ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ  ΑΔΑ: 9ΡΝ846Ψ842-54Ζ 

Αριθ.Πρωτ.: ΤΥΟΔΠΕ/330/4-12-2025  ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

   

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο 

Τακτικής Συνεδρίασης 

της Διοικούσας Επιτροπής του Τ.Ε.Ε. 

με αριθμό 37/25-11-2025 

ΩΡΑ  ΕΝΑΡΞΗΣ : 17:30       

                                                         ΩΡΑ  ΛΗΞΗΣ : 18:50 

   
ΧΡΟΝΟΣ 

ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗΣ 

ΧΡΟΝΟΣ 

ΑΠΟΧΩΡΗΣΗΣ 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ : Γεώργιος Στασινός Πρόεδρος ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 Παναγιώτης Τσώνης Β΄ Αντιπρόεδρος ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 Ελευθέριος Πατάβρας Γενικός Γραμματέας ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 Αναστάσιος Ηλίας  Αν. Γενικός Γραμματέας ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 Αφροδίτη Αυγερινού Μέλος ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 Αντωνία Κατερίνη Μέλος ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 Παναγιώτης Κισκήρας  Μέλος ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 Νικόλαος Νίκας Μέλος ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 Νικόλαος Σιαδήμας Μέλος ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 Νικόλαος Σπυριδωνάκος Μέλος ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

     

     

ΑΠΟΝΤΕΣ : Αντωνία Μοροπούλου Α΄ Αντιπρόεδρος   

 Σταυρούλα Αγρίου  Μέλος    

 Δημήτριος Κουτζής Μέλος   

 Δημήτριος Πανόπουλος Μέλος   

 Κωνσταντίνος Ψωμιάδης Μέλος   

     

Παρίστανται 

από το 

Προεδρείο της 

Αντιπροσωπείας 

οι  

Νικόλαος Μήλης Πρόεδρος ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

Αντώνιος Γιαννικουρής Γενικός Γραμματέας ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

    

    

Παρίστανται οι κ.κ.: 

Δήμητρα Κανέλλου,       Γενική Διευθύντρια Διοικητικής Οργάνωσης - 

                                        Οικονομικών Υπηρεσιών 

Νικ. Παναγιωτόπουλος,  Γενικός Διευθυντής Ανάπτυξης ΄Εργων-                                         

                                        Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων                                            

ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 

  

Γραμματέας :  η Αθανασία Ζάρκου, υπάλληλος Τ.Ε.Ε. ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 
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Ημερήσια διάταξη…………………………………………………………………σελ.3   

 Αποφ. Α1/Σ37/2025 έως  Αποφ. Α75/Σ37/2025 ……………………………….σελ. 3-σελ.103 
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ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ 

 

1. Υπηρεσιακές εισηγήσεις 

α.  Εισηγήσεις Γενικής Διεύθυνσης Διοικητικής Οργάνωσης- 

Οικονομικών Υπηρεσιών 

β.  Εισηγήσεις Γενικής Διεύθυνσης Ανάπτυξης Έργων – 

Επιστημονικών και Επαγγελματικών Θεμάτων 

γ.  Εισηγήσεις Αυτοτελών Τμημάτων 

2. Εισηγήσεις Μελών Διοίκησης 

3.  Ενημέρωση 

 

 

 

 

Αποφ.Α1/Σ37/2025  Τροποποίηση της υπ΄αριθμ. Α52/Σ9/2025 απόφασης της Δ.Ε. του ΤΕΕ 

“Σύσταση και συγκρότηση ομάδων εργασίας  

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση της Γενικής 

Διεύθυνσης Διοικητικής Οργάνωσης – Οικονομικών Υπηρεσιών για την 

Τροποποίηση της υπ΄αριθμ. Α52/Σ9/2025 απόφασης της Δ.Ε. και 

λαμβάνοντας υπόψη ότι με την  απόφαση αυτή συγκροτήθηκαν 2 Ομάδες 

Εργασίας με τα παρακάτω θέματα: 

Α)Σύνταξη Τεχνικής Οδηγίας για την Ορθή Διαχείριση και 

Εξοικονόμηση Πόρου στην Ύδρευση  και  

Β)Σύνταξη Τεχνικής Οδηγίας για την Ορθή Διαχείριση και Εξοικονόμηση 

Πόρου στην Άρδευση,  

αποφασίζει κατά πλειοψηφία την τροποποίηση της υπ’ αριθμ. 

Α52/Σ9/2025 απόφασης  ως εξής: 

• παρατείνει τη διάρκεια των 2  Ομάδων Εργασίας κατά 3 μήνες. 

Κατά τα λοιπά ισχύει η ανωτέρω απόφαση όπως τροποποιήθηκε με την 

υπ’ αριθμ. Α2/Σ26/2025 απόφαση της ΔΕ. 

Η Α. Αυγερινού ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α2/Σ37/2025  Έγκριση Σκοπιμότητας και Ανάθεσης «Προμήθειας ημερολογίων του 

έτους 2026 για την Κεντρική Υπηρεσία του ΤΕΕ» και Έγκριση δαπάνης 

Δύο Χιλιάδων Διακοσίων Σαράντα Έξι ευρώ και Είκοσι Έξι λεπτών 

(2.246,26 €) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση της Γενικής 

Διεύθυνσης Διοικητικής Οργάνωσης – Οικονομικών Υπηρεσιών/ 

Διεύθυνσης Διοικητικού, για την «Προμήθεια ημερολογίων του έτους 

2026 για την Κεντρική Υπηρεσία του ΤΕΕ», 

Εγκρίνει τη σκοπιμότητα και  

 

αποφασίζει κατά πλειοψηφία 
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Tην ανάθεση της Προμήθεια ημερολογίων του έτους 2026 για την 

Κεντρική Υπηρεσία του ΤΕΕ, στην εταιρεία «ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ 

ΛΥΣΕΙΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΟΦΙΣΜΑΡΤ Α.Ε.», Προϊόντα γραφείου, (οδός 

Ηφαίστου 9, ΤΚ 194 42 Κορωπί, ΑΦΜ: 094142327, αρ. ΓΕΜΗ 

000366001000, Δ.Ο.Υ: ΚΕΦΟΔΕ ΑΤΤΙΚΗΣ). 

Η Διοικούσα Επιτροπή, εγκρίνει κατά πλειοψηφία τη δαπάνη του ποσού 

των Δύο Χιλιάδων Διακοσίων Σαράντα Έξι ευρώ και Είκοσι Έξι λεπτών 

(2.246,26 €) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 

Η δαπάνη θα βαρύνει τον Κ.Α. 00. 1259.01 και είναι εντός του διαθέσιμου 

ποσού πίστωσης. 

Η Α. Αυγερινού ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 
 

Αποφ.Α3/Σ37/2025  Αποσφράγιση, Αξιολόγηση και Βαθμολόγηση Δικαιολογητικών 

Συμμετοχής - Τεχνικών Προσφορών του Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού άνω 

των ορίων με σκοπό τη σύναψη σύμβασης για τις «Ενέργειες Προώθησης 

και Προβολής Ορεινού Τουρισμού» στο πλαίσιο υλοποίησης του 

υποέργου 2 «Τουριστική ανάπτυξη Ορεινός Τουρισμός» της Δράσης 

16931 «Τουριστική Ανάπτυξη», με α/α ΕΣΗΔΗΣ 377907 (Αρ. Πρωτ. 

Διακήρυξης: 41404/17.09.2025) 

 Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., σε συνέχεια της υπ’ αρ. 

Α19/Σ19/2025 (ΑΔΑ: Ε3ΖΜ46Ψ842-ΗΕ9) απόφασής της για την 

Προκήρυξη Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού άνω των ορίων με 

σκοπό τη σύναψη σύμβασης με τίτλο «Ενέργειες Προώθησης και 

Προβολής Ορεινού Τουρισμού» στο πλαίσιο υλοποίησης του υποέργου 2 

«Τουριστική ανάπτυξη Ορεινός Τουρισμός» της Δράσης 16931 

«Τουριστική Ανάπτυξη» με κωδικό έργου MIS 5153455 και της 

Α50/Σ25/2025 Απόφασής της (ΑΔΑ: Ψ5ΣΝ46Ψ842-5ΩΛ) για την 

Tροποποίηση της υπ’ αριθμ. Α19/Σ19/2025 Απόφασης και λαμβάνοντας 

υπόψη: 

• την υπ’ αρ. πρωτ. ΤΕΕ 41404/17.09.2025 (ΑΔΑΜ: 

25PROC017563591) Διακήρυξη του διαγωνισμού,  

• την υπ’ αριθμ. Α42/Σ29/2025 (ΑΔΑ: Ρ4ΗΦ46Ψ842-Ζ6Ι) απόφασή της 

για τη Συγκρότηση Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης του ως 

άνω διαγωνισμού,   

• το από 18.11.2025 1ο Πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας / 

Αξιολόγησης του ως άνω Διαγωνισμού σύμφωνα με το οποίο: 
«………..Η Επιτροπή διαπίστωσε ότι υποβλήθηκαν εμπρόθεσμα τρεις (3) προσφορές 

και συγκεκριμένα η εξής:  

 
α/α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΦΟΡΕΑ 

1 ΕΝΩΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ «CHOOSE - BIRDIE»  

2  «FRANK AND FAME Ανώνυμη εταιρεία 

Διαφήμισης και Επικοινωνίας» 
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3 ΕΝΩΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ «NEXT COM – 

ESSENCEMEDIACOM» 

 

Β) Έλεγχος Εγγυητικών Συμμετοχής που υποβλήθηκαν 

Σύμφωνα με τον όρο 2.2.2 της διακήρυξης «Για την έγκυρη συμμετοχή στη 

διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης κατατίθεται από τους συμμετέχοντες 

οικονομικούς φορείς (προσφέροντες) εγγυητική επιστολή συμμετοχής, που ανέρχεται 

στο 2% του προϋπολογισμού του έργου (μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), ποσού 

εβδομήντα εννέα χιλιάδων τετρακοσίων σαράντα πέντε ευρώ και δεκαέξι λεπτών 

(79.445,16 €).» 

Η Επιτροπή προχώρησε στον έλεγχο των εγγυητικών επιστολών συμμετοχής που 

κατατέθηκαν εμπρόθεσμα και είναι σύμφωνες με τα οριζόμενα στη διακήρυξη.   

Γ) Αξιολόγηση Δικαιολογητικών Συμμετοχής  

Η Επιτροπή προχώρησε κατ’ αρχήν στην αξιολόγηση των δικαιολογητικών 

συμμετοχής που περιγράφονται στην παράγραφο 2.4.3 Δικαιολογητικά Συμμετοχής. 

Μετά από ενδελεχή έλεγχο των ανωτέρω δικαιολογητικών και στοιχείων, η Επιτροπή 

ομόφωνα κάνει αποδεκτά τα υποβληθέντα των οικονομικών φορέων:   

• ΕΝΩΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ «CHOOSE - BIRDIE»  

• «FRANK AND FAME Ανώνυμη εταιρεία Διαφήμισης και Επικοινωνίας» 

• ΕΝΩΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ «NEXT COM – ESSENCEMEDIACOM» 

διότι είναι πλήρη και σύμφωνα με τις απαιτήσεις της διακήρυξης.  

Και προχωρά στην αξιολόγηση των υπολοίπων Τεχνικών Προσφορών: 

Δ) Αξιολόγηση Τεχνικής Προσφοράς  

Η Επιτροπή προχώρησε στην τεχνική αξιολόγηση των τεχνικών προσφορών που 

υποβλήθηκαν στο διαγωνισμό.  

Σύμφωνα με την παράγραφο 2.3.1. της διακήρυξης κριτήριο ανάθεσης της σύμβασης 

είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης 

ποιότητας – τιμής, η οποία εκτιμάται βάσει των κάτωθι κριτηρίων: 

 

Κριτήριο Περιγραφή  Συντελεστής 

Βαρύτητας  

Κ1  Κατανόηση των απαιτήσεων του έργου, ανάλυση των 

βασικών παραμέτρων της υφιστάμενης εικόνας των ορεινών 

προορισμών της χώρας και της θέσης τους στον εγχώριο 

«ανταγωνισμό των προορισμών», τεκμηρίωση της πρότασης 

για την νέα στρατηγική τοποθέτηση 

20%  

Κ2  Παρουσίαση βασικών σημείων στρατηγικής επικοινωνίας, 

ανάλυση δημιουργικής ιδέας και ταυτότητας (λογότυπο, 

σλόγκαν, εφαρμογές), με έμφαση στα καινοτόμα στοιχεία και 

στην εξυπηρέτηση των επικοινωνιακών στόχων 

25%  

Κ3  Αξιολόγηση προτεινόμενου media plan (πλάνο, 

χρονοδιάγραμμα, φάσεις και παραδοτέα) 

25%  

Κ4  Αξιολόγηση του προτεινόμενου σχεδίου επικοινωνίας για τα 

μέσα κοινωνικής δικτύωσης 

10%  

Κ5  Στελέχωση Ομάδας Έργου. Καταλληλότητα, επάρκεια, 

οργάνωση και λειτουργία της προτεινόμενης δομής. 

20%  

 ΣΥΝΟΛΟ 100% 

 

Η βαθμολόγηση κάθε κριτηρίου αξιολόγησης κυμαίνεται από 100 βαθμούς στην 

περίπτωση που ικανοποιούνται ακριβώς όλοι οι όροι των τεχνικών προδιαγραφών, 

αυξάνεται δε μέχρι τους 150 βαθμούς όταν υπερκαλύπτονται οι απαιτήσεις του 

συγκεκριμένου κριτηρίου. 
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Κάθε κριτήριο αξιολόγησης βαθμολογείται αυτόνομα με βάση τα στοιχεία της 

τεχνικής προσφοράς. 

Η σταθμισμένη βαθμολογία του κάθε κριτηρίου θα προκύπτει από το γινόμενο του 

επιμέρους συντελεστή βαρύτητας επί τη βαθμολογία του, η δε συνολική βαθμολογία 

της προσφοράς θα προκύπτει από το άθροισμα των σταθμισμένων βαθμολογιών 

όλων των κριτηρίων. 

Η συνολική βαθμολογία της τεχνικής προσφοράς υπολογίζεται με βάση τον 

παρακάτω τύπο: 

Τ = σ1xΚ1 + σ2xΚ2 + σ3xΚ3 + σ4xΚ4 + σ5xΚ5 

όπου Κ1, Κ2 .. Κ5 οι βαθμολογίες των προαναφερόμενων κριτηρίων αξιολόγησης 

και σ1 έως σ5 οι αντίστοιχοι συντελεστές βαρύτητας όπως στον παραπάνω πίνακα. 

Κριτήρια με βαθμολογία μικρότερη από 100 βαθμούς (ήτοι που δεν 

καλύπτουν/παρουσιάζουν αποκλίσεις από τις τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας) 

επιφέρουν την απόρριψη της προσφοράς. 

Πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά είναι εκείνη που παρουσιάζει 

τη μεγαλύτερη τιμή (Α) της σχέσης: 

Α = 80*(T/Tmax) + 20*(Οmin/Ο) 

όπου: T = Συνολική βαθμολογία τεχνικής προσφοράς, 

Tmax= Συνολική βαθμολογία της καλύτερης τεχνικής προσφοράς, 

Οmin = τιμή χαμηλότερης οικονομικής προσφοράς, 

Ο = τιμή οικονομικής προσφοράς, 

Το άθροισμα των δύο συντελεστών βαρύτητας ισούται με εκατό (100). 

Πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης 

ποιότητας – τιμής είναι η προσφορά με το μεγαλύτερο Α. Σε περίπτωση ισοψηφίας, 

επικρατέστερη είναι η προσφορά με το μεγαλύτερο Τ (βαθμολογία τεχνικής 

προσφοράς υποψηφίου), ενώ σε περίπτωση πλήρους ισοβαθμίας (Α, Τ) διενεργείται 

δημόσια κλήρωση παρουσία όλων των ενδιαφερομένων. 

 

Αναλυτικά η βαθμολόγηση κάθε κριτηρίου αξιολόγησης για την ΕΝΩΣΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ «CHOOSE - BIRDIE»  έχει ως εξής : 

1. Κατανόηση των απαιτήσεων του έργου, ανάλυση των βασικών παραμέτρων της 

υφιστάμενης εικόνας των ορεινών προορισμών της χώρας και της θέσης τους στον 

εγχώριο «ανταγωνισμό των προορισμών», τεκμηρίωση της πρότασης για την νέα 

στρατηγική τοποθέτηση. 

Ο υποψήφιος Ανάδοχος περιγράφει αναλυτικά το περιβάλλον που εντάσσεται το Έργο, 

καταδεικνύοντας, την κατανόηση και την αντίληψή του για αυτό. Ακολούθως, γίνεται 

αναλυτική αναφορά στο πλαίσιο του ορεινού τουρισμού. Παρουσιάζεται αναλυτικά η 

πρόταση για την νέα στρατηγική τοποθέτηση στον ανταγωνισμό των τουριστικών 

προορισμών. Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω αναφερόμενα, προκύπτει ότι η 

προσφορά του υποψηφίου Αναδόχου, ως προς το ανωτέρω κριτήριο, υπερκαλύπτει 

τις υποχρεωτικές απαιτήσεις της Διακήρυξης. 

 Βαθμολογία Κριτηρίου Κ1: 117 

2. Παρουσίαση βασικών σημείων στρατηγικής επικοινωνίας, ανάλυση δημιουργικής 

ιδέας και ταυτότητας (λογότυπο, σλόγκαν, εφαρμογές), με έμφαση στα καινοτόμα 

στοιχεία και στην εξυπηρέτηση των επικοινωνιακών στόχων.  

  Η πρόταση του υποψηφίου υπερκάλυψε τις προδιαγραφές του κριτηρίου. 

Παρουσιάστηκαν με σαφήνεια και πληρότητα τα βασικά σημεία της στρατηγικής 

επικοινωνίας, με συνεκτική σύνδεση μεταξύ στόχων, μηνυμάτων και ενεργειών. Η 

ανάλυση της δημιουργικής ιδέας και της εταιρικής ταυτότητας (λογότυπο, σλόγκαν, 

εφαρμογές) ήταν εμπεριστατωμένη, ενσωματώνοντας τη συνέπεια με την αισθητική 

του visitgreece.gr και το νέο εθνικό τουριστικό branding. Επιπλέον, η πρόταση 

προβλέπει συνεργασία με την Αναθέτουσα Αρχή και το Υπουργείο Τουρισμού για 

έγκριση όλων των δημιουργικών υλικών, ενσωματώνοντας αρχές βιωσιμότητας και 

περιβαλλοντικής προστασίας στην παραγωγή και διανομή των υλικών. Τα καινοτόμα 
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στοιχεία ενισχύουν ουσιαστικά την προβολή και την αναγνωρισιμότητα του έργου, 

εξυπηρετώντας πλήρως τους επικοινωνιακούς στόχους. 

 Βαθμολογία Κριτηρίου Κ2: 118 

3. Αξιολόγηση προτεινόμενου media plan (πλάνο, χρονοδιάγραμμα, φάσεις και 

παραδοτέα) 

 Το προτεινόμενο media plan υπερκαλύπτει τις απαιτήσεις του κριτηρίου. Το πλάνο 

παρουσιάζεται με πληρότητα και σαφήνεια, περιλαμβάνοντας αναλυτικό 

χρονοδιάγραμμα, διακριτές φάσεις και σαφώς ορισμένα παραδοτέα. Η πρόταση 

χαρακτηρίζεται από στρατηγική συνέπεια, ρεαλιστική προσέγγιση στην κατανομή των 

ενεργειών και ορθολογική αξιοποίηση των επικοινωνιακών μέσων, εξασφαλίζοντας 

την αποτελεσματική υλοποίηση της επικοινωνιακής στρατηγικής. 

 Βαθμολογία Κριτηρίου Κ3: 117 

4. Αξιολόγηση του προτεινόμενου σχεδίου επικοινωνίας για τα μέσα κοινωνικής 

δικτύωσης  

 Ο υποψήφιος υπερκάλυψε τις απαιτήσεις του κριτηρίου, παρουσιάζοντας 

ολοκληρωμένο και τεκμηριωμένο σχέδιο επικοινωνίας για τα μέσα κοινωνικής 

δικτύωσης, με σαφή στόχευση, στρατηγική συνοχή και ρεαλιστική υλοποίηση. Το 

σχέδιο, που θα εκπονηθεί μετά από έγκριση της Αναθέτουσας Αρχής και του 

Υπουργείου Τουρισμού, αξιοποιεί τους λογαριασμούς του Υπουργείου και του ΕΟΤ ή 

νέους λογαριασμούς βάσει της νέας ταυτότητας του έργου, και περιλαμβάνει όλες τις 

βασικές παραμέτρους: ανάπτυξη και υλοποίηση στρατηγικής περιεχομένου, 

παρακολούθηση, καθορισμό στόχων και KPIs, ορισμό κοινού και κινήσεις βελτίωσης 

της αποδοτικότητας. 

 Βαθμολογία Κριτηρίου Κ4: 117 

5. Στελέχωση Ομάδας Έργου. Καταλληλότητα, επάρκεια, οργάνωση και λειτουργία της 

προτεινόμενης δομής. 

 Η Επιτροπή αξιολόγησε ότι η προτεινόμενη στελέχωση της Ομάδας Έργου 

υπερκαλύπτει τις απαιτήσεις του κριτηρίου. Τα στελέχη που προτείνονται διαθέτουν 

υψηλή επιστημονική και επαγγελματική επάρκεια, αποδεδειγμένη εμπειρία σε συναφή 

έργα και σαφώς καθορισμένους ρόλους και αρμοδιότητες. Η οργανωτική δομή που 

παρουσιάζεται είναι λειτουργική, ευέλικτη και επιτρέπει αποτελεσματικό συντονισμό, 

έλεγχο και επικοινωνία μεταξύ των μελών. Η συνολική στελέχωση εξασφαλίζει την 

ομαλή και αποδοτική εκτέλεση του έργου, καλύπτοντας πλήρως τις απαιτήσεις του 

φυσικού αντικειμένου. 

 Βαθμολογία Κριτηρίου Κ5: 120 

 

Αναλυτικά η βαθμολόγηση κάθε κριτηρίου αξιολόγησης για τον οικονομικό φορέα 

«FRANK AND FAME Ανώνυμη εταιρεία Διαφήμισης και Επικοινωνίας» έχει ως 

εξής : 

1. Κατανόηση των απαιτήσεων του έργου, ανάλυση των βασικών παραμέτρων της 

υφιστάμενης εικόνας των ορεινών προορισμών της χώρας και της θέσης τους στον 

εγχώριο «ανταγωνισμό των προορισμών», τεκμηρίωση της πρότασης για την νέα 

στρατηγική τοποθέτηση 

 Ο υποψήφιος επέδειξε πολύ καλή κατανόηση των απαιτήσεων του έργου και των 

στρατηγικών του στόχων. Παρουσίασε τεκμηριωμένη ανάλυση της υφιστάμενης 

εικόνας των ορεινών προορισμών και της θέσης τους στον εγχώριο ανταγωνισμό, 

καθώς και σαφή, ολοκληρωμένη πρόταση για τη νέα στρατηγική τοποθέτηση της 

Ορεινής Ελλάδας ως πολυδιάστατου, θεματικού και βιώσιμου τουριστικού προϊόντος 

καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους. 

 Βαθμολογία Κριτηρίου Κ1: 120 
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2.    Παρουσίαση βασικών σημείων στρατηγικής επικοινωνίας, ανάλυση δημιουργικής 

ιδέας και ταυτότητας (λογότυπο, σλόγκαν, εφαρμογές), με έμφαση στα καινοτόμα 

στοιχεία και στην εξυπηρέτηση των επικοινωνιακών στόχων.  

 Ο υποψήφιος υπερκάλυψε τις απαιτήσεις του κριτηρίου, παρουσιάζοντας 

ολοκληρωμένη στρατηγική επικοινωνίας με σαφές δημιουργικό αφήγημα. Η πρόταση 

περιλαμβάνει συνεκτική οπτική και λεκτική ταυτότητα για το brand Ορεινού 

Τουρισμού, με σύγχρονο λογότυπο, θεσμικό ύφος και αναγνωρίσιμη αισθητική 

συνδεδεμένη με το ορεινό τοπίο. Η ανάλυση της δημιουργικής ιδέας και των 

εφαρμογών είναι τεκμηριωμένη, με καινοτόμα στοιχεία που εξυπηρετούν 

αποτελεσματικά τους επικοινωνιακούς στόχους του έργου. 

 Βαθμολογία Κριτηρίου Κ2: 119 

3. Αξιολόγηση προτεινόμενου media plan (πλάνο, χρονοδιάγραμμα, φάσεις και 

παραδοτέα) 

 Ο υποψήφιος υπερκάλυψε τις απαιτήσεις του κριτηρίου, παρουσιάζοντας 

ολοκληρωμένο και ρεαλιστικό media plan με σαφές πλάνο ενεργειών, 

χρονοδιάγραμμα και παραδοτέα. Η στρατηγική media είναι στοχευμένη και 

πολυεπίπεδη, σχεδιασμένη να αναδείξει την Ορεινή Ελλάδα ως προορισμό 

εμπειριών, αυθεντικότητας και φυσικής ομορφιάς. Το επικοινωνιακό πλάνο, 

οργανωμένο σε τρεις φάσεις, συνδυάζει μαζική κάλυψη και στοχευμένη προβολή, 

επιτυγχάνοντας συνεκτικότητα και αποτελεσματική εξυπηρέτηση των 

επικοινωνιακών στόχων. 

 Βαθμολογία Κριτηρίου Κ3: 117 

4. Αξιολόγηση του προτεινόμενου σχεδίου επικοινωνίας για τα μέσα κοινωνικής 

δικτύωσης  

 Ο υποψήφιος υπερκάλυψε τις απαιτήσεις του κριτηρίου, παρουσιάζοντας 

ολοκληρωμένη στρατηγική για τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, με στόχο την ανάδειξη 

της Ορεινής Ελλάδας ως συνεκτικού, θεματικού και πολυδιάστατου τουριστικού 

προϊόντος. Η προσέγγιση αξιοποιεί τα κοινωνικά δίκτυα ως πηγή έμπνευσης και 

πολλαπλασιαστή εμπειριών, προβάλλοντας αυθεντικό, συναισθηματικό περιεχόμενο 

και προωθεί την πολυθεματική και πολυαισθητηριακή ταυτότητα των ορεινών 

προορισμών καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους. 

 Βαθμολογία Κριτηρίου Κ4: 117 

5. Στελέχωση Ομάδας Έργου. Καταλληλότητα, επάρκεια, οργάνωση και λειτουργία της 

προτεινόμενης δομής. 

 Ο υποψήφιος υπερκάλυψε τις απαιτήσεις του κριτηρίου, προτείνοντας ομάδα έργου 

με πολλαπλή κάλυψη των θεματικών τομέων, εξειδίκευση στα κριτήρια της 

Διακήρυξης και αποδεδειγμένη πολυετή εμπειρία υψηλού επιπέδου. Η οργανωτική 

δομή διασφαλίζει σαφή κατανομή αρμοδιοτήτων, αποτελεσματικό συντονισμό και 

αλληλοκάλυψη θέσεων για την κάλυψη των αναγκών του σύντομου 

χρονοδιαγράμματος. Η ομάδα διαθέτει γνώση του έργου και του περιβάλλοντός του, 

εξασφαλίζοντας ποιότητα και συνέπεια στα παραδοτέα. 

 Βαθμολογία Κριτηρίου Κ5: 120 

 

Αναλυτικά η βαθμολόγηση κάθε κριτηρίου αξιολόγησης για την ΕΝΩΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ 

«NEXT COM – ESSENCEMEDIACOM» έχει ως εξής : 

1. Κατανόηση των απαιτήσεων του έργου, ανάλυση των βασικών παραμέτρων της 

υφιστάμενης εικόνας των ορεινών προορισμών της χώρας και της θέσης τους στον εγχώριο 

«ανταγωνισμό των προορισμών», τεκμηρίωση της πρότασης για την νέα στρατηγική 

τοποθέτηση 

 Ο υποψήφιος υπερκάλυψε τις απαιτήσεις του κριτηρίου, παρουσιάζοντας πλήρως 

τεκμηριωμένο και λειτουργικά εφαρμόσιμο Στρατηγικό Σχέδιο Επικοινωνίας για την 
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Ορεινή Ελλάδα. Το σχέδιο λειτουργεί ως ζωντανό εργαλείο διοίκησης της επικοινωνίας, 

προσδιορίζοντας σαφώς τους στόχους, κατηγοριοποιώντας το κοινό-στόχο και 

καθορίζοντας το κεντρικό αφήγημα, τους θεματικούς άξονες και τα βασικά μηνύματα. Η 

πρόταση τεκμηριώνει τη νέα στρατηγική τοποθέτηση των ορεινών προορισμών, 

στηριζόμενη σε ανάλυση της υφιστάμενης εικόνας και της θέσης τους στον εγχώριο 

«ανταγωνισμό των προορισμών», εξασφαλίζοντας συνεκτική και αποτελεσματική 

επικοινωνία με το κοινό. 

 Βαθμολογία Κριτηρίου Κ1: 117 

2. Παρουσίαση βασικών σημείων στρατηγικής επικοινωνίας, ανάλυση δημιουργικής ιδέας και 

ταυτότητας (λογότυπο, σλόγκαν, εφαρμογές), με έμφαση στα καινοτόμα στοιχεία και στην 

εξυπηρέτηση των επικοινωνιακών στόχων.  

  Ο υποψήφιος υπερκάλυψε τις απαιτήσεις του κριτηρίου, παρουσιάζοντας σαφή στρατηγική 

επικοινωνίας και ολοκληρωμένη ανάλυση της δημιουργικής ιδέας και της ταυτότητας 

(λογότυπο, σλόγκαν, εφαρμογές). Η κεντρική ιδέα βασίζεται σε ένα ευρηματικό αφήγημα, 

με δημιουργικό εύρημα τη μπάρα αναζήτησης σε ιστότοπους, που μετατρέπει την καμπάνια 

από μονολογική προβολή σε διάλογο με τον ταξιδιώτη. Το pattern αυτό ενισχύει την 

αναγνωρισιμότητα, προκαλεί ταύτιση με τη γλώσσα των χρηστών διαδικτύου και καθιστά 

την Ορεινή Ελλάδα ψηφιακά ζωντανό και σύγχρονο προορισμό, εξυπηρετώντας πλήρως 

τους επικοινωνιακούς στόχους. 

 Βαθμολογία Κριτηρίου Κ2: 119 

3.  Αξιολόγηση προτεινόμενου media plan (πλάνο, χρονοδιάγραμμα, φάσεις και παραδοτέα) 

 Ο υποψήφιος υπερκάλυψε τις απαιτήσεις του κριτηρίου, παρουσιάζοντας ολοκληρωμένο 

media plan με σαφές πλάνο, χρονοδιάγραμμα, φάσεις και παραδοτέα. Το πλάνο 

διασφαλίζει ευρεία κάλυψη και αυξημένη συχνότητα, στοχεύοντας σε ένα ευρύ σύνολο ως 

κοινό- στόχο και εξασφαλίζει συνεχή και σταθερή παρουσία στα μέσα που καταναλώνει 

περισσότερο το κοινό, όπως τηλεόραση, Τύπος, ραδιόφωνο, ψηφιακές πλατφόρμες, 

μεγιστοποιώντας την επικοινωνιακή αποτελεσματικότητα και την προβολή των ορεινών 

προορισμών. 

 Βαθμολογία Κριτηρίου Κ3: 116 

4. Αξιολόγηση του προτεινόμενου σχεδίου επικοινωνίας για τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης  

 Ο υποψήφιος υπερκάλυψε τις απαιτήσεις του κριτηρίου, παρουσιάζοντας ολοκληρωμένο 

σχέδιο επικοινωνίας για τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης με στόχο την ενίσχυση της 

αναγνωρισιμότητας και την ανάδειξη των Ορεινών Προορισμών σε ελκυστικό προορισμό 

στον εγχώριο τουρισμό. Η καμπάνια αξιοποιεί πλατφόρμες με μεγάλη διείσδυση και 

κάλυψη, ενώ παράλληλα χρησιμοποιεί στοχευμένες τακτικές για ενίσχυση αλληλεπίδρασης, 

επισκέψεων στην ιστοσελίδα και κατεβάσματος της εφαρμογής, προσφέροντας περιεχόμενο 

προσαρμοσμένο στο ενδιαφέρον των χρηστών για ταξίδια και τουρισμό στην Ελλάδα. 

 Βαθμολογία Κριτηρίου Κ4: 118 

5. Στελέχωση Ομάδας Έργου. Καταλληλότητα, επάρκεια, οργάνωση και λειτουργία της 

προτεινόμενης δομής. 

 Ο υποψήφιος υπερκάλυψε τις απαιτήσεις του κριτηρίου, παρουσιάζοντας ομάδα έργου με 

υψηλή καταλληλότητα, επάρκεια και σαφή οργανωτική δομή. Η διοίκηση και ο συντονισμός 

βασίζεται στις αρχές του PMBOK (Project Management Body of Knowledge), 

διασφαλίζοντας αποτελεσματική ηγεσία, σαφείς διαδικασίες, έλεγχο ποιότητας και έγκαιρη 

παράδοση των παραδοτέων. Η ομάδα καλύπτει πλήρως τις φάσεις του έργου — έναρξη, 

προγραμματισμός, εκτέλεση, παρακολούθηση και κλείσιμο — και διαθέτει εμπειρία στη 

διαχείριση ολοκλήρωσης, χρόνου, κόστους, ανθρώπινου δυναμικού, επικοινωνίας, 

κινδύνων και εμπλεκόμενων μερών, εξασφαλίζοντας την ομαλή λειτουργία και υλοποίηση 

του έργου. 

 Βαθμολογία Κριτηρίου Κ5: 120 
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 Από τα ανωτέρω προκύπτει ο παρακάτω πίνακα βαθμολόγησης: 

 
ΚΡΙΤΗΡΙΟ  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗ

Σ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ  

Σταθμ/νη 

βαθμολογία  

ΕΝΩΣΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ 

«CHOOSE - 

BIRDIE» 

Σταθμ/νη 

βαθμολογία 

«FRANK AND 

FAME 

Ανώνυμη 

εταιρεία 

Διαφήμισης 

και 

Επικοινωνίας» 

Σταθμ/νη 

βαθμολογία 

ΕΝΩΣΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ 

«NEXT COM 

– 

ESSENCEME

DIACOM» 

Κ1 Κατανόηση των απαιτήσεων του 

έργου 

20% 23,40 24,00 23,40 

Κ2 Παρουσίαση βασικών σημείων 

στρατηγικής επικοινωνίας 

25% 

29,50 

29,75 29,75 

Κ3 Αξιολόγηση διαφημιστικής 

στρατηγικής 

25% 

29,25 

29,25 29,00 

Κ4 Αξιολόγηση του προτεινόμενου 

social media strategy 

10% 

11,70 

11,70 11,80 

Κ5 Στελέχωση Ομάδας Έργου 20% 24,00 24,00 24,00 

ΑΘΡΟΙΣΜΑ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ ΕΝΟΤΗΤΩΝ  100% 117,85 118,70 117,95 

 

Έπειτα από τα ανωτέρω, η Επιτροπή:  

Εισηγείται ομόφωνα 

• Την αποδοχή της συνολικής βαθμολογίας της τεχνικής προσφοράς της ΕΝΩΣΗΣ 

ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ «CHOOSE - BIRDIE»  με  Βαθμολογία = 117,85 

• Την αποδοχή της συνολικής βαθμολογίας της τεχνικής προσφοράς του οικονομικού 

φορέα «FRANK AND FAME Ανώνυμη εταιρεία Διαφήμισης και Επικοινωνίας» με  

Βαθμολογία = 118,70 

• Την αποδοχή της συνολικής βαθμολογίας της τεχνικής προσφοράς της ΕΝΩΣΗΣ 

ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ «NEXT COM – ESSENCEMEDIACOM» με  Βαθμολογία = 117,95 

• Την συνέχιση της διαγωνιστικής διαδικασίας με την αποσφράγιση των οικονομικών 

προσφορών………» 

• την εισήγηση της Γενικής Διεύθυνσης Διοικητικής Οργάνωσης – 

Οικονομικών Υπηρεσιών/ Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών, 

 

αποφασίζει κατά πλειοψηφία 

 

α) την έγκριση του από 18.11.2025 1ου Πρακτικού της Επιτροπής 

διενέργειας του διαγωνισμού με τίτλο: «Ενέργειες Προώθησης και 

Προβολής Ορεινού Τουρισμού» στο πλαίσιο υλοποίησης του υποέργου 

2 «Τουριστική ανάπτυξη Ορεινός Τουρισμός» της Δράσης 16931 

«Τουριστική Ανάπτυξη», 

β) την αποδοχή της συνολικής βαθμολογίας της τεχνικής προσφοράς της 

ΕΝΩΣΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ «CHOOSE - BIRDIE»  με  Βαθμολογία = 

117,85, 

γ) την αποδοχή της συνολικής βαθμολογίας της τεχνικής προσφοράς του 

οικονομικού φορέα «FRANK AND FAME Ανώνυμη εταιρεία 

Διαφήμισης και Επικοινωνίας» με  Βαθμολογία = 118,70, 

δ) την αποδοχή της συνολικής βαθμολογίας της τεχνικής προσφοράς της 

ΕΝΩΣΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ «NEXT COM – ESSENCEMEDIACOM» με  

Βαθμολογία = 117,95, 

ε) τη συνέχιση της διαγωνιστικής διαδικασίας με την αποσφράγιση των 

οικονομικών προσφορών.  
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Οι Ε. Πατάβρας και Α. Ηλίας μειοψηφούν. 

H Α. Αυγερινού και η Α. Κατερίνη ψηφίζουν Λευκό.    

Επικυρώνεται αυθημερόν. 
 

Αποφ.Α4/Σ37/2025 Έγκριση Προϋπολογισμού Περιφερειακού Τμήματος Ν.Μαγνησίας του 

Τ.Ε.Ε., Οικονομικής Χρήσης 2026. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση της Γενικής 

Διεύθυνσης Διοικητικής Οργάνωσης – Οικονομικών Υπηρεσιών/ 

Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών και έχοντας υπόψη: 
1) Την υπ' αριθ. 41/05.11.2025 Απόφαση της Δ.Ε. του Περιφερειακού 

Τμήματος Ν. Μαγνησίας του Τ.Ε.Ε., 

2) Την υπ’ αριθ. 16/19.11.2025 Απόφαση της Αντιπροσωπείας αυτού, με 

την οποία εγκρίθηκε ο προϋπολογισμός 2026, 
εγκρίνει κατά πλειοψηφία τον προϋπολογισμό του Περιφερειακού 

Τμήματος Ν. Μαγνησίας, όπως παρακάτω: 

 
Τακτική 

Επιχορήγηση 

Λοιπές 

Επιχορηγήσεις 

Κρατήσεις  

Λοιπά 

Έσοδα  

Ταμειακό 

Υπόλοιπο 

Σύνολο 

Εσόδων 

Σύνολο 

Εξόδων 

300.000,00 32.348,86 925.000,00 22.651,14 1.280.000,00 1.280.000,00 

 
Η εκταμίευση των επιχορηγήσεων του ΤΕΕ προς το Περιφερειακό Τμήμα 

θα γίνεται ανάλογα με τις ταμειακές δυνατότητες του ΤΕΕ.  
Η Α. Αυγερινού μειοψηφεί. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 
 

Αποφ.Α5/Σ37/2025 Έγκριση καταβολής ποσού 2.699,90 € για την κάλυψη οδοιπορικών 

εξόδων 7 Μελών της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ από την Περιφέρεια, που 

συμμετείχαν στη Τέταρτη Τακτική Συνεδρίαση της Αντιπροσωπείας του 

ΤΕΕ στις 18 και 19/10/2025 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση της Γενικής 

Διεύθυνσης Διοικητικής Οργάνωσης – Οικονομικών Υπηρεσιών/ 

Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών και έχοντας υπόψη της : 

− την υπ΄ αριθμ. Α57/Σ3/2025 απόφαση της Δ.Ε. του ΤΕΕ «Εξοδα 

μετακίνησης, διαμονής και ημερήσιας αποζημίωσης των Μελών της 

Διοικούσας Επιτροπής και των Μελών της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ από 

την Περιφέρεια για το έτος 2025», όπως τροποποιήθηκε με την απόφαση 

υπ΄ αριθμ. Α97/Σ28/2025, 

− την με αρ. πρωτ. 43901/30-09-2025 πρόσκληση για την Τέταρτη 

Τακτική Συνεδρίαση της Αντιπροσωπείας στις 18 και 19/10/2025,  

− τα ημερολόγια κίνησης και τα συνημμένα παραστατικά και 

δικαιολογητικά, όπως ελέγχθηκαν από την υπηρεσία, 7 Μελών της 

Αντιπροσωπείας από την Περιφέρεια, συμμετεχόντων στην ως άνω 

συνεδρίαση 

− και τον παρακάτω πίνακα: 
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α/α Ονοματεπώνυμο Μετακίνηση 
Κόστος 

Μετακίνησης 
Διαμονή 

Ημερήσια 

Αποζημίωση 
Σύνολο 

 [1] [2] [3] [4] [5] [6] 

1 ΑΓΝΑΝΤΟΥ ΒΑΪΑ 

ΚΟΖΑΝΗ - 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-

ΑΘΗΝΑ-

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - 

ΚΟΖΑΝΗ 

241,68 € - 80,00 € 321,68 

2 ΓΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
ΚΑΡΔΙΤΣΑ-ΑΘΗΝΑ-

ΚΑΡΔΙΤΣΑ 
57,20 € - 80,00 € 137,20 € 

3 ΧΩΡΑΦΑΣ ΜΙΧΑΗΛ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΑΘΗΝΑ-

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
323,28 € 208,00 € 120,00 € 651,28 € 

4 ΜΑΚΡΗ ΠΑΓΩΝΑ 
ΧΑΝΙΑ -ΑΘΗΝΑ- 

ΧΑΝΙΑ 
212,81 € 80,00 € 80,00 € 372,81 € 

5 ΤΕΓΟΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ 
ΚΑΡΔΙΤΣΑ-ΑΘΗΝΑ-

ΚΑΡΔΙΤΣΑ 
57,20 € - 80,00 € 137,20 € 

6 ΜΠΟΥΖΙΝΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ 

ΒΕΡΟΙΑ - 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-

ΑΘΗΝΑ-

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - 

ΒΕΡΟΙΑ 

272,95 € 208,00 € 120,00 € 600,95 € 

7 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ 

ΠΟΛΥΖΩΗΣ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ-

ΑΘΗΝΑ-

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 

198,78 € 160,00 € 120,00 € 478,78 € 

  Γενικό Σύνολο 2.699,90€ 

 

εγκρίνει ομόφωνα την καταβολή σε καθένα από τα 7 Μέλη της 

Αντιπροσωπείας, του ποσού που αναφέρεται στην στήλη [6] του ως άνω 

πίνακα. 

Το συνολικό καταβλητέο ποσό ανέρχεται σε δύο χιλιάδες εξακόσια 

ενενήντα εννέα ευρώ και ενενήντα λεπτά (2.699,90€) και βαρύνει τον 

Κ.Α. 0771.01 κατά το ποσό των 2.019,90€ και τον Κ.Α. 0772.01 κατά το 

ποσό των 680,00€. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α6/Σ37/2025  Έγκριση καταβολής ποσού 372,00 € στον κ. Γεώργιο Τσακούμη, Β΄ 

Αντιπρόεδρο της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ, για την κάλυψη οδοιπορικών 

εξόδων για τη συμμετοχή του σε συνεδρίαση της Διοικούσας Επιτροπής 

του ΤΕΕ στις 4/11/2025. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση της Γενικής 

Διεύθυνσης Διοικητικής Οργάνωσης – Οικονομικών Υπηρεσιών/ 

Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών και έχοντας υπόψη της: 

− Την υπ’ αριθμ. Α57/Σ3/2025 απόφασή της,   

− Το ημερολόγιο κίνησης και τα συνημμένα παραστατικά όπως 

ελέγχθηκαν από την υπηρεσία,  
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Εγκρίνει ομόφωνα την καταβολή του ποσού των τριακοσίων εβδομήντα 

δύο ευρώ (372,00€) στον κ. Γεώργιο Τσακούμη για την ως άνω δαπάνη 

σύμφωνα με τα στοιχεία του κατωτέρω πίνακα: 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ 

ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ 

ΕΞΟΔΑ  

ΜΕΤΑ 

ΚΙΝΗΣΗΣ 

ΗΜΕΡΕΣ  

ΕΚΤΟΣ 

ΕΔΡΑΣ 

ΗΜΕΡΗΣΙΑ 

ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ 

ΕΞΟΔΑ 

ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΣΥΝΟΛΟ 

4-5/11/2025 202,00 € 1 40,00 € 130,00 € 372,00 € 

 

Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 0771.01 με το ποσό των 332,00 € και τον 

Κ.Α. 0772.01 με το ποσό των 40,00 €. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α7/Σ37/2025 Έγκριση καταβολής ποσού 239,69 € στον κ. Γεώργιο Γάγαλη, για την 

κάλυψη οδοιπορικών εξόδων για τη συμμετοχή του στη συνεδρίαση της 

Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ, στις 23/11/2024. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση της Γενικής 

Διεύθυνσης Διοικητικής Οργάνωσης – Οικονομικών Υπηρεσιών/ 

Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών και έχοντας υπόψη της: 

− τιςην υπ΄ αριθμ. Α27/Σ23/2024 και την υπ΄ αριθμ. Α41/Σ38/2024 

αποφάσεις της,  

− την με αρ. πρωτ. 41874/29-10-2024 πρόσκληση για Πρώτη Τακτική 

Συνεδρίαση της Αντιπροσωπείας στις 23/11/ 2024  

− Το ημερολόγιο κίνησης και τα συνημμένα παραστατικά όπως 

ελέγχθηκαν από την υπηρεσία.  

Εγκρίνει ομόφωνα την καταβολή του ποσού των διακοσίων τριάντα 

εννέα ευρώ και εξήντα εννέα λεπτών (239,69€) στον κ. Γεώργιο Γάγαλη 

για την ως άνω δαπάνη σύμφωνα με τα στοιχεία του κατωτέρω πίνακα. 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ 

ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ 

ΕΞΟΔΑ  

ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ 

ΔΙΑΜΟΝΗ ΗΜΕΡΕΣ  

ΕΚΤΟΣ 

ΕΔΡΑΣ 

ΗΜΕΡΗΣΙΑ 

ΑΠΟΖΗΜ. ΣΥΝΟΛΟ 

23/11/2024 219,69 € - 1 20,00 € 239,69 € 

 

Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 0771.01 με το ποσό των 219,69 € και τον 

Κ.Α. 0772.01 με το ποσό των 20,00 €. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α8/Σ37/2025  Έγκριση καταβολής ποσού 1.059,80 € στον κ. Σωκράτη Βατάλη, για την 

κάλυψη οδοιπορικών εξόδων για τη συμμετοχή του σε συνεδριάσεις της 

Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση της Γενικής 

Διεύθυνσης Διοικητικής Οργάνωσης – Οικονομικών Υπηρεσιών/ 

Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών και έχοντας υπόψη της: 

− Τις υπ΄ αριθμ. Α27/Σ23/2024 και  Α41/Σ38/2024 αποφάσεις της,  

− την με αρ. πρωτ. 41874/29-10-2024 πρόσκληση για Πρώτη Τακτική 

Συνεδρίαση της Αντιπροσωπείας στις 23/11/ 2024,   
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− την με αρ.πρωτ. 3662/21-1-2025 πρόσκληση για Δεύτερη Τακτική 

Συνεδρίαση της Αντιπροσωπείας στις 15-16/2/2025,  

− την με αρ.πρωτ. 17435/22-4-2025 πρόσκληση για Τρίτη Τακτική 

Συνεδρίαση της Αντιπροσωπείας στις 10-11/5/2025,  

− Τα ημερολόγια κίνησης και τα συνημμένα παραστατικά όπως 

ελέγχθηκαν από την υπηρεσία,  

Εγκρίνει ομόφωνα την καταβολή του ποσού των χιλίων πενήντα εννέα 

ευρώ και ογδόντα λεπτών (1.059,80€) στον κ. Σωκράτη Βατάλη για την 

ως άνω δαπάνη σύμφωνα με τα στοιχεία του κατωτέρω πίνακα. 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ 

ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ 

ΕΞΟΔΑ  

ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ 

ΔΙΑΜΟΝΗ ΗΜΕΡΕΣ  

ΕΚΤΟΣ 

ΕΔΡΑΣ 

ΗΜΕΡΗΣΙΑ 

ΑΠΟΖΗΜ. ΣΥΝΟΛΟ 

22-24/11/2024 94,60 € 208,00 € 2 80,00 € 382,60 € 

15-16/2/2025 94,60 € 80,00 € 2 80,00 € 254,60 € 

9-11/5/2025 94,60 € 208,00 € 3 120,00 € 422,60 € 

 

Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 0771.01 με το ποσό των 779,80€ και τον Κ.Α. 

0772.01 με το ποσό των 280,00€. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α9/Σ37/2025 Έγκριση καταβολής 8.078,80 € σε μέλη Ομάδας Εργασίας 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση της Γενικής 

Διεύθυνσης Διοικητικής Οργάνωσης – Οικονομικών Υπηρεσιών/ 

Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών και έχοντας υπόψη: 

α) τις με αριθμό Α50/Σ12/2023, Α8/Σ21/2023, Α20/Σ22/2023, 

Α15/Σ35/2023, Α29/Σ7/2024, Α17/Σ33/2024, Α21/Σ3/2025, 

Α15/Σ9/2025, Α22/Σ18/2025 και  Α28/Σ20/2025 Αποφάσεις της 

Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ για τη σύσταση και συγκρότηση Ομάδας 

Εργασίας του άρθρου 15 του Π.Δ. της 27.11/14.12.1926, 

β) το από 25/11/2025 Πρωτόκολλο Μερικής Παραλαβής της Επιτροπής 

Παρακολούθησης και Παραλαβής του ΤΕΕ, που συγκροτήθηκε με την 

υπ’ αρ. Α2/Σ1/2025 Απόφαση της ΔΕ/ΤΕΕ, με το οποίο πιστοποιείται η 

καλή εκτέλεση του έργου της Ομάδας Εργασίας για την «Οργάνωση και 

πραγματοποίηση σειράς Εκπαιδευτικών Εργαστηρίων για Μηχανικούς 

και σύσταση Ομάδας Εργασίας», εγκρίνει κατά πλειοψηφία την 

καταβολή του ποσού οκτώ χιλιάδων εβδομήντα οκτώ ευρώ και ογδόντα 

λεπτών (8.078,80 €), στα Μέλη της Ομάδας Εργασίας για το έργο τους, 

σύμφωνα με την προσφορά κάθε Μέλους της, για το χρονικό διάστημα 

από 22/10/2025 έως 25/11/2025, ως εξής: 

 

  Όνομα Ποσό ΦΠΑ Σύνολο 

1 ΑΓΑΠΙΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ  250,00 € - 250,00 € 

2 ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗ ΑΝΝΑ 350,00 € - 350,00 € 

3 ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ 350,00 € 84,00 € 434,00 € 
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  Όνομα Ποσό ΦΠΑ Σύνολο 

4 ΒΕΝΕΤΣΙΑΝΟΥ ΟΛΓΑ - - - 

5 ΒΟΛΑΚΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ 350,00 € - 350,00 € 

6 ΓΚΟΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 350,00 € - 350,00 € 

7 ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗ ΛΗΔΑ 700,00 € - 700,00 € 

8 ΕΛΑΜΠΑΣΙ ΕΣΣΑΜ ΜΟΣΤΑΦΑ - - -  

9 ΚΑΡΑΜΠΟΓΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 250,00 € - 250,00 € 

10 ΚΑΡΑΤΣΩΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 350,00 € - 350,00 € 

11 ΚΟΚΟΣΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  - - - 

12 ΚΟΛΟΒΕΝΤΖΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 350,00 € 84,00 € 434,00 € 

13 ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 1.500,00 € - 1.500,00 € 

14 ΚΤΩΡΙΔΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 250,00 € - 250,00 € 

15 ΝΤΟΥΡΛΙΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ  - - - 

16 ΠΑΛΙΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  1.420,00 € 340,80€ 1.760,80 € 

17 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ 300,00 € - 300,00 € 

18 ΠΕΡΓΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 250,00 € - 250,00 € 

19 ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ  300,00 € - 300,00 € 

20 ΣΙΟΥΝΤΡΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ - - - 

21 ΧΑΒΙΑΡΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 250,00 € - 250,00 € 

  ΣΥΝΟΛΟ 7.570,00 € 508,80 € 8.078,80 € 

 

Η  δαπάνη βαρύνει τον ΚΑΕ 9761.01 του προϋπολογισμού του ΤΕΕ. 

Η Α. Αυγερινού ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν.  

 

Αποφ.Α10/Σ37/2025 Έγκριση καταβολής 3.479,00 € σε μέλη Ομάδας Εργασίας 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση της Γενικής 

Διεύθυνσης Διοικητικής Οργάνωσης – Οικονομικών Υπηρεσιών/ 

Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών και έχοντας υπόψη: 

α) τις με αριθμό Α82/Σ11/2025, Α14/Σ23/2025 και Α29/Σ20/2025 

Αποφάσεις της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ για τη σύσταση και 
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συγκρότηση Ομάδας Εργασίας του άρθρου 15 του Π.Δ. της 

27.11/14.12.1926, 

β) το από 25/11/2025 Πρωτόκολλο Μερικής Παραλαβής της Επιτροπής 

Παρακολούθησης και Παραλαβής του ΤΕΕ, που συγκροτήθηκε με την 

υπ’ αρ. Α2/Σ1/2025 Απόφαση της ΔΕ/ΤΕΕ, με το οποίο πιστοποιείται η 

καλή εκτέλεση του έργου της Ομάδας Εργασίας για την Συμμετοχή του 

ΤΕΕ στο συγχρηματοδοτούμενο έργο «Πρότυπη Διεπιστημονική 

Ανάπτυξη και Μεταφορά Τεχνογνωσίας και Συνεργασίας στην 

Αποκατάσταση Εμβληματικών Μνημείων και Ανάδειξη Αξίων του 

Χριστιανισμού σε Διάλογο με την Κοινωνία (Το Εύλογον)», εγκρίνει 

κατά πλειοψηφία την καταβολή του ποσού των τριών χιλιάδων 

τετρακοσίων εβδομήντα εννέα ευρώ (3.479,00€) στα Μέλη της Ομάδας 

Εργασίας για το έργο τους, σύμφωνα με την προσφορά κάθε Μέλους της, 

για το χρονικό διάστημα από 01/10/2025 έως 25/11/2025, ως εξής: 

 

 Όνομα Ποσό (€) ΦΠΑ (€) Σύνολο (€) 

1 Δρίβα Εριφύλη 1.000,00 240,00 1.240,00 

2 Κτωρίδης Αριστείδης  300,00 - 300,00 

3 Μανιτσά Θεοδώρα 900,00 - 900,00 

4 Παλάρα Σουλτάνα - - - 

5 Παπαδοπούλου Ιωάννα 700,00 - 700,00 

6 Παπαϊωάννου Δημήτρης  150,00 - 150,00 

7 Χαβιαρά Βασιλική 189,00 - 189,00 

 ΣΥΝΟΛΟ 3.239,00 € 240,00 € 3.479,00 € 

 

Η  δαπάνη βαρύνει τον ΚΑΕ 9179.01 του προϋπολογισμού του ΤΕΕ. 

Η Α. Αυγερινού ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν.  

 

Αποφ.Α11/Σ37/2025  Έγκριση καταβολής ποσού σαράντα δύο χιλιάδων εξακοσίων ευρώ 

(42.600,00 €) σε μέλη Ομάδας Εργασίας. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση της Γενικής 

Διεύθυνσης Διοικητικής Οργάνωσης – Οικονομικών Υπηρεσιών/ 

Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών και έχοντας υπόψη: 

α) τις υπ’ αριθμόν Α56/Σ3/28-01-2025 και Α62/Σ23/08-07-2025 

αποφάσεις της Δ.Ε. του ΤΕΕ, για τη Συγκρότηση Ομάδας Εργασίας  του 

άρθρου 15 του Π.Δ. της 27.11/14.12.1926,  

β) το από 23.10.2025 Πρωτόκολλο Μερικής Παραλαβής της Επιτροπής 

Ποσοτικής & Ποιοτικής Παραλαβής του ΤΕΕ, που συγκροτήθηκε με την 

αρ. Α56/Σ3/28-01-2025 απόφαση της ΔΕ/ΤΕΕ και τροποποιήθηκε με την 

υπ’ αριθμ. Α62/Σ23/2025 όμοια, με το οποίο πιστοποιεί την καλή 

εκτέλεση του έργου της Ομάδας με θέμα “Αναμόρφωση του Νομοθετικού  

Πλαισίου των πραγματογνωμοσυνών», εγκρίνει κατά πλειοψηφία την 

καταβολή του ποσού των σαράντα δύο χιλιάδων εξακοσίων ευρώ 

(42.600,00 €), συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., στα μέλη της Ομάδας 

Εργασίας για το έργο τους, σύμφωνα με την προσφορά κάθε μέλους της, 
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για το χρονικό διάστημα από 06.02.2025 έως 16.10.2025 ως εξής για τα 

παρακάτω μέλη: 

 

 

 

 ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΠΟΣΟ 

1. 
ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΣΚΟΥΤΕΡΗ 

6.000,00 € 

2. 
ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΒΛΑΣΣΗΣ 

4.000,00 € 

3. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΓΚΟΛΙΑ 4.000,00 € 

4. ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 

ΒΛΑΧΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ 
10.000,00 + Φ.Π.Α 24%  2.400,00 € = 12.400,00 € 

5. 
ΒΕΛΑΚΗΣ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  

10.000,00 +  Φ.Π.Α 24%  2.400,00 € = 12.400,00 € 

6. 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ 

2.400,00 € 

7. 
ΕΥΤΥΧΙΑ ΑΡΑΠΑΚΗ 

1.400,00 € 

 

Η  δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 9761.01. 

Η Α. Αυγερινού ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν.  

 

Αποφ.Α12/Σ37/2025 Έγκριση καταβολής αποζημίωσης στην κ. Μυρσίνη Δημοπούλου του 

Κωνσταντίνου, κόρη και μοναδική νόμιμη κληρονόμο της Αντιγόνης 

Ζαφειροπούλου του Ματθαίου, αποθανούσης υπαλλήλου της Κεντρικής 

Υπηρεσίας του TEE, με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου 

χρόνου, κλάδου/ειδικότητας ΔΕ Διοικητικού-Λογιστικού, λόγω της από 

15.08.2025 (ημερ. θανάτου) λύσης της υπαλληλικής σχέσης της. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., έχοντας υπόψη: 

i. τη με αριθ. πρωτ. 39498/04.09.2025 (ΑΔΑ: ΨΗ5946Ψ842-91Δ) 

απόφαση του Προέδρου του TEE, με την οποία διαπιστώθηκε η λύση 

– από 15.08.2025 λόγω θανάτου – της σύμβασης εργασίας της 

Αντιγόνης Ζαφειροπούλου του Ματθαίου, υπαλλήλου της Κεντρικής 

Υπηρεσίας του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας, με σχέση εργασίας 

ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου, εκπαιδευτικής βαθμίδας ΔΕ, 

κλάδου/ειδικότητας ΔΕ Διοικητικού-Λογιστικού, με βαθμό Α’ και 10ο 

Μισθολογικό Κλιμάκιο. 

ii. Το Φ.Ε.Κ. 3520/23.09.2025, τεύχος τρίτο, όπου δημοσιεύθηκε 

περίληψη της ως άνω απόφασης του Προέδρου του TEE. 

iii. Τις διατάξεις των άρθρων 46 και 55* του Π.Δ. 410/1988. 

iv. Τις διατάξεις του άρθρου 29 του Ν.Δ. 4544/1966 (Φ.Ε.Κ. 185/1966). 

v. Τις διατάξεις του Ν. 2112/1920 (Φ.Ε.Κ. 67/Α/18.03.1920). 

vi. Τις διατάξεις του άρθρου 6 του Ν. 3320/2005 (Φ.Ε.Κ. 48 Α 

/23.02.2005). 

vii. Τις διατάξεις του άρθρου 49 του Ν.993/1979 (Φ.Ε.Κ. 281 Α 

/21.12.1979). 
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viii. Το γεγονός ότι η συνολική αναγνωρισμένη δημόσια υπηρεσία της 

αποθανούσης υπαλλήλου έως 15.08.2025, ημερομηνία θανάτου της,  

ανέρχεται σε τριάντα ένα (31) έτη, τρεις (3) μήνες και είκοσι οκτώ 

(28) ημέρες. 

ix. Τη με αριθ. πρωτ. 722/18.08.2025 (αριθ. ΕΜ.Π. ΤΕΕ 239/03.09.2025) 

ληξιαρχική πράξη θανάτου της Αντιγόνης Ζαφειροπούλου του 

Ματθαίου. 

x. Το με αριθ. πρωτ. 228999/25.09.2025 (αριθ. ΕΜ.Π. ΤΕΕ 

270/30.09.2025)  ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΓΓΥΤΕΡΩΝ ΣΥΓΓΕΝΩΝ, 

εκδοθέν από τη Διεύθυνση Αστικής Κατάστασης του Δήμου 

Αθηναίων. 

xi. Τη με αριθ. 22843/2025 (αριθ. ΕΜ.Π. ΤΕΕ 269/30.09.2025)  

ΕΚΘΕΣΗ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΕΩΣ ΔΗΛΩΣΕΩΣ ΑΠΟΠΟΙΗΣΕΩΣ 

ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ της Αντιγόνης Ζαφειροπούλου του Ματθαίου από 

τον σύζυγό της κ. Δημήτριο Γεωργίου του Νικολάου, έκθεση 

εκδοθείσα από το Πρωτοδικείο Αθηνών. 

xii. Την εισήγηση της Γενικής Διεύθυνσης Διοικητικής Οργάνωσης – 

Οικονομικών Υπηρεσιών/ Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών,  

 

Αποφασίζει ομόφωνα 

 

την καταβολή αποζημίωσης στην κ. Μυρσίνη Δημοπούλου του 

Κωνσταντίνου, κόρη και μοναδική νόμιμη κληρονόμο της αποθανούσης 

υπαλλήλου του ΤΕΕ Αντιγόνης Ζαφειροπούλου του Ματθαίου, σύμφωνα 

με τις βασικές αποδοχές της (Αύγουστος 2025), όπως παρακάτω: 

 

Βασικός μισθός 1.498,00 € 
ΣΥΝΟΛΟ ΜΗΝΙΑΙΩΝ ΑΚΑΘ. ΑΠΟΔΟΧΩΝ 1.498,00 € 

 

Σύμφωνα με τον χρόνο υπηρεσίας της αποθανούσης υπαλλήλου και το 

άρθρο 55 παρ. 4 του Π.Δ. 410/1988, η αποζημίωση είναι ίση με το 40% 

των αποδοχών είκοσι τεσσάρων (24) μηνών, ήτοι: 

Ποσό αποζημίωσης: 1.498,00 X 24 μήνες Χ 0,4 (40% ) = 14.380,80 €  

Ωστόσο, κατ΄εφαρμογή του ανωτέρου άρθρου παρ.8, το ποσό της 

αποζημίωσης διαμορφώνεται ως εξής:   

Ποσό αποζημίωσης: 14.380,80 Χ 0,5 (50% ) = 7.190,40 €  

Επιπρόσθετα, από το ποσό της αποζημίωσης των 7.190,40 € αφαιρείται το 

προκαταβληθέν ποσό μισθοδοσίας για το B’ (δεύτερο) 15ήμερο 

Αυγούστου 2025, ήτοι 592,59 € + 60,11 € (φόρος κλίμακας) και για τον 

μήνα Σεπτέμβριο 2025 αφαιρούνται 1.179,35 € (μισθοδοσία μηνός) + 

118,37 € (φόρος κλίμακας). 

Συνεπώς, το τελικό καταβληθέν ποσό στη δικαιούχο κ. Μυρσίνη 

Δημοπούλου του Κωνσταντίνου διαμορφώνεται ως εξής: 7.190,40 – 

1.950,42 = 5.239,98€ 
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Το ποσό που δεσμεύεται είναι εντός του διαθέσιμου ποσού πίστωσης 

(ΚΑΕ 0631 α). 

Σημειώνουμε ότι απαιτείται η κ. Μυρσίνη Δημοπούλου του 

Κωνσταντίνου, κόρη και μοναδική νόμιμη κληρονόμος της αποθανούσης 

υπαλλήλου του ΤΕΕ Αντιγόνης Ζαφειροπούλου του Ματθαίου, να 

προσκομίσει τα απαραίτητα δικαιολογητικά περί αγαμίας και ανεργίας 

κατά τον χρόνο καταβολής του ανωτέρω χρηματικού ποσού.  

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α13/Σ37/2025 Έγκριση καταβολής ποσού  43.872,19 €  στην Ένωση Οικονομικών 

Φορέων με την επωνυμία «INITIA-EUROPEAN PROFILES»,  δυνάμει 

του άρθρου 5 της υπ’αριθμ. Πρωτ.ΤΕΕ 32804/26.10.2023 υπογραφείσας 

σύμβασης για την «Παροχή υπηρεσιών διοικητικής και τεχνικής 

υποστήριξης της Δράσης ΕΞΥΠΝΗ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗ» (ΑΔΑΜ 

23SYMV013657595 2023-10-26).  

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση της Γενικής 

Διεύθυνσης Διοικητικής Οργάνωσης – Οικονομικών Υπηρεσιών/ 

Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών και έχοντας υπόψη της:  

1. την υπ’ αριθ. πρωτ. 40991 EΞ2022/28.03.2022 ΑΔΑ 64ΤΤΗ-ΦΨΨ 

Απόφαση του Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών «Ένταξη του Έργου 

«Έξυπνη Μεταποίηση» (Κωδικός ΟΠΣ ΤΑΑ 5155018) στο Ταμείο 

Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, όπως τροποποιήθηκε με την υπ’αριθ. 

183928 ΕΞ2022/15.12.2022 ΑΔΑ 6ΟΤΔΗ-125 όμοια απόφαση,  

2.την υπ’ αριθμ. Α47/Σ17/2023 (ΑΔΑ:6ΟΣΘ46Ψ842-ΧΟ2) Απόφασή της   

για την κατακύρωση  του ηλεκτρονικού ανοικτού διαγωνισμού με τίτλο 

«Παροχή υπηρεσιών διοικητικής και τεχνικής υποστήριξης της Δράσης 

ΕΞΥΠΝΗ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗ», 

3.  την υπ’αριθμ. Πρωτ.ΤΕΕ 32804/26.10.2023 υπογραφείσα σύμβαση για 

την «Παροχή υπηρεσιών διοικητικής και τεχνικής υποστήριξης της 

Δράσης ΕΞΥΠΝΗ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗ» (ΑΔΑΜ 23SYMV013657595 

2023-10-26), 

4. το από 4/11/2025 9ο Πρωτόκολλο οριστικής Παραλαβής του 9ου 

παραδοτέου του έργου από την τριμελή Επιτροπή Παραλαβής και 

Παρακολούθησης του ΤΕΕ,  

 

Εγκρίνει κατά πλειοψηφία την καταβολή του ποσού των σαράντα τριών 

χιλιάδων οκτακοσίων εβδομήντα δύο ευρώ και δεκαεννιά λεπτών 

(43.872,19 €) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, στην Ένωση Οικονομικών 

Φορέων με την επωνυμία «INITIA-EUROPEAN PROFILES», 

αποτελούμενη από τις εταιρίες α) «ΙΝΙΤΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΚΑΙ 

ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ» με το διακριτικό τίτλο «ΙΝΙΤΙΑ Α.Ε.» β) 

«EUROPEAN PROFILES ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΕΛΕΤΩΝ & 

ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» με το διακριτικό τίτλο «EUROPEAN 

PROFILES Α.Ε.», που αντιστοιχεί στην καταβολή ποσοστού εννιά  τοις 

εκατό (9%) του συμβατικού τιμήματος με την παράδοση του 9ου 
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παραδοτέου : 8η Τριμηνιαία Αναφορά Προόδου,  σύμφωνα με το άρθρο 8 

της ανωτέρω σύμβασης.   

 

Το ποσό κατανέμεται στα μέλη της ένωσης όπως παρακάτω:  

 
Α/ Α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΑΦΜ & ΔΟΥ ΠΟΣΟ ΣΥΜΠ. ΦΠΑ 

1  «ΙΝΙΤΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ 

ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ 

ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ» με τον 

διακριτικό τίτλο «ΙΝΙΤΙΑ ΑΕ» 

ΑΦΜ:  

 998937944 

ΔOY: ΦΑΕ 

ΑΘΗΝΩΝ  

   

 35.097,75€ 

2  «EUROPEAN PROFILES 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΕΛΕΤΩΝ 

& ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ  

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» με τον διακριτικό 

τίτλο «EUROPEAN PROFILES 

A.E.» 

ΑΦΜ:   

 094417604  ΔOY: 

ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ 

    8.774,44€ 

 ΣΥΝΟΛΟ 43.872 ,19 € 

 

Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 9379.09.01  

Η Α. Αυγερινού ψηφίζει Λευκό. 

Η Α. Κατερίνη μειοψηφεί. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α14/Σ37/2025  Μετάθεση των Φάσεων ΙΙ και ΙΙI της υπ’ αριθμ. Πρωτ. Τ.Ε.Ε. 40394/17-

10-2024 3ης Εκτελεστικής Σύμβασης για το υποέργο «Έξυπνες Γέφυρες 

της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας» (ΑΔΑΜ: 24SYMV015615253 2024-

10-17). 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση της Γενικής 

Δ/νσης Ανάπτυξης Έργων - Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων 

αποφασίζει κατά πλειοψηφία την μετάθεση των Φάσεων ΙΙ και ΙΙI κατά 

ένα μήνα ήτοι μέχρι τις 17/12/2025, της υπ’ αριθμ. Πρωτ. Τ.Ε.Ε. 

40394/17-10-2024 3ης Εκτελεστικής Σύμβασης για το υποέργο «Έξυπνες 

Γέφυρες της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας» (ΑΔΑΜ: 

24SYMV015615253 2024-10-17). 

H Α. Αυγερινού και η Α. Κατερίνη ψηφίζουν Λευκό.    

Επικυρώνεται αυθημερόν.  

 

Αποφ.Α15/Σ37/2025  Παράταση χρονικής διάρκειας της υπ’ αριθμ. Πρωτ. Τ.Ε.Ε. 

33792/03.11.2023 Σύμβασης για το έργο «Παροχή υπηρεσιών λογιστικής 

υποστήριξης, παρακολούθησης και εκκαθάρισης οικονομικού 

αντικειμένου» (ΑΔΑΜ: 23SYMV013704590).   

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση της Γενικής 

Δ/νσης Ανάπτυξης Έργων - Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων 

αποφασίζει κατά πλειοψηφία την παράταση χρονικής διάρκειας της υπ’ 

αριθμ. Πρωτ. Τ.Ε.Ε. 33792/03.11.2023 Σύμβασης για το έργο «Παροχή 

υπηρεσιών λογιστικής υποστήριξης, παρακολούθησης και εκκαθάρισης 

οικονομικού αντικειμένου» (ΑΔΑΜ: 23SYMV013704590) η οποία 

αποτελεί το Υποέργο 15 του Έργου με τίτλο «Πολεοδομικές 

Μεταρρυθμίσεις ID 16879 (Διαχειριστικά έξοδα ΤΕΕ) και κωδικό ΟΠΣ 
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ΤΑ 5150751, έως τη λήξη του εν λόγω Έργου όπως αυτή ισχύει, χωρίς 

αύξηση του οικονομικού αντικειμένου. 

H Α. Αυγερινού και η Α. Κατερίνη ψηφίζουν Λευκό.    

Επικυρώνεται αυθημερόν.  

 

Αποφ.Α16/Σ37/2025  Έγκριση 1ου Λογαριασμού ποσού 128.676,86 € συμπεριλαμβανομένου 

Φ.Π.Α. της με Αρ. Πρωτ. Τ.Ε.Ε. 26248/12.07.2024 Σύμβασης για την 

Εκπόνηση Μελέτης του Τοπικού Πολεοδομικού Σχεδίου (ΤΠΣ) Δήμου 

Αιγάλεω (ΔΕ Αιγάλεω) (ΑΔΑΜ 24SYMV015135559 2024-07-16) και 

Έγκριση Καταβολής ποσού 116.563,40 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση της Γενικής 

Δ/νσης Ανάπτυξης Έργων - Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων 

και έχοντας υπόψη: 

α)  τη με Αρ. Πρωτ. Τ.Ε.Ε. 26248/12.07.2024 Σύμβαση για την Εκπόνηση 

Μελέτης του Τοπικού Πολεοδομικού Σχεδίου (ΤΠΣ) Δήμου Αιγάλεω (ΔΕ 

Αιγάλεω) (ΑΔΑΜ 24SYMV015135559 2024-07-16), 

β) το με Αρ. Πρωτ. Τ.Ε.Ε. 52691/13.11.2025 διαβιβαστικό με το οποίο η 

Επιτροπή Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής υπέβαλλε 

υπογεγραμμένο τον 1Ο λογαριασμό της μελέτης του Τοπικού 

Πολεοδομικού Σχεδίου (ΤΠΣ) Δήμου Αιγάλεω, 

γ) το υπ’ αρ. Δ/455-2024 Χρηματικό Ένταλμα Πληρωμής με το οποίο 

χορηγήθηκε προκαταβολή ποσού 9.730,00€ στην Ανώνυμη Εταιρεία 

«ΘΕΩΡΗΜΑ - ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και το υπ’ αρ. Δ/467-2024 Χρηματικό Ένταλμα Πληρωμής 

με το οποίο χορηγήθηκε προκαταβολή ποσού 10.080,00€ στην Ανώνυμη 

Εταιρεία «ΚΟΥΓΙΑΝΟΣ Ι. ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΕΕ», 

 

εγκρίνει κατά πλειοψηφία 

 

• τον 1ο λογαριασμό του ποσού των εκατόν είκοσι οκτώ χιλιάδων 

εξακοσίων εβδομήντα έξι ευρώ και ογδόντα έξι λεπτών (128.676,86 

€) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. (ποσό άνευ Φ.Π.Α. 103.771,66 €) 

για το έργο με τίτλο «Εκπόνηση Μελέτης του Τοπικού Πολεοδομικού 

Σχεδίου (ΤΠΣ) Δήμου Αιγάλεω (ΔΕ Αιγάλεω)» στην Ένωση 

οικονομικών φορέων με την επωνυμία «ΘΕΩΡΗΜΑ – ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΑΕ» - «ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΚΟΥΓΙΑΝΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΕΕ» -«ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΙΟΥ 

ΑΚΙΝΔΥΝΑ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ» - ΑΝΔΡΙΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του 

ΘΕΟΔΩΡΟΥ» -ΓΕΩΣΥΝΟΛΟ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΚΑΙ 

ΓΕΩΛΟΓΟΙ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ - δ.τ.: 

"ΓΕΩΣΥΝΟΛΟ Ι.Κ.Ε." - ΛΙΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ - Δ.Τ. «ΛΙΟΝΤΟΣ ΚΑΙ 

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΕΠΕ», απομειωμένο κατά το ποσό απόσβεσης 

προκαταβολής και τόκων, καθώς και 

• την καταβολή του πληρωτέου ποσού των εκατόν δέκα έξι χιλιάδων 

πεντακοσίων εξήντα τριών ευρώ και σαράντα λεπτών (116.563,40 €) 

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., όπως αναλύεται παρακάτω: 
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Επωνυμία Μελών της Ένωσης 
Ποσό Πληρωμής 

(άνευ Φ.Π.Α) 

Ποσό Πληρωμής     

(με Φ.Π.Α) 

Απόσβεση 

Προκαταβολής 

Τόκοι 

Προκαταβολής 

Πληρωτέo 

Ποσό 

ΘΕΩΡΗΜΑ - ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ (ΑΦΜ: 094165758) 

38.920,00 € 48.260,80 € 5.560,00 € 321,11 € 42.379,69 € 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΥΓΙΑΝΟΣ ΚΑΙ 

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Ε.Ε. (ΑΦΜ: 

093836641) 

42.420,00 € 52.600,80 € 5.910,00 € 322,35 € 46.368,45 € 

ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΚΙΝΔΥΝΑ 

του ΝΙΚΟΛΑΟΥ (ΑΦΜ: 

030527423) 

14.000,00 € 17.360,00 € 0,00 € 0,00 € 17.360,00 € 

ΑΝΑΡΙΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του 

ΘΕΟΔΩΡΟΥ (ΑΦΜ: 100673720) 
4.215,83 € 5.227,63 € 0,00 € 0,00 € 5.227,63 € 

ΓΕΩΣΥΝΟΛΟ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΚΑΙ ΓΕΩΛΟΓΟΙ 

Ι.Κ.Ε. (ΑΦΜ: 099519185) 

4.215,83 € 5.227,63 € 0,00 € 0,00 € 5.227,63 € 

ΣΥΝΟΛΟ 103.771,66 € 128.676,86 € 11.470,00 € 643,46 € 116.563,40 € 

 

Η δαπάνη αυτή βαρύνει τον ΚΑΕ 9379.09.01. 

Η Α. Αυγερινού ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α17/Σ37/2025  Έγκριση 1ου Λογαριασμού ποσού 159.712,01 € συμπεριλαμβανομένου 

Φ.Π.Α. της με Αρ. Πρωτ. Τ.Ε.Ε. 10721/11.03.2025 Σύμβασης για την 

Εκπόνηση Μελέτης του Τοπικού Πολεοδομικού Σχεδίου (ΤΠΣ) Δήμου 

Έδεσσας (ΔΕ Έδεσσας, Βεγορίτιδας) (ΑΔΑΜ 25SYMV016486640 2025-

03-18) και Έγκριση Καταβολής ποσού 141.505,49€ 

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση της Γενικής 

Δ/νσης Ανάπτυξης Έργων - Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων 

και έχοντας υπόψη: 

α)  τη με Αρ. Πρωτ. Τ.Ε.Ε. 10721/11.03.2025 Σύμβαση για την Εκπόνηση 

Μελέτης του Τοπικού Πολεοδομικού Σχεδίου (ΤΠΣ) Δήμου Έδεσσας (ΔΕ 

Έδεσσας, Βεγορίτιδας) (ΑΔΑΜ 25SYMV016486640 2025-03-18), 

β) το με Αρ. Πρωτ. Τ.Ε.Ε. 50966/05.11.2025 διαβιβαστικό με το οποίο η 

Επιτροπή Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής υπέβαλλε 

υπογεγραμμένο τον 1Ο λογαριασμό της μελέτης του Τοπικού 

Πολεοδομικού Σχεδίου (ΤΠΣ) Δήμου Έδεσσας, 

γ) τα υπ’ αρ. Δ/521-2025, Δ/522-2025 και Δ/523-2025 Χρηματικά 

Εντάλματα Πληρωμής με τα οποία χορηγήθηκε προκαταβολή ύψους 

58.970,38 € στην Ένωση Οικονομικών Φορέων με την επωνυμία 

«ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. ΤΣΑΚΟΥΜΗΣ KAI ΣΙΑ Ε.Ε. με δ.τ. CONSORTIS, 

ΣΑΜΑΡΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΛΕΤΩΝ 

& ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ με δ.τ. ΣΑΜΑΡΑΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Α.Ε. – 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ και ΔΙΚΤΥΟ - ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 

ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ Α.Ε. με δ.τ. «ΔΙΚΤΥΟ Α.Ε.», 
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εγκρίνει κατά πλειοψηφία 

 

• τον 1ο λογαριασμό του ποσού των εκατόν πενήντα εννέα χιλιάδων 

επτακοσίων δώδεκα ευρώ και ενός λεπτού (159.712,01€) 

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. (ποσό άνευ Φ.Π.Α. 128.800,00 €) για 

το έργο με τίτλο «Εκπόνηση Μελέτης του Τοπικού Πολεοδομικού 

Σχεδίου (ΤΠΣ) Δήμου Έδεσσας (ΔΕ Έδεσσας, Βεγορίτιδας)» στην 

Ένωση οικονομικών φορέων με την επωνυμία «ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. 

ΤΣΑΚΟΥΜΗΣ KAI ΣΙΑ Ε.Ε. με δ.τ. CONSORTIS, ΣΑΜΑΡΑΣ ΚΑΙ 

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΛΕΤΩΝ & 

ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ με δ.τ. ΣΑΜΑΡΑΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Α.Ε. – 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ και ΔΙΚΤΥΟ - ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 

ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ Α.Ε. με δ.τ. «ΔΙΚΤΥΟ Α.Ε.», απομειωμένο 

κατά το ποσό απόσβεσης προκαταβολής και τόκων, καθώς και 

• την καταβολή του πληρωτέου ποσού των εκατόν σαράντα μια 

χιλιάδων πεντακοσίων πέντε ευρώ και σαράντα εννέα λεπτών 

(141.505,49 €) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., όπως αναλύεται 

παρακάτω: 

•  

Επωνυμία Μελών της Ένωσης Ποσό Πληρωμής 

(άνευ Φ.Π.Α) 

Ποσό Πληρωμής     

(με Φ.Π.Α) 

Απόσβεση 

Προκαταβολής 

Τόκοι 

Προκαταβολής 

Πληρωτέo 

Ποσό 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. ΤΣΑΚΟΥΜΗΣ ΚΑΙ 

ΣΙΑ Ε.Ε. (ΑΦΜ: 999432860) 
42.941,92 € 53.247,99 € 5.892,74 € 175,54 € 47.179,71 € 

ΣΑΜΑΡΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΜΕΛΕΤΩΝ & ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ 

(ΑΦΜ: 998975567) 

42.929,04 € 53.232,01 € 5.892,74 € 175,49 € 47.163,78 € 

ΔΙΚΤΥΟ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ Α.Ε. 

(ΑΦΜ: 099771655) 

42.929,04 € 53.232,01 € 5.894,52 € 175,49 € 47.162,00 € 

ΣΥΝΟΛΟ 128.800,00 € 159.712,01 € 17.680,00 € 526,52 € 141.505,49 € 

 

Η δαπάνη αυτή βαρύνει τον ΚΑΕ 9379.09.01. 

Η Α. Αυγερινού ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν.  

 

Αποφ.Α18/Σ37/2025  Έγκριση 1ου Λογαριασμού ποσού 255.321,87 € συμπεριλαμβανομένου 

Φ.Π.Α. της με Αρ. Πρωτ. Τ.Ε.Ε. 10722/11.03.2025 Σύμβασης για την 

Εκπόνηση Μελέτης του Τοπικού Πολεοδομικού Σχεδίου (ΤΠΣ) Δήμου 

Αμυνταίου (ΔΕ Αμυνταίου, Αετού, Βαρικού, Λέχοβου, Νυμφαίου, 

Φιλώτα) (ΑΔΑΜ 25SYMV016486455 2025-03-18) και Έγκριση 

Καταβολής ποσού 227.877,25 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση της Γενικής 

Δ/νσης Ανάπτυξης Έργων - Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων 

και έχοντας υπόψη: 

α)  τη με Αρ. Πρωτ. Τ.Ε.Ε. 10722/11.03.2025 Σύμβαση για την Εκπόνηση 

Μελέτης του Τοπικού Πολεοδομικού Σχεδίου (ΤΠΣ) Δήμου Αμυνταίου 



24 

(ΔΕ Αμυνταίου, Αετού, Βαρικού, Λέχοβου, Νυμφαίου, Φιλώτα) (ΑΔΑΜ 

25SYMV016486455 2025-03-18), 

β) το με Αρ. Πρωτ. Τ.Ε.Ε. 51677/10.11.2025 διαβιβαστικό με το οποίο η 

Επιτροπή Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής υπέβαλλε 

υπογεγραμμένο τον 1Ο λογαριασμό της μελέτης του Τοπικού 

Πολεοδομικού Σχεδίου (ΤΠΣ) Δήμου Αμυνταίου, 

γ) τα υπ’ αρ. Δ/543-2025, Δ/544-2025 και Δ/545-2025 Χρηματικά 

Εντάλματα Πληρωμής με τα οποία χορηγήθηκε προκαταβολή ύψους 

81.219,25 € στην Ένωση Οικονομικών Φορέων με την επωνυμία 

«ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. ΤΣΑΚΟΥΜΗΣ KAI ΣΙΑ Ε.Ε. με δ.τ. CONSORTIS, 

ΣΑΜΑΡΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΛΕΤΩΝ 

& ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ με δ.τ. ΣΑΜΑΡΑΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Α.Ε. – 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ και ΔΙΚΤΥΟ - ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 

ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ Α.Ε. με δ.τ. «ΔΙΚΤΥΟ Α.Ε.», 

 

εγκρίνει κατά πλειοψηφία 

 

• τον 1ο λογαριασμό του ποσού των διακοσίων πενήντα πέντε χιλιάδων 

τριακοσίων είκοσι ενός ευρώ και ογδόντα επτά λεπτών (255.321,87 €) 

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. (ποσό άνευ Φ.Π.Α. 205.904,74 €) για το 

έργο με τίτλο «Εκπόνηση Μελέτης του Τοπικού Πολεοδομικού Σχεδίου 

(ΤΠΣ) Δήμου Αμυνταίου (ΔΕ Αμυνταίου, Αετού, Βαρικού, Λέχοβου, 

Νυμφαίου, Φιλώτα)» στην Ένωση οικονομικών φορέων με την επωνυμία 

«ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. ΤΣΑΚΟΥΜΗΣ KAI ΣΙΑ Ε.Ε. με δ.τ. CONSORTIS, 

ΣΑΜΑΡΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΛΕΤΩΝ 

& ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ με δ.τ. ΣΑΜΑΡΑΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Α.Ε. – 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ και ΔΙΚΤΥΟ - ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 

ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ Α.Ε. με δ.τ. «ΔΙΚΤΥΟ Α.Ε.», απομειωμένο 

κατά το ποσό απόσβεσης προκαταβολής και τόκων, καθώς και 

• την καταβολής του πληρωτέου ποσού των διακοσίων είκοσι επτά 

χιλιάδων οκτακοσίων εβδομήντα επτά ευρώ και είκοσι πέντε λεπτών 

(227.877,25 €) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., όπως αναλύεται 

παρακάτω: 

 

Επωνυμία Μελών της Ένωσης 
Ποσό Πληρωμής 

(άνευ Φ.Π.Α) 

Ποσό Πληρωμής     

(με Φ.Π.Α) 

Απόσβεση 

Προκαταβολής 

Τόκοι 

Προκαταβολής 

Πληρωτέo 

Ποσό 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. ΤΣΑΚΟΥΜΗΣ 

ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε. (ΑΦΜ: 999432860) 
85.115,65 € 105.543,40 € 10.554,85 € 262,92 € 96.685,03 € 

ΣΑΜΑΡΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΜΕΛΕΤΩΝ & ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ 

(ΑΦΜ: 998975567) 

65.527,95 € 81.254,66 € 8.595,45 € 237,86 € 70.461,95 € 

ΔΙΚΤΥΟ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ Α.Ε. 

(ΑΦΜ: 099771655) 

55.261,14 € 68.523,81 € 7.568,76 € 224,78 € 60.730,27 € 

ΣΥΝΟΛΟ 205.904,74 € 255.321,87 € 26.719,06 € 725,56 € 227.877,25 € 
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Η δαπάνη αυτή βαρύνει τον ΚΑΕ 9379.09.01. 

Η Α. Αυγερινού ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν.  

 

Αποφ.Α19/Σ37/2025  Έγκριση 1ου Λογαριασμού ποσού 128.466,27 € συμπεριλαμβανομένου 

Φ.Π.Α. της με Αρ. Πρωτ. Τ.Ε.Ε. 20393/30.05.2024 Σύμβασης για την 

Εκπόνηση Μελέτης του Τοπικού Πολεοδομικού Σχεδίου (ΤΠΣ) Δήμου 

Αγίας Βαρβάρας (ΔΕ Αγίας Βαρβάρας) (ΑΔΑΜ 24SYMV014858117 

2024-05-31) και Έγκριση Καταβολής ποσού 114.920,16 € 

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση της Γενικής 

Δ/νσης Ανάπτυξης Έργων - Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων 

και έχοντας υπόψη: 

α)  τη με Αρ. Πρωτ. Τ.Ε.Ε. 20393/30.05.2024 Σύμβαση για την Εκπόνηση 

Μελέτης του Τοπικού Πολεοδομικού Σχεδίου (ΤΠΣ) Δήμου Αγίας 

Βαρβάρας (ΔΕ Αγίας Βαρβάρας) (ΑΔΑΜ 24SYMV014858117 2024-05-

31), 

β) το με Αρ. Πρωτ. Τ.Ε.Ε. 53485/18.11.2025 διαβιβαστικό με το οποίο η 

Επιτροπή Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής υπέβαλλε 

υπογεγραμμένο τον 1Ο λογαριασμό της μελέτης του Τοπικού 

Πολεοδομικού Σχεδίου (ΤΠΣ) Δήμου Αγίας Βαρβάρας, 

γ) τα υπ’ αρ. Δ/331-2025, Δ/332-2025, Δ/333-2025, Δ/334-2025 και 

Δ/335-2025 Χρηματικά Εντάλματα Πληρωμής με τα οποία χορηγήθηκε 

προκαταβολή ποσού 21.110,14€ στην Ένωση Οικονομικών Φορέων με 

την επωνυμία «1. ΕΦΗ ΚΑΡΑΘΑΝΑΣΗ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ 

ΕΤΕΡΟΡΡΥΘΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ δ.τ. ΧΩΡΟΔΥΝΑΜΙΚΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ Ε.Ε., 2. ΟΡΙΟ - ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧ/ΚΟΙ Α.Ε. 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ δ.τ. ΟΡΙΟ ΑΕ, 3. A. & Ι. ΠΡΕΣΒΕΛΟΣ ΚΑΙ 

ΣΙΑ Ο.Ε. δ.τ. ΙΡΙΣ Ο.Ε. ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ, 4. Δ. 

ΚΑΡΑΜΑΝΙΩΛΑΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. δ.τ. ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΛΕΤΩΝ 

ΓΕΩΕΦΑΡΜΟΓΕΣ, 5. ΦΛΩΡΟΣ ΠΑΥΛΟΣ του ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ», 

 

εγκρίνει κατά πλειοψηφία 

 

• τον 1ο λογαριασμό του ποσού των εκατόν είκοσι οκτώ χιλιάδων 

τετρακοσίων εξήντα έξι ευρώ και σαράντα επτά λεπτών (128.466,27 

€) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. (ποσό άνευ Φ.Π.Α. 103.601,83 €) 

για το έργο με τίτλο «Εκπόνηση Μελέτης του Τοπικού Πολεοδομικού 

Σχεδίου (ΤΠΣ) Δήμου Αγίας Βαρβάρας (ΔΕ Αγίας Βαρβάρας)» στην 

Ένωση οικονομικών φορέων με την επωνυμία «1. ΕΦΗ 

ΚΑΡΑΘΑΝΑΣΗ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΕΤΕΡΟΡΡΥΘΜΟΣ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ δ.τ. ΧΩΡΟΔΥΝΑΜΙΚΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 

Ε.Ε., 2. ΟΡΙΟ - ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧ/ΚΟΙ Α.Ε. ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ δ.τ. ΟΡΙΟ ΑΕ, 3. A. & Ι. ΠΡΕΣΒΕΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. δ.τ. 

ΙΡΙΣ Ο.Ε. ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ, 4. Δ. ΚΑΡΑΜΑΝΙΩΛΑΣ & 

ΣΙΑ Ε.Ε. δ.τ. ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΛΕΤΩΝ ΓΕΩΕΦΑΡΜΟΓΕΣ, 5. 
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ΦΛΩΡΟΣ ΠΑΥΛΟΣ του ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ», απομειωμένο κατά το ποσό 

απόσβεσης προκαταβολής και τόκων, καθώς και 

• την καταβολή του πληρωτέου ποσού των εκατόν δέκα τεσσάρων 

χιλιάδων εννιακοσίων είκοσι ευρώ και δέκα έξι λεπτών (114.920,16 

€) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., όπως αναλύεται παρακάτω: 

 

Επωνυμία Μελών της Ένωσης 
Ποσό Πληρωμής 

(άνευ Φ.Π.Α) 

Ποσό Πληρωμής     

(με Φ.Π.Α) 

Απόσβεση 

Προκαταβολής 

Τόκοι 

Προκαταβολής 
Πληρωτέo Ποσό 

ΚΑΡΑΘΑΝΑΣΗ ΕΦΗ ΚΑΙ 

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΕΤΕΡΟΡΡΥΘΜΟΣ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ (ΑΦΜ: 093878748) 

52.940,62 € 65.646,37 € 6.955,63 € 58,64 € 58.632,10 € 

ΟΡΙΟ - ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧ/ΚΟΙ 

Α.Ε. ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

(ΑΦΜ: 095574982) 

30.546,82 € 37.878,06 € 4.160,39 € 36,57 € 33.681,10 € 

ΠΡΕΣΒΕΛΟΣ Α. & Ι. ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ 

(ΑΦΜ: 082794130) 
11.913,56 € 14.772,81 € 1.498,49 € 11,98 € 13.262,34 € 

ΦΛΩΡΟΣ ΠΑΥΛΟΣ του 

ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ (ΑΦΜ: 074441268) 
4.100,42 € 5.084,52 € 410,04 € 2,17 € 4.672,31 € 

Δ ΚΑΡΑΜΑΝΙΩΛΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ 

Ε.Ε. (ΑΦΜ: 800962320) 
4.100,41 € 5.084,51 € 410,04 € 2,16 € 4.672,31 € 

ΣΥΝΟΛΟ 103.601,83 € 128.466,27 € 13.434,59 € 111,52 € 114.920,16 € 

 

Η δαπάνη αυτή βαρύνει τον ΚΑΕ 9379.09.01. 

Η Α. Αυγερινού ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν.  

 

Αποφ.Α20/Σ37/2025  Έγκριση Σκοπιμότητας και Ανάθεσης των «ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΠΑΓΩΓΗΣ 

ΣΤΟΝ Ν. 4495/2017 & ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΗΤΚ ΓΙΑ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ 

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΤΕΕ ΣΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΑ» στον Διπλωματούχο Μηχανικό 

κ. ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ ΕΥΑΓΓΕΛΟ και Έγκριση δαπάνης  πέντε χιλιάδων 

πεντακοσίων ογδόντα ευρώ  (5.580,00 €) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση της Γενικής 

Δ/νσης Ανάπτυξης Έργων - Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων 

για τις «ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΠΑΓΩΓΗΣ ΣΤΟΝ Ν. 4495/2017 & ΣΥΝΤΑΞΗΣ 

ΗΤΚ ΓΙΑ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΤΕΕ ΣΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΑ», 

Εγκρίνει τη σκοπιμότητα και   

 

αποφασίζει κατά πλειοψηφία 

 

την ανάθεση των ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΠΑΓΩΓΗΣ ΣΤΟΝ Ν. 4495/2017 & 

ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΗΤΚ ΓΙΑ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΤΕΕ ΣΤΑ 

ΙΩΑΝΝΙΝΑ στον Διπλωματούχο Μηχανικό κ. ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ 

ΕΥΑΓΓΕΛΟ (οδός Νικοπόλεως 105, Ιωάννινα, Τ.Κ. 45221, ΑΦΜ: 

125456207, Δ.Ο.Υ: ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ). 



27 

Η Διοικούσα Επιτροπή, εγκρίνει κατά πλειοψηφία τη δαπάνη του ποσού 

των πέντε χιλιάδων πεντακοσίων ογδόντα ευρώ (5.580,00€) 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 

Η δαπάνη αυτή βαρύνει τον Κ.Α. 9761.01 και είναι εντός του διαθέσιμου 

ποσού πίστωσης. 

Η Α. Αυγερινού μειοψηφεί. 

Η Α. Κατερίνη ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α21/Σ37/2025  Τροποποίηση της Α45/Σ35/2025 απόφασης της Δ.Ε. του ΤΕΕ «Σύσταση 

και συγκρότηση της ομάδας εργασίας με θέμα “Παρακολούθηση και 

Υποστήριξη του  Έργου «Πληροφοριακό Σύστημα για την οριοθέτηση 

των Υδατορεμάτων”».  

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση της Γενικής 

Δ/νσης Ανάπτυξης Έργων - Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων 

αποφασίζει κατά πλειοψηφία την τροποποίηση της Α45/Σ35/2025 

απόφασης της Δ.Ε. του ΤΕΕ, ως εξής:  

• προσθέτει στην ομάδα εργασίας τον κ. Μάριο Λεκοσιώτη και τον 

κ. Κυριάκο Λιάκο, χωρίς αύξηση της συνολικής αποζημίωσης της 

ομάδας εργασίας. 

Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑΕ 9761.01 

Κατά τα λοιπά ισχύει η Απόφαση  της Δ.Ε. Α45/Σ35/2025 ως έχει. 

H Α. Αυγερινού και η Α. Κατερίνη ψηφίζουν Λευκό.    

Επικυρώνεται αυθημερόν.  

 

Αποφ.Α22/Σ37/2025  Μεταβίβαση αρμοδιότητας. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση της Γενικής 

Δ/νσης Ανάπτυξης Έργων - Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων 

και έχοντας υπόψη: 

1. Το δεύτερο εδάφιο της παραγράφου 1ζ΄του άρθρου 8 του Π.Δ. της 

27.11/14.12.26 «περί κωδικοποιήσεως των περί συστάσεως του Τ.Ε.Ε. 

κειμένων διατάξεων» (ΦΕΚ 430 Α΄/ 1926), όπως αντικαταστάθηκε από 

το άρθρο 8 του Ν. 1486/1984 (ΦΕΚ 161 Α΄/ 1984), σύμφωνα με το οποίο 

«… η Διοικούσα Επιτροπή μπορεί να μεταβιβάσει και άλλες αρμοδιότητές 

της στον Πρόεδρό της ή σε μέλη της ή και σε υπαλλήλους του ΤΕΕ …», 

2. Την παράγραφο 1ζ΄του άρθρου 9 του Π.Δ. της 27.11/14.12.26 «περί 

κωδικοποιήσεως των περί συστάσεως του Τ.Ε.Ε. κειμένων διατάξεων» 

(ΦΕΚ 430 Α΄/ 1926), όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 9 του Ν. 

1486/1984 (ΦΕΚ 161 Α΄/ 1984), σύμφωνα με το οποίο «Ο Πρόεδρος της 

Διοικούσας Επιτροπής του  ΤΕΕ (πρόεδρος του ΤΕΕ) εκτός απ’ τα 

καθήκοντά του ως Προέδρου της Διοικούσας Επιτροπής …..…ασκεί τις 

αρμοδιότητες που του μεταβιβάζει η Διοικούσα Επιτροπή», 

μεταβιβάζει κατά πλειοψηφία την αρμοδιότητά της από 26/11/2025 έως 

31/12/2025 για τη λήψη αποφάσεων που αφορούν: 

- στην έγκριση καταβολής αμοιβής για την εκπόνηση μελετών και στην 

έγκριση καταβολής λοιπών δαπανών, 



28 

- στη έγκριση καταβολής Επιτροπών Διαγωνισμών, Ομάδων Εργασίας 

και Επιτροπών Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής 

συμβάσεων, 

- στην έκδοση βεβαιώσεων σύμφωνα με το αρ.4 παρ.3 της υπ’ αριθμ. 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/10980/5 (ΦΕΚ Β’ 677/09.02.2023) Υπουργικής 

Απόφασης, 

στον Πρόεδρο του ΤΕΕ Γεώργιο Στασινό ή/και στον Προϊστάμενο της 

Γενικής Διεύθυνσης Ανάπτυξης Έργων, Επιστημονικών & 

Επαγγελματικών Θεμάτων ΤΕΕ, Νικόλαο Παναγιωτόπουλο. 

Οι αποφάσεις που θα εκδίδονται σε εκτέλεση της παρούσας απόφασης θα 

πρωτοκολλούνται στο γενικό πρωτόκολλο του Τ.Ε.Ε., και θα αναρτώνται 

στη Διαύγεια και όπου αλλού προβλέπεται. 

Η παρούσα απόφαση να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα  του Τ.Ε.Ε. 

Οι Ε. Πατάβρας, Αν. Ηλίας, Α. Αυγερινού και  Α. Κατερίνη μειοψηφούν. 

Επικυρώνεται αυθημερόν.  

 

 Αποφ.Α23/Σ37/2025  Τροποποίηση της υπ’ αριθμ. πρωτ. 18759 / 30.04.2025 Σύμβασης 

παροχής υπηρεσιών «Ψηφιακός μετασχηματισμός του Ελληνικού 

Οργανισμού Τουρισμού «στο πλαίσιο υλοποίησης της Δράσης 16791 

«Ψηφιακός Μετασχηματισμός του ΕΟΤ», με κωδικό ΟΠΣ ΤΑ 5219886 

(ΑΔΑΜ: 25SYMV016739674 2025-05-02). 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., αφού έλαβε υπόψη: 

• τις διατάξεις του ν. 4412 / 2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, 

Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014 / 24 / 

ΕΕ και 2014 / 25 / ΕΕ» (Α’ 147), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, 

• την υπ’ αριθμ. πρωτ. 22122 / 13.06.2024 Διακήρυξη Διαγωνισμού 

άνω των ορίων με σκοπό τη σύναψη σύμβασης για το έργο με τίτλο 

«Ψηφιακός μετασχηματισμός του Ελληνικού Οργανισμού 

Τουρισμού» στο πλαίσιο υλοποίησης της Δράσης 16791 «Ψηφιακός 

Μετασχηματισμός του ΕΟΤ» (ΑΔΑΜ: 24PROC014939237 2024-06-

13), 

• την υπ’ αριθμ. πρωτ. 18759 / 30.04.2025 Σύμβαση παροχής 

υπηρεσιών «Ψηφιακός μετασχηματισμός του Ελληνικού Οργανισμού 

Τουρισμού» στο πλαίσιο υλοποίησης της Δράσης 16791 «Ψηφιακός 

Μετασχηματισμός του ΕΟΤ» (ΑΔΑΜ: 25SYMV016739674 2025-

05-02), 

• το υπ’ αριθμ. πρωτ. ΤΕΕ 43990 / 30.09.2025 αίτημα παράτασης της 

αναδόχου εταιρείας «NOVA ICT Α.Ε.», 

• το από 16.10.2025 υπ’ αριθμ. 4 Πρακτικό της Επιτροπής 

Παρακολούθησης και Παραλαβής της Σύμβασης, 

• τη με Α/Α Ελέγχου 29407 – (3.0) και id Δελτίου 65717 Προέγκριση 

Τροποποίησης Νομικής Δέσμευσης για το Υποέργο « Ψηφιακός 

μετασχηματισμός του ΕΟΤ» Α/Α 1 της Πράξης 5219886 της ΕΥΣΤΑ,  

• την εισήγηση της Γενικής Δ/νσης Ανάπτυξης Έργων - Επιστημονικών 

& Επαγγελματικών Θεμάτων,  

 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία  την αποδοχή του υπ’ αριθμ. πρωτ. ΤΕΕ 
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43990 / 30.09.2025 αιτήματος παράτασης της αναδόχου εταιρείας 

«NOVA INFORMATION AND COMMUNICATION 

TECHNOLOGIES ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με διακριτικό τίτλο 

«NOVA ICT A.E.» και την τροποποίηση της υπ’ αριθμ. πρωτ. 18759 / 

30.04.2025 Σύμβασης παροχής υπηρεσιών «Ψηφιακός μετασχηματισμός 

του Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού « στο πλαίσιο υλοποίησης της 

Δράσης 16791 «Ψηφιακός Μετασχηματισμός του ΕΟΤ» (ΑΔΑΜ: 

25SYMV016739674 2025-05-02). Ειδικότερα τροποποιεί το άρθρο 4 

Διάρκεια σύμβασης, με την επέκταση της διάρκειας ισχύος της σύμβασης 

κατά 45 ημέρες, ήτοι έως 15.04.2026. Το χρονοδιάγραμμα των επιμέρους 

παραδοτέων διαμορφώνεται ως εξής: 
 

Φάση 2: 

Υλοποίηση 

ολοκληρωμένου 

συστήματος 

Έναρξη 

φάσης  

Λήξη 

φάσης 

Νέο 

χρονοδιάγραμμα 

έναρξης φάσης 

Νέο 

χρονοδιάγραμμα 

λήξης φάσης 

2.1 

Υλοποιημένη/ες, 

ενοποιημένη/ες 

ΕΦΑΡΜΟΓΗ/ΕΣ  

30-Μαϊ  30-Οκτ 30-Μαϊ  30.11.2025  

2.2 Σειρά 

εγχειριδίων 

τεκμηρίωσης 

30-Μαϊ  30-Οκτ 30-Μαϊ  28.02.2026  

Φάση 3: 

Παραγωγή, 

συλλογή και 

ενσωμάτωση 

περιεχομένου   

Έναρξη 

φάσης 

Λήξη 

φάσης 

Νέο 

χρονοδιάγραμμα 

έναρξης φάσης 

Νέο 

χρονοδιάγραμμα 

λήξης φάσης 

3.1 Παραγωγή 

πολυμεσικού 

περιεχομένου 

30-Μαϊ  30-Οκτ 30-Μαϊ  28.02.2026  

3.2 Πολυμεσικό 

περιεχόμενο 

ενσωματωμένο 

στο ολοκληρωμένο 

σύστημα 

30-Μαϊ  30-Οκτ 30-Μαϊ  28.02.2026  

3.3 Ψηφιοποιημένα 

έγγραφα και 

περιεχόμενο 

30-Μαϊ  30-Οκτ 30-Μαϊ  28.02.2026  

Φάση 4: 

Εγκατάσταση - 

παραμετροποίηση 

Έναρξη 

φάσης  

Λήξη 

φάσης 

Νέο 

χρονοδιάγραμμα 

έναρξης φάσης 

Νέο 

χρονοδιάγραμμα 

λήξης φάσης 

4.1 Ολοκληρωμένο 

σύστημα 

εγκατεστημένο 

στο κυβερνητικό 

νέφος 

30-Αυγ 30-Οκτ 30-Αυγ 28.02.2026  

4.2 

Οριστικοποιημένο 

σχέδιο μετάπτωσης 

ηλεκτρονικών 

δεδομένων και 

παραμετροποίησης   

30-Αυγ 30-Οκτ 30-Αυγ 28.02.2026  

4.3 Εργαλεία 

μετάπτωσης 

δεδομένων 

30-Αυγ 30-Οκτ 30-Αυγ 28.02.2026  
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4.4 Εισαγωγή και 

ενσωμάτωση 

υφιστάμενων 

δεδομένων   

30-Αυγ 30-Οκτ 30-Αυγ 28.02.2026  

4.5 

Παραμετροποιημέν

ο ολοκληρωμένο 

σύστημα 

30-Αυγ 30-Οκτ 30-Αυγ 28.02.2026  

Φάση 5: 

Εκπαίδευση 

Έναρξη 

φάσης  

Λήξη 

φάσης 

Νέο 

χρονοδιάγραμμα 

έναρξης φάσης 

Νέο 

χρονοδιάγραμμα 

λήξης φάσης 

5.1 

Οριστικοποιημένο 

σχέδιο εκπαίδευσης 

στελεχών φορέα 

30-Οκτ 30-Δεκ 30-Οκτ 30.03.2026  

5.2 Υπηρεσίες 

εκπαίδευσης 

στελεχών φορέα 

30-Οκτ 30-Δεκ 30-Οκτ 30.03.2026  

5.3 Υπηρεσίες 

εκπαίδευσης 

στελεχών φορέα 

30-Οκτ 30-Δεκ 30-Οκτ 30.03.2026  

Φάση 6: Πιλοτική 

λειτουργία 

Έναρξη 

φάσης  

Λήξη 

φάσης 

Νέο 

χρονοδιάγραμμα 

έναρξης φάσης 

Νέο 

χρονοδιάγραμμα 

λήξης φάσης 

6.1 Ελεγχμένες 

εφαρμογές σε 

συνθήκες 

πιλοτικής 

λειτουργίας από 

κρίσιμη κοινότητα 

χρηστών, 

χρησιμοποιώντας 

πραγματικά 

δεδομένα, έτοιμες 

να μπουν σε 

παραγωγική 

λειτουργία υπό 

συνθήκες 

εγγυημένου 

επιπέδου 

υπηρεσιών 

30-Οκτ 30-Δεκ 30-Οκτ 30.03.2026 

6.2 

Επικαιροποιημένα 

σενάρια ελέγχου 

ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

30-Οκτ 30-Δεκ 30-Οκτ 30.03.2026 

6.3 Οργάνωση 

γραφείου 

υποστήριξης 

30-Οκτ 30-Δεκ 30-Οκτ 30.03.2026 

6.4 Υποστήριξη 

πιλοτικής 

λειτουργίας 

30-Οκτ 30-Δεκ 30-Οκτ 30.03.2026 

Φάση 7: 

Δοκιμαστική - 

παραγωγική 

λειτουργία   

Έναρξη 

φάσης  

Λήξη 

φάσης 

Νέο 

χρονοδιάγραμμα 

έναρξης φάσης 

Νέο 

χρονοδιάγραμμα 

λήξης φάσης 

7.1 Υποστήριξη 

παραγωγικής 

λειτουργίας 

30-Δεκ 28.02.2026 15.01.2026 15.04.2026 
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7.2 Σύστημα 

δοκιμασμένο σε 

συνθήκες 

πλήρους 

επιχειρησιακής 

λειτουργίας, έτοιμο 

προς οριστική 

παραλαβή από την 

Αναθέτουσα 

Αρχή 

30-Δεκ 28.02.2026 15.01.2026 15.04.2026 

Φάση 8: Διαχείριση 

έργου   

Έναρξη 

φάσης  

Λήξη 

φάσης 

Νέο 

χρονοδιάγραμμα 

έναρξης φάσης 

Νέο 

χρονοδιάγραμμα 

λήξης φάσης 

8.1 3μηνιαίες 

αναφορές προόδου 

έργου 

30-Απρ 28.02.2026 30-Απρ 15.04.2026 

8.2 Υπηρεσίες 

δημοσιότητας 
30-Απρ 28.02.2026 30-Απρ 15.04.2026 

8.3 Υπηρεσίες 

διαχείρισης έργου 
30-Απρ 28.02.2026 30-Απρ 15.04.2026 

8.4 Υπηρεσίες 

διαχείρισης 

αλλαγών 

30-Απρ 28.02.2026 30-Απρ 15.04.2026 

 

Κατά τα λοιπά ισχύουν οι όροι της υπ’ αριθμ. πρωτ. 18759 / 30.04.2025 

Σύμβασης (ΑΔΑΜ: 25SYMV016739674 2025-05-02). 

Οι Ε. Πατάβρας και Αν. Ηλίας μειοψηφούν 

Η Α. Αυγερινού και η Α. Κατερίνη ψηφίζουν Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α24/Σ37/2025  Παραλαβή του 1ου Σταδίου της Α’ Φάσης του αντικειμένου της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΤΑ (ΔΕ ΕΧΕΔΩΡΟΥ, ΑΞΙΟΥ, ΧΑΛΑΣΤΡΑΣ)» (ΑΔΑΜ 

25SYMV016461452 2025-03-13) που εκπονείται στο πλαίσιο των 

μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του 

άρθρου 14 του ν.4759/2020.  

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., λαμβάνοντας υπόψη: 

• Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α’ 147/08.08.2016) «Δημόσιες 

Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις 

Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ  και 2014/25/ΕΕ)», όπως τροποποιήθηκαν και 

ισχύουν. 

• Την ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β’/02.08.2021) 

«Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός κάθε αναγκαίας 

σχετικής λεπτομέρειας για την εκπόνηση μελετών των 

Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- ΕΠΣ) του άρθρου 

14 του ν.4759/2020 με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το Πρόγραμμα Δημοσίων 

Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό την ονομασία τίτλου Έργων 

«ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών 

Σχεδίων ΤΠΣ - Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός 

υπόλογου διαχείρισης αυτών, όπως τροποποιήθηκε με την ΥΑ 
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ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/14611/17 (ΦΕΚ 674 Β’/18.02.2025) και την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/93137/111 (ΦΕΚ 4888 Β’/15.09.2025). 

• Την ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΠΟΛΣ/72343/1885 (ΦΕΚ 3545/Β’/03.08.2021) 

«Τεχνικές προδιαγραφές Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων (ΤΠΣ). 

• Την υπ’ αριθμ. πρωτ. ΤΕΕ: 10500/10.03.2025 Σύμβαση του Τεχνικού 

Επιμελητηρίου Ελλάδας με τον ανάδοχο: «ΣΑΜΑΡΑΣ ΚΑΙ 

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΛΕΤΩΝ & 

ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ με δ.τ. ΣΑΜΑΡΑΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Α.Ε. – 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ, ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. ΤΣΑΚΟΥΜΗΣ KAI 

ΣΙΑ Ε.Ε. με δ.τ. CONSORTIS, ΔΙΚΤΥΟ – ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 

ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ Α.Ε. με δ.τ. ΔΙΚΤΥΟ Α.Ε.». 

• Την υπ’αρ.πρωτ. TEE 24569/02.06.2025 (ΑΔΑ: ΡΒ6Ι46Ψ842-ΟΓΓ) 

Απόφαση του Προέδρου του ΤΕΕ, σχετικά με τη Συγκρότηση 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΤΑ (ΔΕ ΕΧΕΔΩΡΟΥ, ΑΞΙΟΥ, ΧΑΛΑΣΤΡΑΣ)». 

• Το από 15.10.2025 (ΑΠ ΤΕΕ: 47070/15.10.2025) Πρακτικό της 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΤΑ (ΔΕ ΕΧΕΔΩΡΟΥ, ΑΞΙΟΥ, ΧΑΛΑΣΤΡΑΣ)». 

• Την εισήγηση της Γενικής Δ/νσης Ανάπτυξης Έργων - 

Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων,  

 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία την παραλαβή του 1ου Σταδίου της Α’ 

Φάσης του αντικειμένου της σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΤΑ (ΔΕ ΕΧΕΔΩΡΟΥ, 

ΑΞΙΟΥ, ΧΑΛΑΣΤΡΑΣ)» (ΑΔΑΜ 25SYMV016461452 2025-03-13) που 

εκπονείται στο πλαίσιο των μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού 

Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν.4759/2020) και την 

εκκίνηση του 2ου Σταδίου.   

Η Α. Αυγερινού ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α25/Σ37/2025  Παραλαβή του 1ου Σταδίου της Α’ Φάσης του αντικειμένου της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΒΙΩΝ (ΔΕ ΣΕΡΒΙΩΝ, ΚΑΜΒΟΥΝΙΩΝ, ΛΙΒΑΔΕΡΟΥ) 

ΚΑΙ ΔΗΜΟΥ ΒΕΛΒΕΝΤΟΥ (ΔΕ ΒΕΛΒΕΝΤΟΥ)» (ΑΔΑΜ 

24SYMV015531090 2024-10-03) που εκπονείται στο πλαίσιο των 

μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του 

άρθρου 14 του ν.4759/2020. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., λαμβάνοντας υπόψη: 

• Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α’ 147/08.08.2016) «Δημόσιες 

Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις 

Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ  και 2014/25/ΕΕ)», όπως τροποποιήθηκαν και 

ισχύουν. 

• Την ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β’/02.08.2021) 

«Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός κάθε αναγκαίας 
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σχετικής λεπτομέρειας για την εκπόνηση μελετών των 

Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- ΕΠΣ) του άρθρου 

14 του ν.4759/2020 με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το Πρόγραμμα Δημοσίων 

Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό την ονομασία τίτλου Έργων 

«ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών 

Σχεδίων ΤΠΣ - Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός 

υπόλογου διαχείρισης αυτών, όπως τροποποιήθηκε με την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/14611/17 (ΦΕΚ 674 Β’/18.02.2025) και την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/93137/111 (ΦΕΚ 4888 Β’/15.09.2025). 

• Την ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΠΟΛΣ/72343/1885 (ΦΕΚ 3545/Β’/03.08.2021) 

«Τεχνικές προδιαγραφές Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων (ΤΠΣ). 

• Την υπ’ αριθμ. πρωτ. ΤΕΕ: 37942/02.10.2024  Σύμβαση του Τεχνικού 

Επιμελητηρίου Ελλάδας με τον ανάδοχο: «1.ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ 

ΜΟΝ. Ε.Π.Ε. με τον δ.τ. PRISMA ΜΟΝ. Ε.Π.Ε., 2.ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΜΕΛΕΤΩΝ Μ. ΖΑΡΚΑΔΟΥΛΑ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Ε.Ε., 

3.ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΦΥΣΕΛΙΑΣ του ΗΛΙΑ, 4.ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ 

ΜΑΝΔΥΛΑΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ, 5.ΓΑΜΜΑ-4 ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΓΕΩΛΟΓΟΙ 

ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ, 6.ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΓΙΑΝΝΑΤΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ, 

7.ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΖΑΡΚΑΔΟΥΛΑΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ».. 

• Την υπ’ αριθμ.πρωτ.ΤΕΕ:1263/13.01.2025 (ΑΔΑ: 6ΣΙΨ46Ψ842-

7Ν6) Απόφαση του Προέδρου του ΤΕΕ, σχετικά με τη Συγκρότηση 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΒΙΩΝ (ΔΕ ΣΕΡΒΙΩΝ, ΚΑΜΒΟΥΝΙΩΝ, 

ΛΙΒΑΔΕΡΟΥ) ΚΑΙ ΔΗΜΟΥ ΒΕΛΒΕΝΤΟΥ (ΔΕ ΒΕΛΒΕΝΤΟΥ)». 

• Το υπ’ αριθμ.πρωτ.:44941/02.10.2025 έγγραφο της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης Ηπείρου-Δυτικής Μακεδονίας / Γενική Διεύθυνση 

Χωροταξικής, Περιβαλλοντικής και Αγροτικής Πολιτικής. 

• Το από 07.11.2025 (ΑΠ ΤΕΕ: 51760/10.11.2025) Πρακτικό της 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΒΙΩΝ (ΔΕ ΣΕΡΒΙΩΝ, ΚΑΜΒΟΥΝΙΩΝ, 

ΛΙΒΑΔΕΡΟΥ) ΚΑΙ ΔΗΜΟΥ ΒΕΛΒΕΝΤΟΥ (ΔΕ ΒΕΛΒΕΝΤΟΥ)». 

• Την εισήγηση της Γενικής Δ/νσης Ανάπτυξης Έργων - 

Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων, 

 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία την παραλαβή του 1ου Σταδίου της Α’ 

Φάσης του αντικειμένου της σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΒΙΩΝ (ΔΕ ΣΕΡΒΙΩΝ, 

ΚΑΜΒΟΥΝΙΩΝ, ΛΙΒΑΔΕΡΟΥ) ΚΑΙ ΔΗΜΟΥ ΒΕΛΒΕΝΤΟΥ (ΔΕ 

ΒΕΛΒΕΝΤΟΥ)» (ΑΔΑΜ 24SYMV015531090 2024-10-03) που 

εκπονείται στο πλαίσιο των μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού 

Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν.4759/2020) και την 

εκκίνηση του 2ου Σταδίου.   
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Η Α. Αυγερινού ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α26/Σ37/2025  Έγκριση εκπόνησης Εκ.Ε.Φ.Ι. και έγκριση του 1ου Συγκριτικού Πίνακα 

και του 1ου Πρωτοκόλλου Κανονισμού Τιμών Μονάδας Νέων Εργασιών 

ως προς την αμοιβή για τη σύνταξη Έκθεσης Εκτίμησης Φέρουσας 

Ικανότητας και έγκριση εκπόνησης και έγκριση του 1ου Συγκριτικού 

Πίνακα και του 1ου Πρωτοκόλλου Κανονισμού Τιμών Μονάδας Νέων 

Εργασιών ως προς τις εργασίες της Προκαταρκτικής Μελέτης 

Γεωλογικής Καταλληλότητας – Παράρτημα Ι / Α Φάση για τον Δήμο 

Ανάφης, της σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ 

ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΑΣΤΥΠΑΛΑΙΑΣ (ΔΕ ΑΣΤΥΠΑΛΑΙΑΣ) – ΔΗΜΟΥ 

ΑΝΑΦΗΣ (ΔΕ ΑΝΑΦΗΣ)» (ΑΔΑΜ 24SYMV015192133 2024-07-25) 

που εκπονείται στο πλαίσιο των μελετών των Προγραμμάτων 

Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν.4759/2020. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., λαμβάνοντας υπόψη: 

• Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

• Την ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β’/02.08.2021) 

«Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός κάθε αναγκαίας 

σχετικής λεπτομέρειας για την εκπόνηση μελετών των 

Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- ΕΠΣ) του άρθρου 

14 του ν.4759/2020 με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το Πρόγραμμα Δημοσίων 

Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό την ονομασία τίτλου Έργων 

«ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών 

Σχεδίων ΤΠΣ - Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός 

υπόλογου διαχείρισης αυτών, όπως τροποποιήθηκε με την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/14611/17 (ΦΕΚ 674 Β’/18.02.2025) και την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/93137/111 (ΦΕΚ 4888 Β’/15.09.2025). 

• Την υπ’ αριθμ. πρωτοκόλλου ΤΕΕ 27890/23.07.2024 Σύμβαση. 

• Την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 969/10.01.2025 (ΑΔΑ: 

6ΦΜΞ46Ψ842-ΔΔ7) Απόφαση του Προέδρου του ΤΕΕ, σχετικά με 

τη Συγκρότηση Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και 

Παραλαβής της σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΑΣΤΥΠΑΛΑΙΑΣ (ΔΕ 

ΑΣΤΥΠΑΛΑΙΑΣ) – ΔΗΜΟΥ ΑΝΑΦΗΣ (ΔΕ ΑΝΑΦΗΣ)». 

• Το από 17.10.2025 (ΑΠ ΤΕΕ:47676/20.10.2025) αίτημα του 

Αναδόχου: «ΣΑΜΑΡΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΛΕΤΩΝ & ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ - ΡΟΪΚΟΣ 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ». 

• Το από 20.10.2025 (ΑΠ ΤΕΕ:47919/21.10.2025) Πρακτικό της 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο    “ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΑΣΤΥΠΑΛΑΙΑΣ (ΔΕ ΑΣΤΥΠΑΛΑΙΑΣ) – ΔΗΜΟΥ 

ΑΝΑΦΗΣ (ΔΕ ΑΝΑΦΗΣ)”. 



35 

• Τη Γνωμοδότηση του Τεχνικού Συμβουλίου του Τεχνικού 

Επιμελητηρίου Ελλάδας (Πρακτικό /46η Συνεδρίαση 13 Νοεμβρίου 

2025). 

• Την εισήγηση της Γενικής Δ/νσης Ανάπτυξης Έργων - 

Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων 

 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία την έγκριση εκπόνησης Εκ.Ε.Φ.Ι. και την 

έγκριση του 1ου Συγκριτικού Πίνακα και του 1ου Πρωτοκόλλου 

Κανονισμού Τιμών Μονάδας Νέων Εργασιών ως προς την αμοιβή για τη 

σύνταξη Έκθεσης Εκτίμησης Φέρουσας Ικανότητας και την έγκριση 

εκπόνησης και την έγκριση του 1ου Συγκριτικού Πίνακα και του 1ου 

Πρωτοκόλλου Κανονισμού Τιμών Μονάδας Νέων Εργασιών ως προς τις 

εργασίες της Προκαταρκτικής Μελέτης Γεωλογικής Καταλληλότητας – 

Παράρτημα Ι / Α Φάση για τον Δήμο Ανάφης, της σύμβασης μελέτης με 

τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΑΣΤΥΠΑΛΑΙΑΣ 

(ΔΕ ΑΣΤΥΠΑΛΑΙΑΣ) – ΔΗΜΟΥ ΑΝΑΦΗΣ (ΔΕ ΑΝΑΦΗΣ)» (ΑΔΑΜ 

24SYMV015192133 2024-07-25), που εκπονείται στο πλαίσιο των 

μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του 

άρθρου 14 του ν.4759/2020. 

Η Α. Αυγερινού ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α27/Σ37/2025  Έγκριση 1ου Συγκριτικού Πίνακα και Πρωτοκόλλου Κανονισμού Τιμών 

Μονάδας Νέων Εργασιών που αφορά στην αμοιβή για τη σύνταξη 

Έκθεσης Εκτίμησης Φέρουσας Ικανότητας (ΕκΕΦΙ), της σύμβασης 

μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ 

ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ (ΔΕ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ)» (ΑΔΑΜ 

24SYMV015135517 2024-07-16) που εκπονείται στο πλαίσιο των 

μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του 

άρθρου 14 του ν.4759/2020. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., λαμβάνοντας υπόψη: 

• Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

• Την ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β’/02.08.2021) 

«Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός κάθε αναγκαίας 

σχετικής λεπτομέρειας για την εκπόνηση μελετών των 

Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- ΕΠΣ) του άρθρου 

14 του ν.4759/2020 με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το Πρόγραμμα Δημοσίων 

Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό την ονομασία τίτλου Έργων 

«ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών 

Σχεδίων ΤΠΣ - Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός 

υπόλογου διαχείρισης αυτών, όπως τροποποιήθηκε με την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/14611/17 (ΦΕΚ 674 Β’/18.02.2025) και την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/93137/111 (ΦΕΚ 4888 Β’/15.09.2025). 

• Την υπ’ αριθμ. πρωτοκόλλου ΤΕΕ 26242/12.07.2024 Σύμβαση. 

• Την Α41/Σ33/2024 (ΑΔΑ: 6ΦΣΝ46Ψ842-Κ27) Απόφαση της 

Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ, σχετικά με τη Συγκρότηση 
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Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ (ΔΕ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ)». 

• Το από 29.08.2025 (ΑΠ ΤΕΕ:38535/29.08.2025) αίτημα του 

Αναδόχου: ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΜΕΛΕΤΩΝ ΧΩΡΙΚΟΥ 

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ: 1. «ΧΩΡΟΜΕΤΡΙΑ 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Γ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ 

Ε.Ε» 2. «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΛΑΛΕΝΗΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ» 3. 

«ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΑΡΑΝΤΑΚΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ» με διακριτικό 

τίτλο Κ/ΞΙΑ ΜΕΛΕΤΩΝ ΧΩΡΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ}. 

• Το από 16.09.2025 (ΑΠ ΤΕΕ:41593/18.09.2025) Πρακτικό της 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο    “ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ (ΔΕ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ)”. 

• Τη Γνωμοδότηση του Τεχνικού Συμβουλίου του Τεχνικού 

Επιμελητηρίου Ελλάδας (Πρακτικό / 46η Συνεδρίαση 13 Νοεμβρίου 

2025). 

• Την εισήγηση της Γενικής Δ/νσης Ανάπτυξης Έργων - 

Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων, 

 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία την έγκριση του 1ου Συγκριτικού Πίνακα 

και του 1ου Πρωτοκόλλου Κανονισμού Τιμών Μονάδας Νέων Εργασιών 

που αφορά στην αμοιβή για τη σύνταξη Έκθεσης Εκτίμησης Φέρουσας 

Ικανότητας (ΕκΕΦΙ), της σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ (ΔΕ 

ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ)» (ΑΔΑΜ 24SYMV015135517 2024-07-16), που 

εκπονείται στο πλαίσιο των μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού 

Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν.4759/2020. 

Η Α. Αυγερινού ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α28/Σ37/2025  Έγκριση 1ου Συγκριτικού Πίνακα και Πρωτοκόλλου Κανονισμού Τιμών 

Μονάδας Νέων Εργασιών που αφορά στην αμοιβή για τη σύνταξη 

Έκθεσης Εκτίμησης Φέρουσας Ικανότητας (ΕκΕΦΙ), της σύμβασης 

μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ 

ΞΗΡΟΜΕΡΟΥ (ΔΕ ΑΣΤΑΚΟΥ, ΑΛΥΖΙΑΣ, ΦΥΤΕΙΩΝ)» (ΑΔΑΜ 

24SYMV015671757 2024-10-29) που εκπονείται στο πλαίσιο των 

μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του 

άρθρου 14 του ν.4759/2020. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., λαμβάνοντας υπόψη: 

• Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

• Την ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β’/02.08.2021) 

«Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός κάθε αναγκαίας 

σχετικής λεπτομέρειας για την εκπόνηση μελετών των 

Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- ΕΠΣ) του άρθρου 

14 του ν.4759/2020 με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης και 
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Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το Πρόγραμμα Δημοσίων 

Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό την ονομασία τίτλου Έργων 

«ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών 

Σχεδίων ΤΠΣ - Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός 

υπόλογου διαχείρισης αυτών, όπως τροποποιήθηκε με την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/14611/17 (ΦΕΚ 674 Β’/18.02.2025) και την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/93137/111 (ΦΕΚ 4888 Β’/15.09.2025). 

• Την υπ’ αριθμ. πρωτοκόλλου ΤΕΕ 26242/12.07.2024 Σύμβαση. 

• Την Α75/Σ2/2025 (ΑΔΑ: ΨΔΑ846Ψ842-ΖΩ0) Απόφαση της 

Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ, όπως τροποποιήθηκε με την 

Α27/Σ15/2025 (ΑΔΑ: ΨΥΓΒ46Ψ842-ΗΗΕ) Απόφαση της 

Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ, σχετικά με τη Συγκρότηση 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΞΗΡΟΜΕΡΟΥ (ΔΕ ΑΣΤΑΚΟΥ, ΑΛΥΖΙΑΣ, ΦΥΤΕΙΩΝ)». 

• Το από 14.09.2025 (ΑΠ ΤΕΕ:40863/15.09.2025) αίτημα του 

Αναδόχου: «ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΠΕΤΡΟΛΕΚΑΣ, ΡΟΓΚΑΝ & 

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Α.Ε., ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕΤΡΟΛΕΚΑΣ, 

ΜΕΤΡΟΓΕΩΝΕΤ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΛΕΤΩΝ 

ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΑΕ με δ.τ. ΜΕΤΡΟΓΕΩΝΕΤ ΑΕ, ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 

ΛΙΟΝΗ, ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΛΙΟΝΗΣ». 

• Το από 30.09.2025 (ΑΠ ΤΕΕ:44652/03.10.2025) Πρακτικό της 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο    “ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΞΗΡΟΜΕΡΟΥ (ΔΕ ΑΣΤΑΚΟΥ, ΑΛΥΖΙΑΣ, ΦΥΤΕΙΩΝ)”. 

• Τη Γνωμοδότηση του Τεχνικού Συμβουλίου του Τεχνικού 

Επιμελητηρίου Ελλάδας (Πρακτικό / 46η Συνεδρίαση 13 Νοεμβρίου 

2025). 

• Την εισήγηση της Γενικής Δ/νσης Ανάπτυξης Έργων - 

Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων,  

 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία την έγκριση του 1ου  Συγκριτικού Πίνακα 

και του 1ου Πρωτοκόλλου Κανονισμού Τιμών Μονάδας Νέων Εργασιών 

που αφορά στην αμοιβή για τη σύνταξη Έκθεσης Εκτίμησης Φέρουσας 

Ικανότητας (ΕκΕΦΙ), της σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΞΗΡΟΜΕΡΟΥ (ΔΕ ΑΣΤΑΚΟΥ, 

ΑΛΥΖΙΑΣ, ΦΥΤΕΙΩΝ)» (ΑΔΑΜ 24SYMV015671757 2024-10-29), που 

εκπονείται στο πλαίσιο των μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού 

Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν.4759/2020. 

Η Α. Αυγερινού ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α29/Σ37/2025  Έγκριση 1ου Συγκριτικού Πίνακα και Πρωτοκόλλου Κανονισμού Τιμών 

Μονάδας Νέων Εργασιών που αφορά στην αμοιβή για τη σύνταξη 

Έκθεσης Εκτίμησης Φέρουσας Ικανότητας (ΕκΕΦΙ), της σύμβασης 

μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ 

ΦΑΡΣΑΛΩΝ (ΔΕ ΦΑΡΣΑΛΩΝ)» (ΑΔΑΜ 24SYMV015623049 2024-



38 

10-18) που εκπονείται στο πλαίσιο των μελετών των Προγραμμάτων 

Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν.4759/2020. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., λαμβάνοντας υπόψη: 

• Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

• Την ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β’/02.08.2021) 

«Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός κάθε αναγκαίας 

σχετικής λεπτομέρειας για την εκπόνηση μελετών των 

Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- ΕΠΣ) του άρθρου 

14 του ν.4759/2020 με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το Πρόγραμμα Δημοσίων 

Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό την ονομασία τίτλου Έργων 

«ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών 

Σχεδίων ΤΠΣ - Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός 

υπόλογου διαχείρισης αυτών, όπως τροποποιήθηκε με την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/14611/17 (ΦΕΚ 674 Β’/18.02.2025) και την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/93137/111 (ΦΕΚ 4888 Β’/15.09.2025). 

• Την υπ’ αριθμ. πρωτοκόλλου ΤΕΕ 40092/16.10.2024 Σύμβαση. 

• Την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 1300/13.01.2025 (ΑΔΑ: 

Ε1ΙΦ46Ψ842-Ζ7Σ) Απόφαση του Προέδρου του ΤΕΕ, σχετικά με τη 

Συγκρότηση Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και 

Παραλαβής της σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΦΑΡΣΑΛΩΝ (ΔΕ 

ΦΑΡΣΑΛΩΝ)». 

• Το από 11.09.2025 (ΑΠ ΤΕΕ:41027/15.09.2025) αίτημα του 

Αναδόχου: «ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΠΕΤΡΟΛΕΚΑΣ, ΡΟΓΚΑΝ & 

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Α.Ε., ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕΤΡΟΛΕΚΑΣ, 

ΜΕΤΡΟΓΕΩΝΕΤ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΛΕΤΩΝ 

ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΑΕ με δ.τ. ΜΕΤΡΟΓΕΩΝΕΤ ΑΕ, ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 

ΛΙΟΝΗ, ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΛΙΟΝΗΣ». 

• Το από 13.10.2025 (ΑΠ ΤΕΕ:49052/27.10.2025) Πρακτικό της 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο    “ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΦΑΡΣΑΛΩΝ (ΔΕ ΦΑΡΣΑΛΩΝ)”. 

• Τη Γνωμοδότηση του Τεχνικού Συμβουλίου του Τεχνικού 

Επιμελητηρίου Ελλάδας (Πρακτικό /46η Συνεδρίαση 13 Νοεμβρίου 

2025). 

• Την εισήγηση της Γενικής Δ/νσης Ανάπτυξης Έργων - 

Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων,  

 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία την έγκριση του 1ου Συγκριτικού Πίνακα 

και του 1ου Πρωτοκόλλου Κανονισμού Τιμών Μονάδας Νέων Εργασιών 

που αφορά στην αμοιβή για τη σύνταξη Έκθεσης Εκτίμησης Φέρουσας 

Ικανότητας (ΕκΕΦΙ), της σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΦΑΡΣΑΛΩΝ (ΔΕ ΦΑΡΣΑΛΩΝ)» 

(ΑΔΑΜ 24SYMV015623049 2024-10-18), που εκπονείται στο πλαίσιο 
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των μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) 

του άρθρου 14 του ν.4759/2020. 

Η Α. Αυγερινού ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α30/Σ37/2025  Έγκριση 1ου Συγκριτικού Πίνακα και Πρωτοκόλλου Κανονισμού Τιμών 

Μονάδας Νέων Εργασιών που αφορά στην αμοιβή για τη σύνταξη 

Έκθεσης Εκτίμησης Φέρουσας Ικανότητας (ΕκΕΦΙ), της σύμβασης 

μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ 

ΒΟΡΕΙΑΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ (ΔΕ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ, ΘΙΝΑΛΙΟΥ, 

ΕΣΠΕΡΙΩΝ, ΚΑΣΣΩΠΑΙΩΝ)» (ΑΔΑΜ  24SYMV014644870 2024-04-

23) που εκπονείται στο πλαίσιο των μελετών των Προγραμμάτων 

Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν.4759/2020. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., λαμβάνοντας υπόψη: 

• Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

• Την ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β’/02.08.2021) 

«Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός κάθε αναγκαίας 

σχετικής λεπτομέρειας για την εκπόνηση μελετών των 

Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- ΕΠΣ) του άρθρου 

14 του ν.4759/2020 με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το Πρόγραμμα Δημοσίων 

Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό την ονομασία τίτλου Έργων 

«ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών 

Σχεδίων ΤΠΣ - Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός 

υπόλογου διαχείρισης αυτών, όπως τροποποιήθηκε με την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/14611/17 (ΦΕΚ 674 Β’/18.02.2025) και την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/93137/111 (ΦΕΚ 4888 Β’/15.09.2025). 

• Την υπ’ αριθμ. πρωτοκόλλου ΤΕΕ 15422/19.04.2024 Σύμβαση. 

• Την Α68/Σ11/2025 (ΑΔΑ: 6ΧΥΥ46Ψ842-85Ν) Απόφαση της 

Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ, σχετικά με τη Συγκρότηση 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΒΟΡΕΙΑΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ (ΔΕ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ, 

ΘΙΝΑΛΙΟΥ, ΕΣΠΕΡΙΩΝ, ΚΑΣΣΩΠΑΙΩΝ)». 

• Το από 25.09.2025 (ΑΠ ΤΕΕ:43089/25.09.2025) αίτημα του 

Αναδόχου: «ΣΑΜΑΡΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΛΕΤΩΝ & ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ - ΡΟΪΚΟΣ 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ». 

• Το από 24.10.2025 (ΑΠ ΤΕΕ:49089/27.10.2025) Πρακτικό της 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο    “ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΒΟΡΕΙΑΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ (ΔΕ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ, 

ΘΙΝΑΛΙΟΥ, ΕΣΠΕΡΙΩΝ, ΚΑΣΣΩΠΑΙΩΝ)”. 

• Τη Γνωμοδότηση του Τεχνικού Συμβουλίου του Τεχνικού 

Επιμελητηρίου Ελλάδας (Πρακτικό /46η Συνεδρίαση 13 Νοεμβρίου 

2025). 
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• Την εισήγηση της Γενικής Δ/νσης Ανάπτυξης Έργων - 

Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων,  

 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία την έγκριση του 1ου  Συγκριτικού Πίνακα 

και του 1ου Πρωτοκόλλου Κανονισμού Τιμών Μονάδας Νέων Εργασιών 

που αφορά στην αμοιβή για τη σύνταξη Έκθεσης Εκτίμησης Φέρουσας 

Ικανότητας (ΕκΕΦΙ), της σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΒΟΡΕΙΑΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ (ΔΕ 

ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ, ΘΙΝΑΛΙΟΥ, ΕΣΠΕΡΙΩΝ, ΚΑΣΣΩΠΑΙΩΝ)» 

(ΑΔΑΜ  24SYMV014644870 2024-04-23), που εκπονείται στο πλαίσιο 

των μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) 

του άρθρου 14 του ν.4759/2020. 

Η Α. Αυγερινού ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α31/Σ37/2025  Έγκριση 2ου Συγκριτικού Πίνακα και Πρωτοκόλλου Κανονισμού Τιμών 

Μονάδας Νέων Εργασιών που αφορά στην αμοιβή για τη σύνταξη 

Έκθεσης Εκτίμησης Φέρουσας Ικανότητας (ΕκΕΦΙ), της σύμβασης 

μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ 

ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ (ΔΕ ΑΝΤΙΡΡΙΟΥ, ΑΠΟΔΟΤΙΑΣ, ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ, 

ΠΛΑΤΑΝΟΥ, ΠΥΛΛΗΝΗΣ, ΧΑΛΚΕΙΑΣ)» (ΑΔΑΜ  

24SYMV015740390 2024-11-08 και ΑΔΑΜ 24SYMV016012121 2024-

12-17 η τροποποίηση της Σύμβασης) που εκπονείται στο πλαίσιο των 

μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του 

άρθρου 14 του ν.4759/2020. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., λαμβάνοντας υπόψη: 

• Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

• Την ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β’/02.08.2021) 

«Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός κάθε αναγκαίας 

σχετικής λεπτομέρειας για την εκπόνηση μελετών των 

Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- ΕΠΣ) του άρθρου 

14 του ν.4759/2020 με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το Πρόγραμμα Δημοσίων 

Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό την ονομασία τίτλου Έργων 

«ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών 

Σχεδίων ΤΠΣ - Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός 

υπόλογου διαχείρισης αυτών, όπως τροποποιήθηκε με την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/14611/17 (ΦΕΚ 674 Β’/18.02.2025) και την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/93137/111 (ΦΕΚ 4888 Β’/15.09.2025). 

• Την υπ’ αριθμ. πρωτοκόλλου ΤΕΕ 43571/08.11.2024 Σύμβαση και 

την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 48771/12.12.2024 τροποποίηση 

της σύμβασης. 

• Την Α41/Σ7/2025 (ΑΔΑ: ΨΨ0046Ψ842-ΛΔΨ) Απόφαση της 

Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ, σχετικά με τη Συγκρότηση 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 
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ΔΗΜΟΥ ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ (ΔΕ ΑΝΤΙΡΡΙΟΥ, ΑΠΟΔΟΤΙΑΣ, 

ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ, ΠΛΑΤΑΝΟΥ, ΠΥΛΛΗΝΗΣ, ΧΑΛΚΕΙΑΣ)». 

• Το από 31.10.2025 (ΑΠ ΤΕΕ:49828/31.10.2025) αίτημα του 

Αναδόχου: «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΡΑΜΟΣΧΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ 

Ε.Ε. – MTC ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ - ΑΙΚ. 

ΓΕΩΡΓΟΥΛΑ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Ε.Ε. - ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ε.Ε. – 

ΝΕΞΟΥΣ ΝΤΙΖΑΙΝ ΣΤΟΥΝΤΙΟ Ε.Ε. – ORBIS ENGINEERING 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ι.Κ.Ε. – ORBIS ENGINEERING - 

ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙΤΗΣ Κ. - ΚΑΝΔΗΛΑ Θ. Ο.Ε. - ΚΑ.ΠΑ. 

ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ Ο.Ε.». 

• Το από 03.11.2025 (ΑΠ ΤΕΕ:50157/03.11.2025) Πρακτικό της 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο    “ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ (ΔΕ ΑΝΤΙΡΡΙΟΥ, ΑΠΟΔΟΤΙΑΣ, 

ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ, ΠΛΑΤΑΝΟΥ, ΠΥΛΛΗΝΗΣ, ΧΑΛΚΕΙΑΣ)”. 

• Τη Γνωμοδότηση του Τεχνικού Συμβουλίου του Τεχνικού 

Επιμελητηρίου Ελλάδας (Πρακτικό /46η Συνεδρίαση 13 Νοεμβρίου 

2025). 

• Την εισήγηση της Γενικής Δ/νσης Ανάπτυξης Έργων - 

Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων,  

 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία την έγκριση του 2ου  Συγκριτικού Πίνακα 

και του 2ου Πρωτοκόλλου Κανονισμού Τιμών Μονάδας Νέων Εργασιών 

που αφορά στην αμοιβή για τη σύνταξη Έκθεσης Εκτίμησης Φέρουσας 

Ικανότητας (ΕκΕΦΙ), της σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ (ΔΕ 

ΑΝΤΙΡΡΙΟΥ, ΑΠΟΔΟΤΙΑΣ, ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ, ΠΛΑΤΑΝΟΥ, 

ΠΥΛΛΗΝΗΣ, ΧΑΛΚΕΙΑΣ)» (ΑΔΑΜ  24SYMV015740390 2024-11-08 

και ΑΔΑΜ 24SYMV016012121 2024-12-17 η τροποποίηση της 

Σύμβασης) που εκπονείται στο πλαίσιο των μελετών των Προγραμμάτων 

Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν.4759/2020. 

Η Α. Αυγερινού ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α32/Σ37/2025  Έγκριση 1ου Συγκριτικού Πίνακα και Πρωτοκόλλου Κανονισμού Τιμών 

Μονάδας Νέων Εργασιών που αφορά στην αμοιβή για τη σύνταξη 

Έκθεσης Εκτίμησης Φέρουσας Ικανότητας (ΕκΕΦΙ), της σύμβασης 

μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ 

ΞΑΝΘΗΣ (ΔΕ ΞΑΝΘΗΣ, ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ)» (ΑΔΑΜ  

24SYMV015520395 2024-10-02) που εκπονείται στο πλαίσιο των 

μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του 

άρθρου 14 του ν.4759/2020. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., λαμβάνοντας υπόψη: 

• Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

• Την ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β’/02.08.2021) 

«Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός κάθε αναγκαίας 

σχετικής λεπτομέρειας για την εκπόνηση μελετών των 
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Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- ΕΠΣ) του άρθρου 

14 του ν.4759/2020 με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το Πρόγραμμα Δημοσίων 

Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό την ονομασία τίτλου Έργων 

«ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών 

Σχεδίων ΤΠΣ - Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός 

υπόλογου διαχείρισης αυτών, όπως τροποποιήθηκε με την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/14611/17 (ΦΕΚ 674 Β’/18.02.2025) και την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/93137/111 (ΦΕΚ 4888 Β’/15.09.2025). 

• Την υπ’ αριθμ. πρωτοκόλλου ΤΕΕ 37760/01.10.2024 Σύμβαση. 

• Την Α29/Σ35/2024 (ΑΔΑ: 9ΝΨΑ46Ψ842-ΘΟΡ) Απόφαση της 

Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ, σχετικά με τη Συγκρότηση 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΞΑΝΘΗΣ (ΔΕ ΞΑΝΘΗΣ, ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ)». 

• Το από 13.10.2025 (ΑΠ ΤΕΕ:46611/13.10.2025) αίτημα του 

Αναδόχου: ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΜΕΛΕΤΩΝ ΧΩΡΙΚΟΥ 

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ: 1. «ΧΩΡΟΜΕΤΡΙΑ 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Γ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ 

Ε.Ε» 2. «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΛΑΛΕΝΗΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ» 3. 

«ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΑΡΑΝΤΑΚΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ» με διακριτικό 

τίτλο Κ/ΞΙΑ ΜΕΛΕΤΩΝ ΧΩΡΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ}. 

• Το από 24.10.2025 (ΑΠ ΤΕΕ:49824/31.10.2025) Πρακτικό της 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο    “ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΞΑΝΘΗΣ (ΔΕ ΞΑΝΘΗΣ, ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ)”. 

• Τη Γνωμοδότηση του Τεχνικού Συμβουλίου του Τεχνικού 

Επιμελητηρίου Ελλάδας (Πρακτικό /46η Συνεδρίαση 13 Νοεμβρίου 

2025). 

• Την εισήγηση της Γενικής Δ/νσης Ανάπτυξης Έργων - 

Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων,  

 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία την έγκριση του 1ου Συγκριτικού Πίνακα 

και του 1ου Πρωτοκόλλου Κανονισμού Τιμών Μονάδας Νέων Εργασιών 

που αφορά στην αμοιβή για τη σύνταξη Έκθεσης Εκτίμησης Φέρουσας 

Ικανότητας (ΕκΕΦΙ), της σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΞΑΝΘΗΣ (ΔΕ ΞΑΝΘΗΣ, 

ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ)» (ΑΔΑΜ  24SYMV015520395 2024-10-02), που 

εκπονείται στο πλαίσιο των μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού 

Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν.4759/2020. 

Η Α. Αυγερινού ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α33/Σ37/2025  Έγκριση 1ου Συγκριτικού Πίνακα και Πρωτοκόλλου Κανονισμού Τιμών 

Μονάδας Νέων Εργασιών που αφορά στην αμοιβή για τη σύνταξη 

Έκθεσης Εκτίμησης Φέρουσας Ικανότητας (ΕκΕΦΙ), της σύμβασης 
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μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ 

ΤΗΝΟΥ (ΔΕ ΠΑΝΟΡΜΟΥ, ΕΞΩΜΒΟΥΡΓΟΥ, ΤΗΝΟΥ)» (ΑΔΑΜ  

24SYMV014326051 2024-02-27) που εκπονείται στο πλαίσιο των 

μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του 

άρθρου 14 του ν.4759/2020. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., λαμβάνοντας υπόψη: 

• Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

• Την ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β’/02.08.2021) 

«Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός κάθε αναγκαίας 

σχετικής λεπτομέρειας για την εκπόνηση μελετών των 

Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- ΕΠΣ) του άρθρου 

14 του ν.4759/2020 με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το Πρόγραμμα Δημοσίων 

Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό την ονομασία τίτλου Έργων 

«ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών 

Σχεδίων ΤΠΣ - Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός 

υπόλογου διαχείρισης αυτών, όπως τροποποιήθηκε με την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/14611/17 (ΦΕΚ 674 Β’/18.02.2025) και την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/93137/111 (ΦΕΚ 4888 Β’/15.09.2025). 

• Την υπ’ αριθμ. πρωτοκόλλου ΤΕΕ 8146/27.02.2024 Σύμβαση. 

• Την Α32/Σ16/2024 (ΑΔΑ: 60ΝΞ46Ψ842-ΤΙΖ) Απόφαση της 

Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ, όπως τροποποιήθηκε με την 

Α18/Σ16/2024 (ΑΔΑ: 660Κ46Ψ842-4Σ2) Απόφαση της Διοικούσας 

Επιτροπής του ΤΕΕ, σχετικά με τη Συγκρότηση Επιτροπής 

Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της σύμβασης μελέτης 

με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΤΗΝΟΥ 

(ΔΕ ΠΑΝΟΡΜΟΥ, ΕΞΩΜΒΟΥΡΓΟΥ, ΤΗΝΟΥ)». 

• Το από 29.07.2025 (ΑΠ ΤΕΕ:34389/29.07.2025) αίτημα του 

Αναδόχου: «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΡΑΜΟΣΧΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ 

Ε.Ε. - MTC - ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ - ΑΙΚ. 

ΓΕΩΡΓΟΥΛΑ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Ε.Ε. - ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ε.Ε.- 

ΝΕΞΟΥΣ ΝΤΙΖΑΙΝ ΣΤΟΥΝΤΙΟ Ε.Ε. - ORBIS ENGINEERING 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ι.Κ.Ε. - ORBIS ENGINEERING - 

ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙΤΗΣ Κ. - ΚΑΝΔΗΛΑ Θ. Ο.Ε. - ΚΑ.ΠΑ. Ο.Ε. - 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡEΙΑ». 

• Το από 13.10.2025 (ΑΠ ΤΕΕ:46869/15.10.2025) Πρακτικό της 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο    “ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΤΗΝΟΥ (ΔΕ ΠΑΝΟΡΜΟΥ, ΕΞΩΜΒΟΥΡΓΟΥ, 

ΤΗΝΟΥ)”. 

• Τη Γνωμοδότηση του Τεχνικού Συμβουλίου του Τεχνικού 

Επιμελητηρίου Ελλάδας (Πρακτικό /46η Συνεδρίαση 13 Νοεμβρίου 

2025). 

• Την εισήγηση της Γενικής Δ/νσης Ανάπτυξης Έργων - 

Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων, 
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Αποφασίζει κατά πλειοψηφία την έγκριση του 1ου  Συγκριτικού Πίνακα 

και του 1ου Πρωτοκόλλου Κανονισμού Τιμών Μονάδας Νέων Εργασιών 

που αφορά στην αμοιβή για τη σύνταξη Έκθεσης Εκτίμησης Φέρουσας 

Ικανότητας (ΕκΕΦΙ), της σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΤΗΝΟΥ (ΔΕ ΠΑΝΟΡΜΟΥ, 

ΕΞΩΜΒΟΥΡΓΟΥ, ΤΗΝΟΥ)» (ΑΔΑΜ  24SYMV014326051 2024-02-

27), που εκπονείται στο πλαίσιο των μελετών των Προγραμμάτων 

Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν.4759/2020. 

Η Α. Αυγερινού ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α34/Σ37/2025 Έγκριση 1ου Συγκριτικού Πίνακα ως προς τις εργασίες της 

Προκαταρκτικής Μελέτης Γεωλογικής Καταλληλότητας – Παράρτημα Ι 

/ Α Φάση για τις ΔΕ ΝΑΟΥΣΑΣ και ΑΝΘΕΜΙΩΝ, της σύμβασης μελέτης 

με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΗΡΩΪΚΗΣ 

ΠΟΛΗΣ ΝΑΟΥΣΑΣ (ΔΕ ΝΑΟΥΣΑΣ, ΑΝΘΕΜΙΩΝ, 

ΕΙΡΗΝΟΥΠΟΛΗΣ)» (ΑΔΑΜ  25SYMV016257031 2025-02-05) που 

εκπονείται στο πλαίσιο των μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού 

Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν.4759/2020. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., λαμβάνοντας υπόψη: 

• Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

• Την ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β’/02.08.2021) 

«Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός κάθε αναγκαίας 

σχετικής λεπτομέρειας για την εκπόνηση μελετών των 

Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- ΕΠΣ) του άρθρου 

14 του ν.4759/2020 με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το Πρόγραμμα Δημοσίων 

Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό την ονομασία τίτλου Έργων 

«ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών 

Σχεδίων ΤΠΣ - Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός 

υπόλογου διαχείρισης αυτών, όπως τροποποιήθηκε με την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/14611/17 (ΦΕΚ 674 Β’/18.02.2025) και την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/93137/111 (ΦΕΚ 4888 Β’/15.09.2025). 

• Την υπ’ αριθμ. πρωτοκόλλου ΤΕΕ 4985/03.02.2025 Σύμβαση. 

• Την Α47/Σ6/2025 (ΑΔΑ: ΨΥΩΙ46Ψ842-ΙΚΤ) Απόφαση της 

Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ, σχετικά με τη Συγκρότηση 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΗΡΩΪΚΗΣ ΠΟΛΗΣ ΝΑΟΥΣΑΣ (ΔΕ ΝΑΟΥΣΑΣ, 

ΑΝΘΕΜΙΩΝ, ΕΙΡΗΝΟΥΠΟΛΗΣ)». 

• Το από 24.07.2025 (ΑΠ ΤΕΕ:33820/24.07.2025) αίτημα του 

Αναδόχου: «{1. ΓΕΩΧΩΡΟΣ ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ, δ.τ. ΓΕΩΧΩΡΟΣ Α.Ε., 2. ΤΣΑΚΙΡΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, 

3.ΜΩΥΣΙΑΔΗ ΘΕΟΔΟΥΛΗ, 4. ΝΑΓΚΟΥΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, 5. 

ΜΟΥΤΣΙΑΚΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, 6. Β.ΒΡΑΓΓΑΛΑΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ 

Ε.Ε. – ΜΕΛΕΤΕΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ, δ.τ. ΡΟΗ Ε.Ε, 7. 
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Ι.ΚΟΝΙΔΑΣ -Ε.ΚΟΡΔΟΝΟΥΡΗΣ Ε.Ε., δ.τ. ΓΕΩΔΙΑΣΤΑΣΗ 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ}». 

• Το από 14.10.2025 (ΑΠ ΤΕΕ:46891/14.10.2025) Πρακτικό της 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο    “ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΗΡΩΪΚΗΣ ΠΟΛΗΣ ΝΑΟΥΣΑΣ (ΔΕ ΝΑΟΥΣΑΣ, 

ΑΝΘΕΜΙΩΝ, ΕΙΡΗΝΟΥΠΟΛΗΣ)”. 

• Τη Γνωμοδότηση του Τεχνικού Συμβουλίου του Τεχνικού 

Επιμελητηρίου Ελλάδας (Πρακτικό /46η Συνεδρίαση 13 Νοεμβρίου 

2025). 

• Την εισήγηση της Γενικής Δ/νσης Ανάπτυξης Έργων - 

Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων, 

 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία την έγκριση του 1ου Συγκριτικού Πίνακα 

ως προς τις εργασίες της Προκαταρκτικής Μελέτης Γεωλογικής 

Καταλληλότητας – Παράρτημα Ι / Α Φάση για τις ΔΕ ΝΑΟΥΣΑΣ και 

ΑΝΘΕΜΙΩΝ, της σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΗΡΩΪΚΗΣ ΠΟΛΗΣ ΝΑΟΥΣΑΣ 

(ΔΕ ΝΑΟΥΣΑΣ, ΑΝΘΕΜΙΩΝ, ΕΙΡΗΝΟΥΠΟΛΗΣ)» (ΑΔΑΜ  

25SYMV016257031 2025-02-05), που εκπονείται στο πλαίσιο των 

μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του 

άρθρου 14 του ν.4759/2020. 

Η Α. Αυγερινού ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α35/Σ37/2025  Έγκριση 2ου Συγκριτικού Πίνακα και 1ου Πρωτοκόλλου Κανονισμού 

Τιμών Μονάδας Νέων Εργασιών που αφορά στην αμοιβή για τη σύνταξη 

Έκθεσης Εκτίμησης Φέρουσας Ικανότητας (ΕκΕΦΙ), της σύμβασης 

μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ 

ΠΕΝΤΕΛΗΣ (ΔΕ ΠΕΝΤΕΛΗΣ, ΝΕΑΣ ΠΕΝΤΕΛΗΣ, ΜΕΛΙΣΣΙΩΝ)» 

(ΑΔΑΜ    23SYMV012817030 2023-06-06 και ΑΔΑΜ 

23SYMV013140331 2023-07-24 η τροποποίηση της σύμβασης) που 

εκπονείται στο πλαίσιο των μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού 

Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν.4759/2020. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., λαμβάνοντας υπόψη: 

• Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

• Την ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β’/02.08.2021) 

«Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός κάθε αναγκαίας 

σχετικής λεπτομέρειας για την εκπόνηση μελετών των 

Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- ΕΠΣ) του άρθρου 

14 του ν.4759/2020 με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το Πρόγραμμα Δημοσίων 

Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό την ονομασία τίτλου Έργων 

«ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών 

Σχεδίων ΤΠΣ - Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός 

υπόλογου διαχείρισης αυτών, όπως τροποποιήθηκε με την ΥΑ 
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ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/14611/17 (ΦΕΚ 674 Β’/18.02.2025) και την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/93137/111 (ΦΕΚ 4888 Β’/15.09.2025). 

• Την υπ’ αριθμ. πρωτοκόλλου ΤΕΕ 16330/01.06.2023 σύμβαση και 

την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 22243/24.07.2023 τροποποίηση 

της σύμβασης. 

• Την Α29/Σ30/2023 (ΑΔΑ: 970Δ46Ψ842-ΠΣΩ) Απόφαση της 

Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ, σχετικά με τη Συγκρότηση 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΠΕΝΤΕΛΗΣ (ΔΕ ΠΕΝΤΕΛΗΣ, ΝΕΑΣ ΠΕΝΤΕΛΗΣ, 

ΜΕΛΙΣΣΙΩΝ)». 

• Το από 14.10.2025 (ΑΠ ΤΕΕ:46968/15.10.2025) αίτημα του 

Αναδόχου: «ΕΡΑΤΟΣΘΕΝΗΣ ΑΕ – ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΛΑΓΟΥΔΑΚΗ - 

ΤΟΠΟΔΟΜΙΚΗ ΑΕ -ΜΣΜ CONSULTING – SEEMAN 

ENVIRONMENTAL – ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΡΓΥΡΙΟΥ». 

• Το από 03.11.2025 (ΑΠ ΤΕΕ:51692/10.11.2025) Πρακτικό της 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο    “ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΠΕΝΤΕΛΗΣ (ΔΕ ΠΕΝΤΕΛΗΣ, ΝΕΑΣ ΠΕΝΤΕΛΗΣ, 

ΜΕΛΙΣΣΙΩΝ)”. 

• Τη Γνωμοδότηση του Τεχνικού Συμβουλίου του Τεχνικού 

Επιμελητηρίου Ελλάδας (Πρακτικό /46η Συνεδρίαση 13 Νοεμβρίου 

2025). 

• Την εισήγηση της Γενικής Δ/νσης Ανάπτυξης Έργων - 

Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων,  

 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία την έγκριση του 2ου Συγκριτικού Πίνακα 

και του 1ου Πρωτοκόλλου Κανονισμού Τιμών Μονάδας Νέων Εργασιών 

που αφορά στην αμοιβή για τη σύνταξη Έκθεσης Εκτίμησης Φέρουσας 

Ικανότητας (ΕκΕΦΙ), της σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΠΕΝΤΕΛΗΣ (ΔΕ ΠΕΝΤΕΛΗΣ, 

ΝΕΑΣ ΠΕΝΤΕΛΗΣ, ΜΕΛΙΣΣΙΩΝ)» (ΑΔΑΜ    23SYMV012817030 

2023-06-06 και ΑΔΑΜ 23SYMV013140331 2023-07-24 η τροποποίηση 

της σύμβασης), που εκπονείται στο πλαίσιο των μελετών των 

Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του άρθρου 14 

του ν.4759/2020. 

Η Α. Αυγερινού ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α36/Σ37/2025  Έγκριση 1ου Συγκριτικού Πίνακα και Πρωτοκόλλου Κανονισμού Τιμών 

Μονάδας Νέων Εργασιών που αφορά στην αμοιβή για τη σύνταξη 

Έκθεσης Εκτίμησης Φέρουσας Ικανότητας (ΕκΕΦΙ), της σύμβασης 

μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ 

ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ (ΔΕ ΑΙΓΕΙΡΑΣ, ΑΙΓΙΟΥ, ΑΚΡΑΤΑΣ, ΔΙΑΚΟΠΤΟΥ, 

ΕΡΙΝΕΟΥ, ΣΥΜΠΟΛΙΤΕΙΑΣ)» (ΑΔΑΜ   25SYMV016540338 2025-

04-04) που εκπονείται στο πλαίσιο των μελετών των Προγραμμάτων 

Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν.4759/2020. 
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Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., λαμβάνοντας υπόψη: 

• Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

• Την ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β’/02.08.2021) 

«Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός κάθε αναγκαίας 

σχετικής λεπτομέρειας για την εκπόνηση μελετών των 

Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- ΕΠΣ) του άρθρου 

14 του ν.4759/2020 με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το Πρόγραμμα Δημοσίων 

Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό την ονομασία τίτλου Έργων 

«ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών 

Σχεδίων ΤΠΣ - Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός 

υπόλογου διαχείρισης αυτών, όπως τροποποιήθηκε με την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/14611/17 (ΦΕΚ 674 Β’/18.02.2025) και την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/93137/111 (ΦΕΚ 4888 Β’/15.09.2025). 

• Την υπ’ αριθμ. πρωτοκόλλου ΤΕΕ 12481/20.03.2025 Σύμβαση. 

• Την Α38/Σ14/2025 (ΑΔΑ: ΡΗ8Σ46Ψ842-0ΚΙ) Απόφαση της 

Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ, σχετικά με τη Συγκρότηση 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ (ΔΕ ΑΙΓΕΙΡΑΣ, ΑΙΓΙΟΥ, ΑΚΡΑΤΑΣ, 

ΔΙΑΚΟΠΤΟΥ, ΕΡΙΝΕΟΥ, ΣΥΜΠΟΛΙΤΕΙΑΣ)». 

• Το από 14.10.2025 (ΑΠ ΤΕΕ:46951/15.10.2025) αίτημα του 

Αναδόχου: ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΜΕΛΕΤΩΝ ΧΩΡΙΚΟΥ 

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ: 1. «ΧΩΡΟΜΕΤΡΙΑ 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Γ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ 

Ε.Ε» 2. «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΛΑΛΕΝΗΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ» 3. 

«ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΑΡΑΝΤΑΚΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ» με διακριτικό 

τίτλο Κ/ΞΙΑ ΜΕΛΕΤΩΝ ΧΩΡΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ}. 

• Το από 07.11.2025 (ΑΠ ΤΕΕ:51621/07.11.2025) Πρακτικό της 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο    “ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ (ΔΕ ΑΙΓΕΙΡΑΣ, ΑΙΓΙΟΥ, ΑΚΡΑΤΑΣ, 

ΔΙΑΚΟΠΤΟΥ, ΕΡΙΝΕΟΥ, ΣΥΜΠΟΛΙΤΕΙΑΣ)”. 

• Τη Γνωμοδότηση του Τεχνικού Συμβουλίου του Τεχνικού 

Επιμελητηρίου Ελλάδας (Πρακτικό /46η Συνεδρίαση 13 Νοεμβρίου 

2025). 

• Την εισήγηση της Γενικής Δ/νσης Ανάπτυξης Έργων - 

Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων,  

 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία την έγκριση του 1ου Συγκριτικού Πίνακα 

και του 1ου Πρωτοκόλλου Κανονισμού Τιμών Μονάδας Νέων Εργασιών 

που αφορά στην αμοιβή για τη σύνταξη Έκθεσης Εκτίμησης Φέρουσας 

Ικανότητας (ΕκΕΦΙ), της σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ (ΔΕ ΑΙΓΕΙΡΑΣ, 

ΑΙΓΙΟΥ, ΑΚΡΑΤΑΣ, ΔΙΑΚΟΠΤΟΥ, ΕΡΙΝΕΟΥ, ΣΥΜΠΟΛΙΤΕΙΑΣ)» 
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(ΑΔΑΜ   25SYMV016540338 2025-04-04), που εκπονείται στο πλαίσιο 

των μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) 

του άρθρου 14 του ν.4759/2020. 

Η Α. Αυγερινού ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν 

 

Αποφ.Α37/Σ37/2025  Έγκριση 1ου Συγκριτικού Πίνακα και Πρωτοκόλλου Κανονισμού Τιμών 

Μονάδας Νέων Εργασιών που αφορά στην αμοιβή για τη σύνταξη 

Έκθεσης Εκτίμησης Φέρουσας Ικανότητας (ΕκΕΦΙ), της σύμβασης 

μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ 

ΒΟΪΟΥ (ΔΕ ΝΕΑΠΟΛΗΣ, ΑΣΚΙΟΥ, ΤΣΟΤΥΛΙΟΥ)» (ΑΔΑΜ  

24SYMV015507047 2024-09-30) που εκπονείται στο πλαίσιο των 

μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του 

άρθρου 14 του ν.4759/2020. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., λαμβάνοντας υπόψη: 

• Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

• Την ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β’/02.08.2021) 

«Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός κάθε αναγκαίας 

σχετικής λεπτομέρειας για την εκπόνηση μελετών των 

Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- ΕΠΣ) του άρθρου 

14 του ν.4759/2020 με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το Πρόγραμμα Δημοσίων 

Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό την ονομασία τίτλου Έργων 

«ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών 

Σχεδίων ΤΠΣ - Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός 

υπόλογου διαχείρισης αυτών, όπως τροποποιήθηκε με την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/14611/17 (ΦΕΚ 674 Β’/18.02.2025) και την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/93137/111 (ΦΕΚ 4888 Β’/15.09.2025). 

• Την υπ’ αριθμ. πρωτοκόλλου ΤΕΕ 37418/30.09.2024 Σύμβαση. 

• Την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 968/10.01.2025  (ΑΔΑ: 

9ΓΒΟ46Ψ842-Ε71) Απόφαση της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ, 

σχετικά με τη Συγκρότηση Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης 

και Παραλαβής της σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΒΟΪΟΥ (ΔΕ ΝΕΑΠΟΛΗΣ, 

ΑΣΚΙΟΥ, ΤΣΟΤΥΛΙΟΥ)». 

• Το από 15.10.2025 (ΑΠ ΤΕΕ:47168/16.10.2025) αίτημα του 

Αναδόχου: «{ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΡΑΜΟΣΧΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ 

Ε.Ε. - MTC ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ - ΑΙΚ. 

ΓΕΩΡΓΟΥΛΑ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Ε.Ε. - ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ε.Ε. - 

ΝΕΞΟΥΣ ΝΤΙΖΑΙΝ ΣΤΟΥΝΤΙΟ Ε.Ε. – ORBIS ENGINEERING 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ι.Κ.Ε. - ORBIS ENGINEERING - 

ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙΤΗΣ Κ. - ΚΑΝΔΗΛΑ Θ. Ο.Ε. - ΚΑ.ΠΑ. 

ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ Ο.Ε.}». 

• Το από 06.11.2025 (ΑΠ ΤΕΕ:51429/07.11.2025) Πρακτικό της 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο    “ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΒΟΪΟΥ (ΔΕ ΝΕΑΠΟΛΗΣ, ΑΣΚΙΟΥ, ΤΣΟΤΥΛΙΟΥ)”. 



49 

• Τη Γνωμοδότηση του Τεχνικού Συμβουλίου του Τεχνικού 

Επιμελητηρίου Ελλάδας (Πρακτικό / 46η Συνεδρίαση 13 Νοεμβρίου 

2025). 

• Την εισήγηση της Γενικής Δ/νσης Ανάπτυξης Έργων - 

Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων, 

 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία την έγκριση του 1ου Συγκριτικού Πίνακα 

και του 1ου Πρωτοκόλλου Κανονισμού Τιμών Μονάδας Νέων Εργασιών 

που αφορά στην αμοιβή για τη σύνταξη Έκθεσης Εκτίμησης Φέρουσας 

Ικανότητας (ΕκΕΦΙ), της σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΒΟΪΟΥ (ΔΕ ΝΕΑΠΟΛΗΣ, 

ΑΣΚΙΟΥ, ΤΣΟΤΥΛΙΟΥ)» (ΑΔΑΜ  24SYMV015507047 2024-09-30), 

που εκπονείται στο πλαίσιο των μελετών των Προγραμμάτων 

Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν.4759/2020. 

Η Α. Αυγερινού ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α38/Σ37/2025  Βεβαίωση εξέλιξης του υποέργου με τίτλο «Παρέμβάσεις πολυεπίπεδης 

αναβάθμισης με στόχο της βελτίωση της αναπτυξιακής δυναμικής σε 

αστικές περιοχές του Δήμου Κορυδαλλού»   με κωδικό έργου ΟΠΣ ΤΑ 

«5161088» και κωδικό υποέργου «5161088.6.6.1» του Δήμου 

Κορυδαλλού. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση Γενικής Δ/νσης 

Ανάπτυξης Έργων - Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων, βάσει 

του αρ. 4 παρ. 3 της υπ’αριθμ. ΥΠΕΝ/ ΓΓΧΣΑΠ/10980/5 (ΦΕΚ Β’ 677/ 

09.02.2023) Υπουργικής Απόφασης, και λαμβάνοντας υπόψη τους 

παρακάτω πίνακες: 

 
ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΓΕΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΡΓΟΥ/ΥΠΟΕΡΓΟΥ 

 
Πυλώνας Ανάκαμψης (Pillar) 1: Πράσινη Μετάβαση 

Άξονας (Component) 
1.2: Ενεργειακή αναβάθμιση του κτιριακού αποθέματος της 

χώρας και χωροταξική μεταρρύθμιση 

Τίτλος Δράσης/Έργου  

16873 – Στρατηγικές αστικές αναπλάσεις / (sub. 1- 16873) 

Παρεμβάσεις με στόχο τη βελτίωση του αστικού περιβάλλοντος 

και του δημόσιου χώρου 

Κωδικός Έργου MIS 5161088 

Τίτλος Έργου στο ΕΣΑΑ 

Παρεμβάσεις πολυεπίπεδης αναβάθμισης με στόχο τη βελτίωση 

της αναπτυξιακής δυναμικής σε αστικές περιοχές του Δήμου 

Κορυδαλλού 

Ωφελούμενος Φορέας/Αναθέτουσα Αρχή Δήμος Κορυδαλλού 

Κωδικός Υποέργου ΤΕΕ 5161088.6.6.1 

Τίτλος Υποέργου Ωφελούμενου Φορέα 

Υποέργο 1: Παρεμβάσεις πολυεπίπεδης αναβάθμισης με στόχο τη 

βελτίωση της αναπτυξιακής δυναμικής σε αστικές περιοχές του 

Δήμου Κορυδαλλού 

Ποσό Συνεισφοράς ΤΑΑ Υποέργου (χωρίς ΦΠΑ) 

(σύμφωνα με το ΤΔΕ) 
1.604.838,71 € 

Περιγραφή Φυσικού Αντικειμένου Υποέργου (σύμφωνα με 

το ΤΔΕ) 

Ανάπλαση και πολυεπίπεδη αναβάθμιση μιας ιδιαίτερα 

πυκνοδομημένης αστικής περιοχής σύμφωνα με το Γ.Π.Σ. που 

περιβάλλει τον κεντρικό εμπορικό ιστό του Δήμου Κορυδαλλού. 

Η Στρατηγική προσέγγιση στην επιλεγμένη περιοχή παρέμβασης, 

ενσωματώνει στοχευμένες παρεμβάσεις αστικής αναζωογόνησης, 
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ενίσχυσης δημόσιων υποδομών, έξυπνης πόλης και έξυπνης 

βιώσιμης αστικής κινητικότητας, δημιουργίας και ανάδειξης 

ταυτότητας και ενιαίας αισθητικής τόσο της περιοχής, όσο και των 

επιχειρήσεων της περιοχής παρέμβασης, καθώς και ενδυνάμωσης 

της επιχειρηματικότητας και προαγωγής της κοινωνικής συνοχής. 

Οι προτεινόμενες παρεμβάσεις αποσκοπούν, μέσα από 

συγκεκριμένους άξονες, να υλοποιήσουν ένα πλαίσιο αρχών που 

από κοινού συνιστούν το όραμα για την περιοχή παρέμβασης αλλά 

και την ευρύτερη πόλη του Κορυδαλλού. 

Στόχος της παρέμβασης είναι η βελτίωση του δομημένου 

περιβάλλοντος της εμπορικής περιοχής του Δήμου Κορυδαλλού, 

η ανάδειξη των ιδιαίτερων χωρικών χαρακτηριστικών της, η 

αισθητική αναβάθμιση του αστικού τοπίου και η ενίσχυση του 

χαρακτήρα του τμήματος αυτού του εμπορικού κέντρου, 

προσφέροντας σημαντικά εργαλεία στη μικρομεσαία 

επιχειρηματικότητα και το τοπικό λιανεμπόριο. 

Βασικοί άξονες παρέμβασης αποτελούν ο εκσυγχρονισμός των 

υποδομών και η βελτίωση της προσβασιμότητας στην περιοχή, με 

την ενίσχυση του υφιστάμενου δικτύου κίνησης πεζών στην πόλη, 

με σκοπό την πιο εύκολη και ευχάριστη πρόσβαση των κατοίκων 

και επισκεπτών στα εμπορικά καταστήματα, αλλά και την πιο 

αποτελεσματική οργάνωση της εμπορικής λειτουργίας της πόλης. 

Τίτλος Σύμβασης (Υποέργου) 

Παρεμβάσεις πολυεπίπεδης αναβάθμισης με στόχο τη βελτίωση 

της αναπτυξιακής δυναμικής σε αστικές περιοχές του Δήμου 

Κορυδαλλού 

ΑΔΑΜ Σύμβασης  
24SYMV014286462 2024-02-19 

24SYMV014566806 2024-04-10 (ορθή επανάληψη) 

Συμβατική Δαπάνη (χωρίς ΦΠΑ) 1.557.038,58 € 

Συμβατική Δαπάνη (με ΦΠΑ) 1.930.727,84 € 

Ποσό Χρηματοδότησης ΤΑΑ (χωρίς ΦΠΑ) 1.557.038,58 € 

ΦΠΑ Χρηματοδότησης (Εθνικό ΠΔΕ) 373.689,26 € 

 

Ποσό από Ιδίους Πόρους (χωρίς ΦΠΑ) - 

ΦΠΑ Ποσού Ιδίων Πόρων - 

Ημερομηνία Έναρξης Σύμβασης 16/02/2024 

Ημερομηνία Ολοκλήρωσης Σύμβασης 

12/10/2024 

12/02/2025 (1Η ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΑΔΑ: 9ΘΩ9ΩΛΩ-8ΦΔ)  

12/06/2025 (2Η ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΑΔΑ: ΨΧΡΠΩΛΩ-Ρ9Σ) 

12/10/2025(3η ΠΑΡΑΤΑΣΗ  ΑΔΑ:9Μ7ΔΩΛΩ-ΤΓ7) 

 

Στοιχεία Αναδόχου 
ΖΙΤΑΚΑΤ ΑΤΕΒΕ 

ΑΦΜ 099124894 

 

 
ΠΙΝΑΚΑΣ Γ: ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ 
Χρονική περίοδος: Από 31/10/2024 έως 24/07/2025 

 
Ημερομηνία ολοκλήρωσης  Υλοποιηθέντος 

Φυσικού Αντικειμένου 
24/07/2025 

Περιγραφή Υλοποιηθέντος Φυσικού Αντικειμένου 

Οι εργασίες που έγιναν στον 2ο Λογ.: 

Ο Ανάδοχος συνέχισε τις εργασίες στις κάθετες οδούς και 

συγκεκριμένα στην οδό Πελοποννήσου μεταξύ των οδών 

Δημητρακοπούλου έως την Πλατεία Αλησμόνητων 

Πατρίδων (3 οικοδομικά τετράγωνα) και την οδό 

Τραπεζούντος μεταξύ των οδοών Δημητρακοπούλου και 
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Ταξιαρχών. Εξασφαλίστηκε με τις εργασίες ανάπλασης και 

ανακατασκευής των πεζοδρομίων : - Ανεμπόδιστη, άνετη και 

ασφαλή κίνηση Α.Μ.Ε.Α. με προσβάσεις και προδιαγραφές 

υλικών για άτομα με ειδικές ανάγκες, κατασκευές ραμπών 

κλπ. – Δημιουργία όδευσης τυφλών με ταυτόχρονη 

κατάργηση ή μετατόπιση εμποδίων (φωτιστικά, δέντρα κλπ) 

- Τοποθέτηση ειδικών φωτιστικών σωμάτων με 

οικονομικούς λαμπτήρες LED, με άξονα τη μειωμένη 

ενεργειακή κατανάλωση – Τοποθέτηση συστήματος 

άρδευσης σύμφωνα με την μελέτη εφαρμογής 

φυτοτεχνικών – Διαμόρφωση διάβασης πεζών – 

Δημιουργία εσοχών για τον καθορισμό θέσεων 

στάθμευσης (με ψυχρούς κυβόλιθους) και ταυτόχρονα 

συνέχισε στην πλατεία Αλησμόνητων Πατρίδων για τις 

εργασίες που προβλέπονταν εκεί. 

 

Οι εργασίες που έγιναν στον 3ο Λογ.: 

Ο Ανάδοχος συνέχισε τις εργασίες στις κάθετες οδούς και 

συγκεκριμένα στην οδό Τραπεζούντος και στη συνέχεια στις 

οδούς Πλούτωνος, Αμοργού και Ύδρας μεταξύ των οδών 

Δημητρακοπούλου και Ταξιαρχών. Εξασφαλίστηκε με τις 

εργασίες ανάπλασης και ανακατασκευής των πεζοδρομίων : 

- Ανεμπόδιστη, άνετη και ασφαλή κίνηση Α.Μ.Ε.Α. με 

προσβάσεις και προδιαγραφές υλικών για άτομα με ειδικές 

ανάγκες, κατασκευές ραμπών κλπ. – Δημιουργία όδευσης 

τυφλών με ταυτόχρονη κατάργηση ή μετατόπιση εμποδίων 

(φωτιστικά, δέντρα κλπ) 

- Τοποθέτηση ειδικών φωτιστικών σωμάτων με 

οικονομικούς λαμπτήρες LED, με άξονα τη μειωμένη 

ενεργειακή κατανάλωση – Τοποθέτηση συστήματος 

άρδευσης σύμφωνα με την μελέτη εφαρμογής 

φυτοτεχνικών – Διαμόρφωση διάβασης πεζών – 

Δημιουργία εσοχών για τον καθορισμό θέσεων 

στάθμευσης ( με ψυχρούς κυβόλιθους). Ταυτόχρονα 

συνέχισε στην πλατεία Αλησμόνητων Πατρίδων για 

τις εργασίες που προβλέπονταν εκεί και προέκυψε 

πρόβλημα στην Πλατεία με απρόβλεπτες εργασίες 

λόγω παλαιότητας υπόγειου δικτύου 

ηλεκτροφωτισμού και άρδευσης και αναμένεται η 

σύνταξη ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών. 

Έγγραφο Πιστοποίησης υλοποιηθέντος Φυσικού 

Αντικειμένου (π.χ. 1ος Λογαριασμός) 

2Η ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ (2ΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ) 

3Η ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ (3ΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ) 

Εγκεκριμένη Δαπάνη Υλοποιηθέντος Φυσικού 

Αντικειμένου (με ΦΠΑ) 

265.924.56€ (2ος λογ.) + 295.323,36€ (3ος λογ.) = 

561.247,92€  

 

Εγκεκριμένη Δαπάνη Υλοποιηθέντος Φυσικού 

Αντικειμένου (χωρίς ΦΠΑ) 

214.455,29€ (2ος λογ.) + 238.164,00€ (3ος λογ.) = 

452.619,29€  

 

Ποσό ΦΠΑ που αντιστοιχεί στην εγκεκριμένη 

δαπάνη 

51.469,27€ (2ος λογ.) + 57.159,36€ (3ος λογ.) = 108.628,63€  

 

Επιλέξιμο Ποσό κατά Δήλωση Αναθέτουσας 

Αρχής (Συνεισφορά ΤΑ & ΠΔΕ) 

265.924.56€ (2ος λογ.) + 295.323,36€ (3ος λογ.) = 

561.247,92€  

 

Μη Επιλέξιμο Ποσό κατά δήλωση Αναθέτουσας 

Αρχής (π.χ. Ίδια συμμετοχή ή Άλλο 

Συγχρηματοδοτούμενο Πρόγραμμα)  

− 

Αιτιολόγηση μη επιλεξιμότητας − 

 

βεβαιώνει κατά πλειοψηφία την εξέλιξη του υποέργου με τίτλο 

«Παρέμβάσεις πολυεπίπεδης αναβάθμισης με στόχο της βελτίωση της 

αναπτυξιακής δυναμικής σε αστικές περιοχές του Δήμου Κορυδαλλού» 

με κωδικό έργου ΟΠΣ ΤΑ «5161088» και κωδικό υποέργου 

«5161088.6.6.1», ως προς το φυσικό και οικονομικό του αντικείμενο,  για 
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την εκταμίευση ποσού έως των 452.619,29 Ευρώ πλέον Φ.Π.Α.  

(561.247,92 ευρώ με Φ.Π.Α.) για την επιλέξιμη εγκεκριμένη, από την 

Αναθέτουσα Αρχή, Δαπάνη Υλοποιηθέντος Φυσικού Αντικειμένου. 

(σχετικοί : 2ος & 3ος  λογαριασμός του ως άνω υποέργου της εν λόγω 

Αναθέτουσας Αρχής). 

 

Τέλος, η Διοικούσα Επιτροπή, εξουσιοδοτεί κατά πλειοψηφία τον 

Προϊστάμενο της Γενικής Διεύθυνσης Ανάπτυξης Έργων & 

Επιστημονικών και Επαγγελματικών Θεμάτων, όπως κοινοποιήσει την 

παρούσα στο Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, συνοδευόμενη 

από δικαιολογητικά που απέστειλε η εν λόγω Αναθέτουσα Αρχή, 

σύμφωνα με τα οριζόμενα στις Οδηγίες έγκρισης και χρηματοδότησης 

του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων [υπ’ αριθμ. 134453/ 

23.12.2015 (ΦΕΚ 33729/τ.Β’) Κ.Υ.Α.:  Ρυθμίσεις για τις πληρωμές των 

δαπανών του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων – Π.Δ.Ε., όπως έχει 

τροποποιηθεί και ισχύει].  

Η Α. Αυγερινού μειοψηφεί. 

Η Α. Κατερίνη ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν.  

 

Αποφ.Α39/Σ37/2025  Βεβαίωση εξέλιξης του υποέργου με τίτλο «Αποκατάσταση και 

εκσυγχρονισμός της Βίλας Τουρκοβασίλη»   με κωδικό έργου ΟΠΣ ΤΑ 

«5189984» και κωδικό υποέργου «5189984.3.11.1» του Δήμου Τρίπολης. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση Γενικής Δ/νσης 

Ανάπτυξης Έργων - Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων, βάσει 

του αρ. 4 παρ. 3 της υπ’αριθμ. ΥΠΕΝ/ ΓΓΧΣΑΠ/10980/5 (ΦΕΚ Β’ 677/ 

09.02.2023) Υπουργικής Απόφασης, και λαμβάνοντας υπόψη τους 

παρακάτω πίνακες: 

 
ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΓΕΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΡΓΟΥ/ΥΠΟΕΡΓΟΥ 

 

Πυλώνας Ανάκαμψης (Pillar) 1 : Πράσινη Μετάβαση 

Άξονας (Component) 
1.2: Ενεργειακή Αναβάθμιση του Κτιριακού Αποθέματος της 

χώρας και χωροταξική μεταρρύθμιση 

Τίτλος Δράσης/Έργου  

(SUB.1 – 16873) - ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΜΕ ΣΤΟΧΟ ΤΗ 

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΟΥ ΑΣΤΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΧΩΡΟΥ 

Κωδικός Έργου MIS 5189984 

Τίτλος Έργου στο ΕΣΑΑ 

ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥ ΧΩΡΟΥ ΚΑΙ 

ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΤΡΙΠΟΛΗΣ 

Ωφελούμενος Φορέας/Αναθέτουσα Αρχή ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 

Κωδικός Υποέργου ΤΕΕ 5189984.3.11.1 

Τίτλος Υποέργου Ωφελούμενου Φορέα Αποκατάσταση και εκσυγχρονισμός της Βίλας Τουρκοβασίλη 

Ποσό Συνεισφοράς ΤΑΑ Υποέργου (χωρίς ΦΠΑ) (σύμφωνα 

με το ΤΔΕ) 
925.000,00 € 

Περιγραφή Φυσικού Αντικειμένου Υποέργου (σύμφωνα με 

το ΤΔΕ) 

Το υποέργο 1 αφορά στην επανάχρηση του κτιρίου της Βίλας 

Τουρκοβασίλη για πολυχώρο πολιτιστικών δραστηριοτήτων 

του Δήμου Τρίπολης. Στόχος του έργου είναι η ανάδειξη του 

εμβληματικού κτιρίου/τοπόσημου για την περιοχή, το οποίο 

αποτελεί ένα από τα δέκα πιο αξιόλογα κτίρια ρυθμού Art 

Nouveau και η δημιουργική επανένταξη του στην ζωή της 
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πόλης 

Τίτλος Σύμβασης (Υποέργου) Αποκατάσταση και εκσυγχρονισμός της Βίλας Τουρκοβασίλη 

ΑΔΑΜ Σύμβασης  

23SYMV013223384 2023-08-07  

24SYMV014677221 2024-04-26 

(ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΕ ΑΔΑΜ : 

23SYMV013223384 2023-08-07 

(ως προς την συμπλήρωση παραγράφου για την τήρηση 

υποχρέωσης της αρχής DNSH) 

Συμβατική Δαπάνη (χωρίς ΦΠΑ) 807.333,23 € 

Συμβατική Δαπάνη (με ΦΠΑ) 1.001.093,20 € 

Ποσό Χρηματοδότησης ΤΑΑ (χωρίς ΦΠΑ) 807.333,23 € 

ΦΠΑ Χρηματοδότησης (Εθνικό ΠΔΕ) 193.759,97 € 

Ποσό από Ιδίους Πόρους (χωρίς ΦΠΑ) - 

ΦΠΑ Ποσού Ιδίων Πόρων - 

Ημερομηνία Έναρξης Σύμβασης 07-08-2023 

Ημερομηνία Ολοκλήρωσης Σύμβασης 

07-11-2024 

22-06-2025 (1η παράταση με την υπ’ αρ. 18/2025 απόφαση 

Δ.Σ. Τρίπολης ΑΔΑ: 9Ο0ΦΩΗΡ-19Ρ) 

31-12-2025 (2η παράταση με την υπ’αρ.337/2025 απόφαση 

Δ.Σ. Τρίπολης ΑΔΑ:9ΨΣ0ΩΗΡ-ΕΛΚ) 

Στοιχεία Αναδόχου 

ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ Α.Τ.Κ.Ε.Ε., ΑΦΜ: 999872797, Δ.Ο.Υ. 

ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ,  

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Δήμος Γαλατσίου, οδός Πόρου 1-3, 

Τ.Κ.:11147 

E-MAIL: ccrho@tee.gr 

 
ΠΙΝΑΚΑΣ Α1: ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥΣ 

(ΜΕ ΕΓΚΡΙΣΗ ΑΠΕ) 

 

Τροποποίηση Σύμβασης 

- 1ος Α.Π.Ε. 

(Σε ισοζύγιο με το αρχικό επιλέξιμο Συμβατικό ποσό) 

- 1η ΣΣΕ (υπέρβαση του αρχικού επιλέξιμου Συμβατικού ποσού 

κατά 61.661,53€ 

ΑΔΑ ή ΑΔΑΜ 

ΑΔΑ: ΨΦ6ΤΩΗΡ-ΘΘΚ 

ΑΔΑ: Ψ0ΙΖΩΗΡ-Α6Ρ 

(Η, από 21-11-2025, βεβαίωση Δημάρχου Τρίπολης) 

Συμβατική Δαπάνη (χωρίς ΦΠΑ) μετά τον 1ο Α.Π.Ε. 807.333,23€ + 49.727,04€ = 857.060,27€ 

Συμβατική Δαπάνη (με ΦΠΑ) μετά τον 1ο Α.Π.Ε. 1.001.093,20€ +61.661,53€ = 1.062.754,73€ 

Ποσό Χρηματοδότησης ΤΑΑ μετά τον 1ο Α.Π.Ε. 807.333,23€ 

ΦΠΑ Χρηματοδότησης (Εθνικό ΠΔΕ) μετά τον 1ο Α.Π.Ε. 193.759,97€ 

Ποσό από Ιδίους Πόρους (χωρίς ΦΠΑ) μετά τον 1ο Α.Π.Ε. 49.727,04€ 

ΦΠΑ Ποσού Ιδίων Πόρων μετά τον 1ο Α.Π.Ε. 11.934,49€ 

 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ Γ: ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ 

Χρονική περίοδος : 05.07.2025 – 26.09.2025 

 
Ημερομηνία ολοκλήρωσης  Υλοποιηθέντος 

Φυσικού Αντικειμένου 
26-09-2025 

Περιγραφή Υλοποιηθέντος Φυσικού Το υλοποιηθέν φυσικό αντικείμενο περιλαμβάνει: 
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Αντικειμένου α. 13,89m3 καθαίρεσης σκυροδέματος 

β.  1.046,43m2 ικριωμάτων 

γ. Φορτοεκφορτώσεις, χειρωνακτικές μετακινήσεις & 

μεταφορές 

δ. 30,3μμ διάνοιξη αυλακιών 

ε. 1.157,31m2 υδροβολή 

στ. 1 τεμ κοπή και εκρίζωση δένδρων 

ζ. 20,08m3 γαρμπιλόδεμα 

η. 88.13m3 C25/30 

θ. 797,31m2 ξυλότυποι (μικροκατασκευών και χυτών) 

ι. 5.977,53kg oπλισμοί 

ια. 139,85m3 προσαύξηση C25/30 

ιβ. 1.159,94m2 αποστατήρες 

ιγ. 548,19m2 προσαύξηση, λόγω ύψους, ξυλοτύπων 

ιδ. 414,06kg στεγανοποιητικά μάζας σκυροδέματος. 

ιε. 447,65m2 αρμολογήματα όψεων 

ιστ. 107,66m2 αρμολόγημα – σφράγισμα αρμών. 

ιζ. 5,44m2 του άρθρου Ε.16. 

ιη. 1,11m2 του άρθρου Ζ.18. 

Έγγραφο Πιστοποίησης υλοποιηθέντος 

Φυσικού Αντικειμένου (π.χ. 1ος Λογαριασμός) 
3ος Λογαριασμός 

Εγκεκριμένη Δαπάνη Υλοποιηθέντος Φυσικού 

Αντικειμένου (με ΦΠΑ) 
94.224,90 € 

Εγκεκριμένη Δαπάνη Υλοποιηθέντος Φυσικού 

Αντικειμένου (χωρίς ΦΠΑ) 
75.987,82 € 

Ποσό ΦΠΑ που αντιστοιχεί στην εγκεκριμένη 

δαπάνη 
18.237,08 € 

Επιλέξιμο Ποσό κατά Δήλωση Αναθέτουσας 

Αρχής (Συνεισφορά ΤΑ & ΠΔΕ) 
94.224,90 € 

Μη Επιλέξιμο Ποσό κατά δήλωση 

Αναθέτουσας Αρχής (π.χ. Ίδια συμμετοχή ή 

Άλλο Συγχρηματοδοτούμενο Πρόγραμμα)  

ΔΕΝ ΥΦΙΣΤΑΤΑΙ 

Αιτιολόγηση μη επιλεξιμότητας ΔΕΝ ΥΦΙΣΤΑΤΑΙ 

 

βεβαιώνει κατά πλειοψηφία την εξέλιξη του υποέργου με τίτλο 

«Αποκατάσταση και εκσυγχρονισμός της Βίλας Τουρκοβασίλη» με 

κωδικό έργου ΟΠΣ ΤΑ «5189984» και κωδικό υποέργου 

«5189984.3.11.1», ως προς το φυσικό και οικονομικό του αντικείμενο, 

για την εκταμίευση ποσού έως των 75.987,82 Ευρώ πλέον Φ.Π.Α.  

(94.224,90 ευρώ με Φ.Π.Α.), για την επιλέξιμη εγκεκριμένη, από την 

Αναθέτουσα Αρχή, Δαπάνη Υλοποιηθέντος Φυσικού Αντικειμένου. 

(σχετικός : 3ος  λογαριασμός του ως άνω υποέργου της εν λόγω 

Αναθέτουσας Αρχής).  

 

Τέλος, η Διοικούσα Επιτροπή, εξουσιοδοτεί κατά πλειοψηφία τον 

Προϊστάμενο της Γενικής Διεύθυνσης Ανάπτυξης  Έργων & 

Επιστημονικών και Επαγγελματικών Θεμάτων, όπως κοινοποιήσει την 

παρούσα στο Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, συνοδευόμενη 

από δικαιολογητικά που απέστειλε η εν λόγω Αναθέτουσα Αρχή, 

σύμφωνα με τα οριζόμενα στις Οδηγίες έγκρισης και χρηματοδότησης 

του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων [υπ’ αριθμ. 134453/ 

23.12.2015 (ΦΕΚ 33729/τ.Β’) Κ.Υ.Α.:  Ρυθμίσεις για τις πληρωμές των 

δαπανών του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων – Π.Δ.Ε., όπως έχει 

τροποποιηθεί και ισχύει].  

Η Α. Αυγερινού μειοψηφεί. 

Η Α. Κατερίνη ψηφίζει Λευκό. 



55 

Επικυρώνεται αυθημερόν.  

 

Αποφ.Α40/Σ37/2025  Βεβαίωση εξέλιξης του υποέργου με τίτλο «Διασύνδεση αρχαιολογικών - 

πολιτιστικών σημείων στην πόλη της Λάρισας»   με κωδικό έργου ΟΠΣ 

ΤΑ «5161088» και κωδικό υποέργου «5161088.4.6.1» του Δήμου 

Λαρισαίων. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση Γενικής Δ/νσης 

Ανάπτυξης Έργων - Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων, βάσει 

του αρ. 4 παρ. 3 της υπ’αριθμ. ΥΠΕΝ/ ΓΓΧΣΑΠ/10980/5 (ΦΕΚ Β’ 677/ 

09.02.2023) Υπουργικής Απόφασης, και λαμβάνοντας υπόψη τους 

παρακάτω πίνακες: 

 
ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΓΕΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΡΓΟΥ/ΥΠΟΕΡΓΟΥ 

 

Πυλώνας Ανάκαμψης (Pillar) 1: Πράσινη Μετάβαση 

Άξονας (Component) 
1.2 - Ενεργειακή αναβάθμιση του κτιριακού αποθέματος της 

χώρας και χωροταξική μεταρρύθμιση. 

Τίτλος Δράσης/Έργου  

16873 - Στρατηγικές αστικές αναπλάσεις / (Sub.1 - 16873) 

Παρεμβάσεις με στόχο τη βελτίωση του αστικού 

περιβάλλοντος και του δημόσιου χώρου 

Κωδικός Έργου MIS 5161088 

Τίτλος Έργου στο ΕΣΑΑ 
Στρατηγικές Αστικές Παρεμβάσεις Δήμου Λαρισαίων - 

Διαχρονικοί βηματισμοί 

Ωφελούμενος Φορέας/Αναθέτουσα Αρχή Δήμος Λαρισαίων 

Κωδικός Υποέργου ΤΕΕ 5161088.4.6.1 

Τίτλος Υποέργου Ωφελούμενου Φορέα 
Διασύνδεση αρχαιολογικών - πολιτιστικών σημείων στην 

πόλη της Λάρισας 

Ποσό Συνεισφοράς ΤΑΑ Υποέργου (χωρίς 

ΦΠΑ) (σύμφωνα με το ΤΔΕ) 
3.024.810,65 € 

Περιγραφή Φυσικού Αντικειμένου Υποέργου 

(σύμφωνα με το ΤΔΕ) 

Το υποέργο αφορά στη διασύνδεση αρχαιολογικών - 

πολιτιστικών σημείων στην πόλη της Λάρισας. Η διαδικασία 

της ανάγνωσης της παλαιάς πόλης σε διάφορες περιόδους 

απαιτεί μια μεθοδολογία. Οι επισκέπτες που την 

περιηγούνται και κατά συνέπεια γίνονται αναγνώστες της 

ιστορίας, πρέπει να διευκολύνονται μεθοδολογικά. Η 

περιήγηση και η ανάγνωση πρέπει να έχει μια αρχή, μέση και 

τέλος. Έτσι επιβάλλεται η νοητή σύνδεση των χώρων με τη 

μορφή της λεγόμενης ενοποίησης των αρχαιολογικών 

χώρων. Ενοποίηση μεταφορικά, ώστε να “κλείνει” το παζλ 

και να περιέχει ένα νόημα. Η περιήγηση των μνημείων έχει 

μια αφετηρία, το Γενί Τζαμί, νεότερο οθωμανικό μνημείο που 

διατηρείται στην ακεραιότητα του και χρησιμοποιήθηκε στο 

παρελθόν ως αρχαιολογικό μουσείο της πόλης της Λάρισας. 

Ο χώρος του μνημείου θα χρησιμοποιηθεί ως χώρος 

πολιτιστικής διασύνδεσης, μετά την εγκατάσταση 

διαδραστικών συστημάτων όπου οι περιηγητές θα 

ενημερώνονται για την προτεινόμενη πορεία τους. Για τη 

διευκόλυνση της περιήγησης και τη διασύνδεση των 

αρχαιολογικών και πολιτιστικών σημείων, θα 

χρησιμοποιηθούν οδοί διαφόρων μορφών του κέντρου της 

πόλης της Λάρισας οι οποίοι γενικά ανήκουν σε δύο μεγάλες 

κατηγορίες: 

I. οδοί οι οποίοι έχουν ανακατασκευαστεί στο πρόσφατο 

παρελθόν 

II. οδοί οι οποίοι δεν έχουν ανακατασκευαστεί και απαιτούν 

εργασίες ανακατασκευής 

Εργασίες Διασύνδεσης που θα εκτελεστούν 

Στην περίπτωση των οδών της κατηγορίας ( I ) οι εργασίες 

διασύνδεσης αφορούν την τοποθέτηση σήμανσης πάνω στα 
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πεζοδρόμια και στους πεζοδρομημένους δρόμους ώστε να 

διευκολύνεται η πορεία περιήγησης. Προβλέπεται η 

τοποθέτηση τετράγωνων πλακών λευκού μαρμάρου τύπου 

Κοζάνης ή αντίστοιχο (σύμφωνα με τις οδηγίες της 

Υπηρεσίας) διαστάσεων 35Χ35 εκ. και πάχους 50 χιλ. στην 

επιφάνεια των οποίων θα υπάρχει σε επιπεδόγλυφη 

απεικόνιση το άλογο – σύμβολο της Λάρισας που συναντάται 

στα αρχαία νομίσματα. Θα είναι έξεργο ενώ η υπόλοιπη 

επιφάνεια θα είναι δουλεμένη με βελόνι. Προς την πλευρά 

της κατεύθυνσης της πορείας θα τοποθετείται τετράγωνη 

πλάκα λευκού μαρμάρου τύπου Κοζάνης ή αντίστοιχο 

(σύμφωνα με τις οδηγίες της Υπηρεσίας) διαστάσεων 35Χ35 

εκ. και πάχους 50 χιλ. στην επιφάνεια της οποίας θα υπάρχει 

σε επιπεδόγλυφη απεικόνιση βέλος που θα δείχνει την πορεία 

κίνησης. Θα είναι έξεργο ενώ η υπόλοιπη επιφάνεια θα είναι 

επίσης δουλεμένη με βελόνι. Η πλάκα με το βέλος θα 

τοποθετείται μετά την πλάκα με το άλογο. Όταν πρόκειται να 

υπάρχει διακλάδωση της πορείας, θα τοποθετείται πλάκα με 

βέλος προς την πλευρά της διακλάδωσης σε γωνία 90ο. Τόσο 

η πλάκα με το άλογο όσο και η πλάκα με το βέλος θα 

τοποθετούνται αφού πρώτα αποξηλωθεί η υφιστάμενη 

δαπεδόστρωση και το σκυρόδεμα υπόβασης στο 

συγκεκριμένο σημείο. Επίσης μπροστά σε κάθε 

αρχαιολογικό μνημείο θα τοποθετείται ένα σήμα που θα 

δηλώνει τη στάση του μνημείου. Θα είναι τετράγωνη πλάκα 

λευκού μαρμάρου τύπου Κοζάνης ή αντίστοιχο (σύμφωνα με 

τις οδηγίες της Υπηρεσίας) διαστάσεων 35Χ35 εκ. και 

πάχους 50 χιλ. στην επιφάνεια της οποίας θα υπάρχει σε 

επιπεδόγλυφη απεικόνιση το μονόγραμμα της Λάρισας “ Λ “, 

που θα λειτουργεί και σαν βέλος . Θα είναι έξεργο ενώ η 

υπόλοιπη επιφάνεια επίσης θα είναι δουλεμένη με βελόνι. 

Στην περίπτωση των οδών της κατηγορίας ( IΙ ) , διακρίνουμε 

τις παρακάτω υποκατηγορίες : 

ΑΡΤΗΡΙΕΣ - ΣΥΛΛΕΚΤΗΡΙΟΙ ΟΔΟΙ 

- Ταγματάρχου Βελησσαρίου (Κύπρου – Παλαιστίνης) 

μήκους 70 μ. 

- Κενταύρων (Τ. Τσιόγκα – Κύπρου) μήκους 230 μ. 

- Μανωλάκη (Βενιζέλου – Κύπρου ) μήκους 280 μ. 

- Γεωργιάδου (Ολύμπου – Ξάνθου) μήκους 210 μ. 

ΟΔΟΙ ΗΠΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΜΕ ΕΝΙΑΙΟ 

ΟΔΟΣΤΡΩΜΑ 

- Μελετίου (Μανωλάκη – Κενταύρων) μήκους 40 μ. 

- Εργατικής Πρωτομαγιάς (Κενταύρων – Ταγματάρχου 

Βελησσαρίου) μήκους 100 μ. 

- Ταγματάρχου Βελησσαρίου (Τ. Τσιόγκα – Κύπρου) μήκους 

250 μ. 

- Παλαιστίνης (Αριστείδου – Σκ. Σούτσου) μήκους 250 μ. 

- Ηφαίστου (Ταγματάρχου Βελησσαρίου – Κενταύρων) 

μήκους 90 μ. 

- Δήμητρας (Βύρωνος – Γεωργιάδου) μήκους 90 μ. 

ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ ΜΕ ΕΝΙΑΙΟ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑ 

- Νίκης (Δήμητρας – Ολύμπου) μήκους 90 μ. 

 

Στην περίπτωση των οδών της κατηγορίας ( IΙ ), θα 

εκτελεστούν όλες οι απαραίτητες εργασίες οδοποιίας 

(εκσκαφές, καθαιρέσεις, χωματουργικά, οδοστρωσία, 

ασφαλτικά). Θα κατασκευαστούν επίσης νέα πεζοδρόμια 

σύμφωνα με τη μελέτη και τις ισχύουσες προδιαγραφές 

(πλάτη πεζοδρομίων, οδηγοί όδευσης για άτομα με 

προβλήματα όρασης, κατασκευή ραμπών στις διασταυρώσεις 

αλλά και όπου προβλέπεται διάβαση πεζών κλπ). Στις 

περιοχές ενιαίου οδοστρώματος και όπου αλλού απαιτείται, 

θα κατασκευαστεί νέο δίκτυο ομβρίων υδάτων, το οποίο θα 

συνδεθεί με το αντίστοιχο δίκτυο της ΔΕΥΑΛ. Επίσης θα 

εκτελεστούν όλες οι εργασίες οριζόντιας και κατακόρυφης 

σήμανσης και ασφάλισης, σύμφωνα με τη μελέτη. Θα 
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εκτελεστούν όλες οι απαραίτητες Η/Μ εργασίες για την 

κατασκευή νέου δικτύου οδοφωτισμού και την κατασκευή 

σηματοδοτούμενων διαβάσεων και πεζοδιαβάσεων, 

σύμφωνα με τη μελέτη. Θα εκτελεστούν όλες οι απαραίτητες 

εργασίες πρασίνου για την κατασκευή νέου δικτύου 

άρδευσης και θα γίνουν φυτεύσεις στις θέσεις που 

προβλέπονται, σύμφωνα με τη μελέτη. Επιπλέον και στην 

περίπτωση των οδών της κατηγορίας ( II ) οι εργασίες 

διασύνδεσης θα αφορούν την τοποθέτηση στα νέα 

πεζοδρόμια σήμανσης για την πορεία περιήγησης αλλά και 

σήμα για την στάση του μνημείου , όπως αναλυτικά 

περιγράφονται στην κατηγορία (I).Μετά την ολοκλήρωση 

των εργασιών στο σύνολο των οδών, ο επισκέπτης – 

περιηγητής της πόλης της Λάρισας, θα έχει στη διάθεση του 

μια ολοκληρωμένη διαδρομή διασύνδεσης των 

αρχαιολογικών μνημείων και πολιτιστικών σημείων της 

πόλης. Θα μπορεί να κινείται σε οδούς “φιλικούς” προς το 

χρήστη – περιηγητή, με ασφάλεια και άμεση πληροφόρηση. 

Τίτλος Σύμβασης (Υποέργου) 
Διασύνδεση αρχαιολογικών - πολιτιστικών σημείων στην 

πόλη της Λάρισας 

ΑΔΑΜ Σύμβασης  

23SYMV013328795 2023-08-31 (ΑΡΧΙΚΗ) 

24SYMV015733804 2024-11-08 (1Η ΠΑΡΑΤΑΣΗ) 

25SYMV017353696 2025-08-06 (2Η ΠΑΡΑΤΑΣΗ) 

Συμβατική Δαπάνη (χωρίς ΦΠΑ) 2.278.887,97 € 

Συμβατική Δαπάνη (με ΦΠΑ) 2.825.821,08 € 

Ποσό Χρηματοδότησης ΤΑΑ (χωρίς ΦΠΑ) 2.278.887,97 € 

ΦΠΑ Χρηματοδότησης (Εθνικό ΠΔΕ) 546.933,11 € 

Ποσό από Ιδίους Πόρους (χωρίς ΦΠΑ) - 

ΦΠΑ Ποσού Ιδίων Πόρων - 

Ημερομηνία Έναρξης Σύμβασης 31-08-2023 

Ημερομηνία Ολοκλήρωσης Σύμβασης 

30-11-2024 (ΑΡΧΙΚΗ) 

27-7-2025 (1η ΠΑΡΑΤΑΣΗ) – 365/2024 Α.Δ.Σ. 

14-12-2025 (2η ΠΑΡΑΤΑΣΗ) – 270/2025 Α.Δ.Σ. 

Στοιχεία Αναδόχου 
ΕΚΤΩΡ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε. 

ΑΦΜ: 999760070 

 

 
ΠΙΝΑΚΑΣ Α1: ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥΣ 

(ΜΕ ΕΓΚΡΙΣΗ ΑΠΕ) 

 
Τροποποίηση Σύμβασης 1ος ΑΠΕ 

Αριθμός Απόφασης Έγκρισης 549/25-6-2025 Απόφαση Δημοτικής Επιτροπής Δήμου Λαρισαίων) 

Συμβατική Δαπάνη (χωρίς ΦΠΑ) μετά την έγκριση του 1ου 

Α.Π.Ε. 

2.539.307,85€ (σε αύξηση από την αρχική σύμβαση κατά 260.419,88€, λόγω 

αύξησης της δαπάνης αναθεώρησης) 

Συμβατική Δαπάνη (με ΦΠΑ) μετά την έγκριση του 1ου 

Α.Π.Ε. 

3.148.741,73€ (σε αύξηση από την αρχική σύμβαση κατά 322.920,65 €, λόγω 

αύξησης της δαπάνης αναθεώρησης) 

Επιλέξιμο ποσό αναθεώρησης  (χωρίς ΦΠΑ) πριν τη 

δημοσίευση της ΚΥΑ: ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/104768/39 (ΦΕΚ Β' 

5632/10-10-2024) 

78.840,00 € 

Έλεγχος 

Βάσει της ΚΥΑ: ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/104768/39 (ΦΕΚ Β' 5632/10-10-2024) : το  

5% του αρχικού επιλέξιμου Συμβατικού ποσού είναι 113.944,40€. 

Στον 1ο ΑΠΕ το ποσό της Αναθεώρησης προσαυξάνεται κατά: 

335.259,88 - 78.840,00 = 260.419,88€ > 113.944,40€ 

Άρα εγκρίνεται το ποσό 113.944,40€ από το ΤΑΑ και το υπόλοιπο ποσό :  

260.419,88 - 113.944,40 = 146.475,48€ θα καλυφθεί από τους Ίδιους Πόρους 
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σύμφωνα με το υπ’ αρ. πρωτ. 42381/4-8-2025 έγγραφο δέσμευσης 

αναθέτουσας αρχής για την κάλυψη χρηματοδότησης του έργου 

Επιλέξιμο ποσό αναθεώρησης (χωρίς ΦΠΑ) μετά τη 

δημοσίευση της ΚΥΑ: ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/104768/39 (ΦΕΚ Β' 

5632/10-10-2024) 

78.840,00 + 113.944,40 =  188.784,40 € 

Ποσό Χρηματοδότησης ΤΑΑ (χωρίς ΦΠΑ) 2.392.832,37 € 

ΦΠΑ Χρηματοδότησης (Εθνικό ΠΔΕ) 574.279,77 € 

Ποσό από Ιδίους Πόρους (χωρίς ΦΠΑ) μετά τον 1ο ΑΠΕ 146.475,48€ 

ΦΠΑ Ποσού Ιδίων Πόρων  μετά τον 1ο ΑΠΕ 35.154,12€ 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ Γ: ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ 

Χρονική περίοδος : Από 12 ΙΟΥΛΙΟΥ 2025 ΕΩΣ 7 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2025 

 
Ημερομηνία ολοκλήρωσης  Υλοποιηθέντος 

Φυσικού Αντικειμένου 
7 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2025 

Περιγραφή Υλοποιηθέντος Φυσικού 

Αντικειμένου 

Ανακατασκευή τμήματος της οδού Παλαιστίνης (από την οδό 

Σκαρλάτου Σούτσου  έως την οδό Ταγματάρχου 

Βελησσαρίου), ανακατασκευή τμήματος της οδού  

Ταγματάρχου Βελησσαρίου (από την οδό Τάκη Τσιόγκα έως 

την οδό Ηφαίστου)  

Έγγραφο Πιστοποίησης υλοποιηθέντος 

Φυσικού Αντικειμένου (π.χ. 1ος Λογαριασμός) 
5ος Λογαριασμός 

Εγκεκριμένη Δαπάνη Υλοποιηθέντος Φυσικού 

Αντικειμένου (με ΦΠΑ) 
298.405,07 € (με αναθεώρηση) 

Εγκεκριμένη Δαπάνη Υλοποιηθέντος Φυσικού 

Αντικειμένου (χωρίς ΦΠΑ) 
240.649,25 € (με αναθεώρηση) 

Ποσό ΦΠΑ που αντιστοιχεί στην εγκεκριμένη 

δαπάνη 
57.755,82 € 

Επιλέξιμο Ποσό κατά Δήλωση Αναθέτουσας 

Αρχής (Συνεισφορά ΤΑ & ΠΔΕ) 
298.405,07 € 

Μη Επιλέξιμο Ποσό κατά δήλωση 

Αναθέτουσας Αρχής (π.χ. Ίδια συμμετοχή ή 

Άλλο Συγχρηματοδοτούμενο Πρόγραμμα) 

- - - - - - 

Αιτιολόγηση μη επιλεξιμότητας - - - - - - 

 

βεβαιώνει κατά πλειοψηφία την εξέλιξη του υποέργου με τίτλο 

«Διασύνδεση αρχαιολογικών - πολιτιστικών σημείων στην πόλη της 

Λάρισας» με κωδικό έργου ΟΠΣ ΤΑ «5161088» και κωδικό υποέργου 

«5161088.4.6.1», ως προς το φυσικό και οικονομικό του αντικείμενο,  για 

την εκταμίευση ποσού έως των 240.649,25 Ευρώ πλέον Φ.Π.Α.  

(298.405,07 ευρώ με Φ.Π.Α.) για την επιλέξιμη εγκεκριμένη, από την 

Αναθέτουσα Αρχή, Δαπάνη Υλοποιηθέντος Φυσικού Αντικειμένου. 

(σχετικός : 5ος  λογαριασμός του ως άνω υποέργου της εν λόγω 

Αναθέτουσας Αρχής). 

 

Τέλος, η Διοικούσα Επιτροπή, εξουσιοδοτεί κατά πλειοψηφία τον 

Προϊστάμενο της Γενικής Διεύθυνσης Ανάπτυξης Έργων & 

Επιστημονικών και Επαγγελματικών Θεμάτων, όπως κοινοποιήσει την 

παρούσα στο Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, συνοδευόμενη 

από δικαιολογητικά που απέστειλε η εν λόγω Αναθέτουσα Αρχή, 

σύμφωνα με τα οριζόμενα στις Οδηγίες έγκρισης και χρηματοδότησης 

του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων [υπ’ αριθμ. 134453/ 

23.12.2015 (ΦΕΚ 33729/τ.Β’) Κ.Υ.Α.:  Ρυθμίσεις για τις πληρωμές των 
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δαπανών του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων – Π.Δ.Ε., όπως έχει 

τροποποιηθεί και ισχύει].  

Η Α. Αυγερινού μειοψηφεί. 

Η Α. Κατερίνη ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν.  

 

Αποφ.Α41/Σ37/2025  Βεβαίωση εξέλιξης του υποέργου με τίτλο «Ανάπλαση οικιστικού πυρήνα 

Δήμου Αίγινας και υπόγεια δίκτυα υποδομής»   με κωδικό έργου ΟΠΣ ΤΑ 

«5161088» και κωδικό υποέργου «5161088.5.1.1» του Δήμου Αίγινας. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση Γενικής Δ/νσης 

Ανάπτυξης Έργων - Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων, βάσει 

του αρ. 4 παρ. 3 της υπ’αριθμ. ΥΠΕΝ/ ΓΓΧΣΑΠ/10980/5 (ΦΕΚ Β’ 677/ 

09.02.2023) Υπουργικής Απόφασης, και λαμβάνοντας υπόψη τους 

παρακάτω πίνακες: 

 
ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΓΕΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΡΓΟΥ/ΥΠΟΕΡΓΟΥ 

(ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ: 05/09/2025) 

 

Πυλώνας Ανάκαμψης (Pillar) 1 Πράσινη Μετάβαση 

Άξονας (Component) 

1.2 - Ενεργειακή αναβάθμιση του κτιριακού αποθέματος 

της χώρας και χωροταξική 

μεταρρύθμιση 

Τίτλος Δράσης/Έργου  

16873 - Στρατηγικές αστικές αναπλάσεις/(Sub.1 - 16873) 

Παρεμβάσεις με στόχο τη βελτίωση του αστικού 

περιβάλλοντος και του δημόσιου χώρου 

Κωδικός Έργου MIS 5161088 

Τίτλος Έργου στο ΕΣΑΑ 
Ανάπλαση οικιστικού πυρήνα Δήμου Αίγινας και υπόγεια 

δίκτυα υποδομής 

Ωφελούμενος Φορέας/Αναθέτουσα Αρχή Δήμος Αίγινας 

Κωδικός Υποέργου ΤΕΕ 5161088.5.1.1 

Τίτλος Υποέργου Ωφελούμενου Φορέα 
Ανάπλαση οικιστικού πυρήνα Δήμου Αίγινας και υπόγεια 

δίκτυα υποδομής 

Ποσό Συνεισφοράς ΤΑΑ Υποέργου (χωρίς ΦΠΑ) (σύμφωνα με 

το ΤΔΕ) 
1.209.677,42 € 

Περιγραφή Φυσικού Αντικειμένου Υποέργου (σύμφωνα με το 

ΤΔΕ) 

Το έργο αφορά εργασίες ανάπλασης σε δρόμους και 

πεζοδρόμους του οικιστικού πυρήνα της πόλης της 

Αίγινας που συνδέουν κτίρια ενδιαφέροντος. Προτείνεται 

η αναβάθμιση του δημόσιου χώρου με πρόταση 

διαμόρφωσης των κοινόχρηστων χώρων για την 

εξυπηρέτηση μονίμων κατοίκων αλλά και τουριστών και 

επισκεπτών καθ’ όλη τη διάρκεια του χρόνου.  

Στόχος του έργου είναι η αισθητική και λειτουργική 

ενοποίηση του παραδοσιακού πυρήνα της πόλης που 

συνδέει το λιμάνι με τις βασικές κοινωνικές αστικές δομές 

της πόλης.  

Η Προτεινόμενη Πράξη περιλαμβάνει 1 Κύριο Υποέργο.  

Το κύριο Υποέργο 1 με τίτλο «Ανάπλαση οικιστικού 

πυρήνα Δήμου Αίγινας και υπόγεια δίκτυα υποδομής» και 

προϋπολογισμό 1.209.677,42 € (πλέον ΦΠΑ 24%) 

στοχεύει στην ανάπλαση του οικιστικού πυρήνα της πόλης 

της Αίγινας και στη διασύνδεση σημαντικών κτιρίων 

ενδιαφέροντος.  

Πιο συγκεκριμένα, περιλαμβάνονται οι απαραίτητες 

εργασίες ανάπλασης, με κυβόλιθους τεχνητής παλαίωσης 

και τύπου PAVE 4, σε δρόμους και πεζοδρόμους του 

οικιστικού πυρήνα της πόλης της Αίγινας που συνδέουν 

κτίρια ενδιαφέροντος. Επίσης, στους δρόμους αυτούς 
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προβλέπεται η κατασκευή δικτύου ηλεκτροφωτισμού με 

φωτιστικά παραδοσιακού τύπου όμοια με τα υφιστάμενα 

από παλαιότερη εργολαβία σε παράπλευρους δρόμους. Οι 

δρόμοι και οι πεζόδρομοι που προβλέπεται να 

εκτελεστούν εργασίες με την παρούσα μελέτη, αποτελούν 

συνέχεια ή συμπλήρωση των ήδη κατασκευασμένων 

τμημάτων οδών οικιστικού πυρήνα της πόλης, 

αποτυπώνονται στα σχέδια της μελέτης και είναι οι εξής: 

1. Οδ. Θωμαϊδου 

2. Οδ. Πηλέως  

3. Οδ. Αίαντος 

4. Οδ. Αγίου Διονυσίου 

Στο πλαίσιο του έργου και με στόχο την επίτευξη του 

ολοκληρωμένου χαρακτήρα της ανάπλασης και την 

μακροχρόνια διατήρησή του χωρίς την ανάγκη 

παρεμβάσεων, περιλαμβάνονται εργασίες:  

• Αντικατάστασης του υφιστάμενου δικτύου 

ύδρευσης με τις συνδέσεις αυτού με τις παρόδιες 

ιδιοκτησίες 

• Κατασκευής δικτύου αποχέτευσης λυμάτων με 

τις εξωτερικές διακλαδώσεις συνδέσεις αυτού με τις 

παρόδιες ιδιοκτησίες  

• Κατασκευή δικτύου αποχέτευσης ομβρίων 

Τίτλος Σύμβασης (Υποέργου) 
Ανάπλαση οικιστικού πυρήνα Δήμου Αίγινας και υπόγεια 

δίκτυα υποδομής 

ΑΔΑΜ Σύμβασης  
23SYMV013400691 2023-09-13 

ΑΔΑ: Ψ9ΚΜΩ68-ΦΞΟ (1η ΠΑΡΑΤΑΣΗ) 

Συμβατική Δαπάνη (χωρίς ΦΠΑ) 1.121.168,37 € 

Συμβατική Δαπάνη (με ΦΠΑ) 1.390.248,78 € 

Ποσό Χρηματοδότησης ΤΑΑ (χωρίς ΦΠΑ) 1.121.168,37 € 

ΦΠΑ Χρηματοδότησης (Εθνικό ΠΔΕ) 269.080,41 € 

Ποσό από Ιδίους Πόρους (χωρίς ΦΠΑ) 0,00 € 

ΦΠΑ Ποσού Ιδίων Πόρων 0,00 € 

Ημερομηνία Έναρξης Σύμβασης 12/09/2023 

Ημερομηνία Ολοκλήρωσης Σύμβασης 
12/03/2025 

31/12/2025 (1η ΠΑΡΑΤΑΣΗ) 

Στοιχεία Αναδόχου 
STAR ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΑΦΜ: 095392500 

 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ Α1: ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥΣ 

(ΜΕ ΕΓΚΡΙΣΗ ΑΠΕ) 

 

Τροποποίηση Σύμβασης 1ος Α.Π.Ε. 

ΑΔΑ ή ΑΔΑΜ ΑΔΑ: Ψ7ΞΦΩ68-ΔΡΗ  

Διαφοροποιήσεις  

Το προτεινόμενο ποσό των απροβλέπτων ανέρχεται στα 

74.309,09 € μειωμένο από αυτό της σύμβασης κατά 

64.889,05 €, λόγω δαπανών νέων εργασιών και αύξησης 

δαπανών ομάδων εργασίας της σύμβασης.  

Συμβατική Δαπάνη (χωρίς ΦΠΑ) μετά την έγκριση του 1ου 

Α.Π.Ε. 
1.121.168,37 € 

Συμβατική Δαπάνη (με ΦΠΑ) μετά την έγκριση του 1ου Α.Π.Ε. 1.390.248,78 € 

Ποσό Χρηματοδότησης ΤΑΑ (χωρίς ΦΠΑ) 1.121.168,37 € 

ΦΠΑ Χρηματοδότησης (Εθνικό ΠΔΕ) 269.080,41 € 
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Ποσό από Ιδίους Πόρους (χωρίς ΦΠΑ) για ΤΑΑ - 

ΦΠΑ Ποσού Ιδίων Πόρων για ΤΑΑ - 

 

 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ Α2: ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥΣ 

(ΜΕ ΕΓΚΡΙΣΗ ΑΠΕ) 

 

Τροποποίηση Σύμβασης 2ος Α.Π.Ε. 

ΑΔΑ ή ΑΔΑΜ ΑΔΑ: ΨΥΝ6Ω68-ΛΧΕ  

Διαφοροποιήσεις  

     Το προτεινόμενο ποσό των απροβλέπτων ανέρχεται στα 

9.292,24 €, μειωμένο από αυτό του 1ου ΑΠΕ κατά 65.016,85 

€ λόγω: α) αυξομείωσης ποσοτήτων εργασιών όπως 

προέκυψαν  από ακριβέστερες προμετρήσεις  (25.016,85 €) 

και β) μεταφορά 40.000,00 € από τα απρόβλεπτα στις 

απολογιστικές δαπάνες. 

     Επίσης, συμπεριλαμβάνεται η 1η Συμπληρωματική 

σύμβαση που αφορά την απολογιστική δαπάνη διερεύνησης 

αρχαιολογικών ευρημάτων σύμφωνα με τις εντολές της 

Εφορείας Αρχαιοτήτων και την μισθοδοσία του 

Αρχαιολόγου. Η δαπάνη αυτή ανέρχεται στα 100.000,00 € 

και θα καλυφθεί από ιδίους πόρους του δήμου Αίγινας 

κατόπιν του έγγραφου δέσμευσης με ΑΔΑ: 6ΩΓΙΩ68-ΑΞΑ.   

Συμβατική Δαπάνη (χωρίς ΦΠΑ) μετά την έγκριση του 2ου 

Α.Π.Ε. 
1.201.813,53 € 

Συμβατική Δαπάνη (με ΦΠΑ) μετά την έγκριση του 2ου Α.Π.Ε. 1.490.248,78 € 

Ποσό Χρηματοδότησης ΤΑΑ (χωρίς ΦΠΑ) 1.121.168,37 € 

ΦΠΑ Χρηματοδότησης (Εθνικό ΠΔΕ) 269.080,41 € 

Ποσό από Ιδίους Πόρους (χωρίς ΦΠΑ) για ΤΑΑ 80.645,16 € 

ΦΠΑ Ποσού Ιδίων Πόρων για ΤΑΑ 19.354,84 € 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ Α3: ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥΣ 

(ΜΕ ΕΓΚΡΙΣΗ ΑΠΕ) 

 

Τροποποίηση Σύμβασης 3ος Α.Π.Ε. 

ΑΔΑ ή ΑΔΑΜ ΑΔΑ: ΨΥΝ6Ω68-ΛΧΕ  

Έγκριση Τεχνικού Συμβουλίου  
Α.Π.: 222033 / 06.03.2025 (ΤΕΧΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

ΔΗΜ. ΕΡΓΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ) 

Διαφοροποιήσεις  

     Το προτεινόμενο ποσό των απροβλέπτων ανέρχεται στα 

3.207,81 €, μειωμένο από αυτό της αρχικής σύμβασης κατά 

135.990,33 € λόγω: α) αυξομείωσης ποσοτήτων εργασιών 

και β) χρήσης επί έλλασον δαπανών. 

 

     Επίσης, παρατηρήθηκε προσαύξηση του αρχικού 

επιλέξιμου Συμβατικού ποσού λόγω αυξημένης Δαπάνης 

Αναθεώρησης κατά τον 3ο ΑΠΕ.  

Έλεγχος: Πρέπει το επιπλέον πόσο Αναθεώρησης του 3ου 

ΑΠΕ να είναι μικρότερο ή ίσο του 5% του αρχικού 

επιλέξιμου Συμβατικού ποσού. 

56.058,42 < 56.058,42 €   

Ισχύει, άρα εγκρίνεται βάσει  

ΚΥΑ: ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/104768/39 (B’ 5632/10.10.2024) 

 

     Τέλος, υπογράφθηκε η 1η Συμπληρωματική Σύμβαση 

(ΑΔΑΜ: 25SYMV017311993 2025-07-30) που αφορά την 

απολογιστική δαπάνη διερεύνησης αρχαιολογικών 

ευρημάτων σύμφωνα με τις εντολές της Εφορείας 

Αρχαιοτήτων και την μισθοδοσία του Αρχαιολόγου. Η 

δαπάνη αυτή ανέρχεται στα 100.000,00 € και θα καλυφθεί 

από ιδίους πόρους του δήμου Αίγινας κατόπιν του έγγραφου 
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δέσμευσης με ΑΔΑ: 6ΩΓΙΩ68-ΑΞΑ.   

Συμβατική Δαπάνη (χωρίς ΦΠΑ) μετά την έγκριση του 3ου 

Α.Π.Ε. 
1.121.168,37 + 80.645,16 + 56.058,42 = 1.257.871,95 € 

Συμβατική Δαπάνη (με ΦΠΑ) μετά την έγκριση του 3ου Α.Π.Ε. 1.390.248,78 + 100.000,00 + 69.512,44 = 1.559.761,22 € 

Ποσό Χρηματοδότησης ΤΑΑ (χωρίς ΦΠΑ) μετά την έγκριση 

του 3ου Α.Π.Ε. 

1.121.168,37 + 56.058,42 = 1.177.226,79 

ΦΠΑ Χρηματοδότησης (Εθνικό ΠΔΕ) μετά την έγκριση του 

3ου Α.Π.Ε. 

269.080,41 + 13.454,02 = 282.534,43 € 

Ποσό από Ιδίους Πόρους (χωρίς ΦΠΑ) για ΤΑΑ μετά την 

έγκριση του 3ου Α.Π.Ε. 

80.645,16 € 

ΦΠΑ Ποσού Ιδίων Πόρων για ΤΑΑ μετά την έγκριση του 3ου 

Α.Π.Ε. 

19.354,84 € 

 
 

 
ΠΙΝΑΚΑΣ Γ: ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ 

Χρονική περίοδος: 20/03/2025 έως 17/06/2025 

 
Ημερομηνία ολοκλήρωσης  Υλοποιηθέντος 

Φυσικού Αντικειμένου 
17/06/2025 

Περιγραφή Υλοποιηθέντος Φυσικού 

Αντικειμένου 

Χωματουργικές εργασίες, σωληνώσεις - φρεάτια, 

ηλεκτρολογικά, φωτιστικά, έργα ανάπλασης και 

απολογιστικές εργασίες σύμφωνα με τον υποβληθέντα 10ο 

λογαριασμό.  

Έγγραφο Πιστοποίησης υλοποιηθέντος 

Φυσικού Αντικειμένου (π.χ. 1ος Λογαριασμός) 
Ορθή Επανάληψη 10ου Λογαριασμού 

Εγκεκριμένη Δαπάνη Υλοποιηθέντος 

Φυσικού Αντικειμένου (με ΦΠΑ) 
133.844,53 € 

Εγκεκριμένη Δαπάνη Υλοποιηθέντος 

Φυσικού Αντικειμένου (χωρίς ΦΠΑ) 
107.939,14 € 

Ποσό ΦΠΑ που αντιστοιχεί στην εγκεκριμένη 

δαπάνη 
25.905,39 € 

Επιλέξιμο Ποσό κατά Δήλωση Αναθέτουσας 

Αρχής (Συνεισφορά ΤΑ & ΠΔΕ) 
133.844,53 € 

Μη Επιλέξιμο Ποσό κατά δήλωση 

Αναθέτουσας Αρχής (π.χ. Ίδια συμμετοχή ή 

Άλλο Συγχρηματοδοτούμενο Πρόγραμμα)  

0,00 €  

Αιτιολόγηση μη επιλεξιμότητας - 

 

βεβαιώνει κατά πλειοψηφία την εξέλιξη του υποέργου με τίτλο 

«Ανάπλαση οικιστικού πυρήνα Δήμου Αίγινας και υπόγεια δίκτυα 

υποδομής» με κωδικό έργου ΟΠΣ ΤΑ «5161088» και κωδικό υποέργου 

«5161088.5.1.1», ως προς το φυσικό και οικονομικό του αντικείμενο,  για 

την εκταμίευση ποσού έως των 107.939,14 Ευρώ πλέον Φ.Π.Α.  

(133.844,53 ευρώ με Φ.Π.Α.) για την επιλέξιμη εγκεκριμένη, από την 

Αναθέτουσα Αρχή, Δαπάνη Υλοποιηθέντος Φυσικού Αντικειμένου. 

(σχετικό: Ορθή Επανάληψη 10ου Λογαριασμού του ως άνω υποέργου της 

εν λόγω Αναθέτουσας Αρχής). 

 

Τέλος, η Διοικούσα Επιτροπή, εξουσιοδοτεί κατά πλειοψηφία τον 

Προϊστάμενο της Γενικής Διεύθυνσης Ανάπτυξης Έργων & 

Επιστημονικών και Επαγγελματικών Θεμάτων, όπως κοινοποιήσει την 

παρούσα στο Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, συνοδευόμενη 

από δικαιολογητικά που απέστειλε η εν λόγω Αναθέτουσα Αρχή, 

σύμφωνα με τα οριζόμενα στις Οδηγίες έγκρισης και χρηματοδότησης 
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του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων [υπ’ αριθμ. 134453/ 

23.12.2015 (ΦΕΚ 33729/τ.Β’) Κ.Υ.Α.:  Ρυθμίσεις για τις πληρωμές των 

δαπανών του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων – Π.Δ.Ε., όπως έχει 

τροποποιηθεί και ισχύει].  

Η Α. Αυγερινού μειοψηφεί. 

Η Α. Κατερίνη ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν.  

 

Αποφ.Α42/Σ37/2025  Βεβαίωση εξέλιξης του υποέργου με τίτλο «Ανάπλαση παλιάς πόλης 

Τρικάλων (Βαρούσι) και μετατροπή οικίας Τζάνα σε χώρο δημιουργικής 

έκφρασης και βιωματικής ανάπτυξης» με κωδικό έργου ΟΠΣ ΤΑ 

«5161088» και κωδικό υποέργου «5161088.3.2.1» του Δήμου Τρικκαίων. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση Γενικής Δ/νσης 

Ανάπτυξης Έργων - Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων, βάσει 

του αρ. 4 παρ. 3 της υπ’ αριθ. ΥΠΕΝ/ ΓΓΧΣΑΠ/10980/5 (ΦΕΚ Β’ 677/ 

09.02.2023) Υπουργικής Απόφασης, και λαμβάνοντας υπόψη τους 

παρακάτω πίνακες: 

 
ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΓΕΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΡΓΟΥ/ΥΠΟΕΡΓΟΥ 

 

Πυλώνας Ανάκαμψης (Pillar) 1: Πράσινη Μετάβαση 

Άξονας (Component) 

1.2: Ενεργειακή αναβάθμιση του κτιριακού 

αποθέματος της χώρας και χωροταξική 

μεταρρύθμιση 

Τίτλος Δράσης/Έργου  
16873 - Παρεμβάσεις σε αστικές περιοχές και στο 

κτιριακό απόθεμα 

Κωδικός Έργου MIS 5161088 

Τίτλος Έργου στο ΕΣΑΑ 
Παρεμβάσεις με στόχο την βελτίωση του αστικού 

περιβάλλοντος και του δημόσιου χώρου 

Ωφελούμενος Φορέας/Αναθέτουσα Αρχή Δήμος Τρικκαίων 

Κωδικός Υποέργου ΤΕΕ 5161088.3.2.1 

Τίτλος Υποέργου Ωφελούμενου Φορέα 

Ανάπλαση παλιάς πόλης Τρικάλων (Βαρούσι) 

και μετατροπή οικίας Τζάνα σε χώρο 

δημιουργικής έκφρασης και βιωματικής 

ανάπτυξης 

Ποσό Συνεισφοράς ΤΑΑ Υποέργου (χωρίς ΦΠΑ) (σύμφωνα με 

το ΤΔΕ) 
2.903.225,81 € 

Περιγραφή Φυσικού Αντικειμένου Υποέργου (σύμφωνα με το 

ΤΔΕ) 

Το πρώτο υποέργο με τίτλο «Ανάπλαση παλιάς 

πόλης Τρικάλων (Βαρούσι) και μετατροπή οικίας 

Τζάνα σε χώρο δημιουργικής έκφρασης και 

βιωματικής ανάπτυξης» περιλαμβάνει τις 

απαραίτητες εργασίες με σκοπό την 

αποκατάσταση και αισθητική αναβάθμιση του 

δικτύου των δρόμων ήπιας κυκλοφορίας της 

περιοχής του Βαρουσίου σε συνδυασμό με την 

αποκατάσταση του ιδιαίτερης αρχιτεκτονικής 

αξίας κτιρίου Τζάνα που δεσπόζει στην περιοχή 

προκειμένου να επαχρησιμοποιηθεί και να 

λειτουργήσει ως χώρος δραστηριοτήτων και 

εκδηλώσεων με σκοπό την ποιοτική ψυχαγωγία 

και πολύπλευρη ανάπτυξη δεξιοτήτων. Πιο 

συγκεκριμένα, προβλέπεται η αποκατάσταση των 

υλικών επίστρωσης των στενών δρόμων ήπιας 

κυκλοφορίας της παραδοσιακής συνοικίας του 

Βαρουσίου , που παρουσιάζουν φθορές λόγω 

παλαιότητας και διέλευσης δικτύων κοινής 



64 
ωφέλειας, με πιο ανθεκτικά υλικά και 

ταυτόχρονα επαναχρησιμοποιούμενα σε 

περίπτωση διέλευσης νέων δικτύων. Επιπλέον 

προβλέπεται η τοποθέτηση στοιχείων αστικού 

εξοπλισμού (παγκάκια, καλάθια απορριμμάτων) 

και νέων φωτιστικών σωμάτων προς 

αντικατάσταση των παλιών . Παράλληλα, στο 

πλαίσιο της προσπάθειας για τη συνολική 

αναβάθμιση του παραδοσιακού οικισμού του 

Βαρουσίου, προβλέπεται και η αρχιτεκτονική και 

στατική αποκατάσταση της οικίας Τζάνα, ενός 

πέτρινου διώροφου με νεοκλασσικά στοιχεία 

κτιρίου με υπόγειο.Προβλέπεται ενίσχυση της 

θεμελίωσης , αποκατάσταση ρηγματώσεων και 

αποδομήσεων της λιθοδομής με τσιμεντενέσεις 

και λιθοραφές ,ανακατασκευή της στέγης και 

δημιουργία περιμετρικού οριζόντιου διαζώματος 

από οπλισμένο σκυρόδεμα. Οι αρχιτεκτονικής 

φύσεως παρεμβάσεις αφορούν κυρίως στην 

επαναφορά των όψεων στην αρχική τους μορφή 

και σε διαμορφώσεις στον εσωτερικό χώρο με 

σκοπό την ανακαίνιση του κτιρίου και την 

επανάχρησή του. Η λειτουργικότητα του κτιρίου 

και οι ανάγκες του για φωτισμό, θέρμανση , 

ψύξη, αερισμό θα διασφαλιστούν με τις 

απαραίτητες Η/Μ εργασίες και τον απαιτούμενο 

εξοπλισμό. Το έργο ολοκληρώνεται με την 

αποκατάσταση του βοηθητικού κτίσματος που 

βρίσκεται στον περιβάλλοντα χώρο και τη 

διαμόρφωση σε αυτό χώρου ανάπαυσης και wc , 

καθώς και την ανακατασκευή της περίφραξης . 

Τίτλος Σύμβασης (Υποέργου) 

Ανάπλαση παλιάς πόλης Τρικάλων (Βαρούσι) 

και μετατροπή οικίας Τζάνα σε χώρο 

δημιουργικής έκφρασης και βιωματικής 

ανάπτυξης 

ΑΔΑΜ Σύμβασης  

23SYMV013067564 2023-07-12 

ΑΔΑ : 9ΞΚΓΩΗ9-ΓΟΣ (1η ΠΑΡΑΤΑΣΗ) 

ΑΔΑ : 6Ι6ΑΩΗ9-942 (2η ΠΑΡΑΤΑΣΗ) 

Συμβατική Δαπάνη (χωρίς ΦΠΑ) 2.167.116,41 € 

Συμβατική Δαπάνη (με ΦΠΑ) 2.687.224,35€ 

Ποσό Χρηματοδότησης ΤΑΑ (χωρίς ΦΠΑ) 2.167.116,41 € 

ΦΠΑ Χρηματοδότησης (Εθνικό ΠΔΕ) 520.107,94 € 

 

Ποσό από Ιδίους Πόρους (χωρίς ΦΠΑ) - 

ΦΠΑ Ποσού Ιδίων Πόρων - 

Ημερομηνία Έναρξης Σύμβασης 12/7/2023 

Ημερομηνία Ολοκλήρωσης Σύμβασης 

12/01/2025 (ΑΡΧΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ) 

12/10/2025 (1η ΠΑΡΑΤΑΣΗ) 

31/12/2025 (2η ΠΑΡΑΤΑΣΗ) 

Στοιχεία Αναδόχου 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΡΚΑΝΤΟΣ,  

SOLIS ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΑΦΜ 99151503 
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ΠΙΝΑΚΑΣ Α1: ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥΣ 

(ΜΕ ΕΓΚΡΙΣΗ ΑΠΕ) 

 

Τροποποίηση Σύμβασης 1ος Α.Π.Ε. 

ΑΔΑή ΑΔΑΜ ΑΔΑ:983ΚΩΗ9-30Υ 

Συμβατική Δαπάνη (χωρίς ΦΠΑ) μετά την έγκριση του 1ου 

Α.Π.Ε. 
2.167.116,41 € 

Συμβατική Δαπάνη (με ΦΠΑ) μετά την έγκριση του 1ου Α.Π.Ε. 2.687.224,35 € 

Ποσό Χρηματοδότησης ΤΑΑ (χωρίς ΦΠΑ) 2.167.116,41 € 

ΦΠΑ Χρηματοδότησης (Εθνικό ΠΔΕ) 520.107,94 € 

Ποσό από Ιδίους Πόρους (χωρίς ΦΠΑ) για ΤΑΑ - 

ΦΠΑ Ποσού Ιδίων Πόρων για ΤΑΑ - 

 
ΠΙΝΑΚΑΣ Α2: ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥΣ 

 

Τροποποίηση Σύμβασης 

Προσαύξηση αρχικού επιλέξιμου Συμβατικού ποσού 

λόγω αυξημένης Δαπάνης Αναθεώρησης κατά τον 5ο 

Λογαριασμό. 

Έλεγχος 

Βάσει της ΚΥΑ: ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/104768/39 (ΦΕΚ 

Β’ 5632/10-10-2024): το  5% του αρχικού επιλέξιμου 

Συμβατικού ποσού είναι 108.355,82€  

Το ποσό της Αναθεώρησης προσαυξάνεται κατά: 

89.895,85€ – 89.565,97€ = 329,88€ 

329,88€ < 108.355,82€ 

Άρα εγκρίνεται  το επιπλέον ποσό 329,88€ από 

Τ.Α.Α. 

Συμβατική Δαπάνη (χωρίς ΦΠΑ) μετά τον 5ο Λογαριασμό 2.167.116,41 + 329,88 = 2.167.446,29 € 

Συμβατική Δαπάνη (με ΦΠΑ) μετά τον 5ο Λογαριασμό 2.687.633,40 € 

Ποσό Χρηματοδότησης ΤΑΑ (χωρίς ΦΠΑ) μετά τον 5ο 

Λογαριασμό 
2.167.446,29 € 

ΦΠΑ Χρηματοδότησης (Εθνικό ΠΔΕ) 520.187,11 € 

Ποσό από Ιδίους Πόρους (χωρίς ΦΠΑ) για ΤΑΑ - 

ΦΠΑ Ποσού Ιδίων Πόρων για ΤΑΑ - 

 
ΠΙΝΑΚΑΣ Α3: ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥΣ 

(ΜΕ ΕΓΚΡΙΣΗ ΑΠΕ) 

 

Τροποποίηση Σύμβασης 2ος Α.Π.Ε. (σε ισοζύγιο με τη συμβατική δαπάνη) 

ΑΔΑή ΑΔΑΜ ΑΔΑ:6ΜΚΙΩΗ9-ΦΤ0 

Παρατηρήσεις Ελέγχου 

Στον 5ο Λογαριασμό προέκυψε προσαύξηση της 

δαπάνης αναθεώρησης ποσού 329,88 € (χωρίς ΦΠΑ) 

(σχετ. Πίνακας Α2). 

Στον 2ο Α.Π.Ε., που είναι μεταγενέστερος του 5ου 

Λογαριασμού, δεν συμπεριλαμβάνεται το παραπάνω 

ποσό. Θα συμπεριληφθεί σε μεταγενέστερο Α.Π.Ε.  

Συμβατική Δαπάνη (χωρίς ΦΠΑ) μετά την έγκριση του 1ου 

Α.Π.Ε. 
2.167.116,41 € 

Συμβατική Δαπάνη (με ΦΠΑ) μετά την έγκριση του 1ου Α.Π.Ε. 2.687.224,35 € 

Ποσό Χρηματοδότησης ΤΑΑ (χωρίς ΦΠΑ) 2.167.116,41 € 

ΦΠΑ Χρηματοδότησης (Εθνικό ΠΔΕ) 520.107,94 € 

Ποσό από Ιδίους Πόρους (χωρίς ΦΠΑ) για ΤΑΑ - 

ΦΠΑ Ποσού Ιδίων Πόρων για ΤΑΑ - 
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ΠΙΝΑΚΑΣ Γ: ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ 

Χρονική περίοδος: Από 23-7-2025 έως 21-11-2025 

Ημερομηνία ολοκλήρωσης  Υλοποιηθέντος 

Φυσικού Αντικειμένου 
21-11-2025 

Περιγραφή Υλοποιηθέντος  Φυσικού 

Αντικειμένου 

Καθαιρέσεις εκσκαφές και επιχώσεις στους δρόμους του 

Βαρουσίου, επίστρωση με οπλισμένο σκυρόδεμα επιστρώσεις 

με πλάκες Δεματίου και ταινίες μαρμάρου δομικά πλέγματα 

αποστατήρες οπλισμού. Καθαίρεση τμήματος δαπέδου 

ισογείου, τοποθέτηση φωτιστικών, τοποθέτηση φωτιστικών 

οδού, τοποθέτηση αγκυρίων περιμετρικά του κτιρίου , 

συντήρηση των πρεκιών του κτιρίου, κατασκευή μεταλλικής 

στέγης με επικεράμωση και στεγάνωση της. 

Έγγραφο Πιστοποίησης υλοποιηθέντος Φυσικού 

Αντικειμένου (π.χ. 1ος Λογαριασμός) 
7ος Λογαριασμός Έργου 

Εγκεκριμένη Δαπάνη Υλοποιηθέντος Φυσικού 

Αντικειμένου (με ΦΠΑ) 
313.498,46€ 

Εγκεκριμένη Δαπάνη Υλοποιηθέντος Φυσικού 

Αντικειμένου (χωρίς ΦΠΑ) 
252.821,34 € 

Ποσό ΦΠΑ που αντιστοιχεί στην εγκεκριμένη 

δαπάνη 
60.677,12 € 

Επιλέξιμο Ποσό κατά Δήλωση Αναθέτουσας 

Αρχής (Συνεισφορά ΤΑ & ΠΔΕ) 
313.498,46€ 

Μη Επιλέξιμο Ποσό κατά δήλωση Αναθέτουσας 

Αρχής (π.χ. Ίδια συμμετοχή ή Άλλο 

Συγχρηματοδοτούμενο Πρόγραμμα)  

− 

Αιτιολόγηση μη επιλεξιμότητας − 

 

βεβαιώνει κατά πλειοψηφία την εξέλιξη του υποέργου με τίτλο 

«Ανάπλαση παλιάς πόλης Τρικάλων (Βαρούσι) και μετατροπή οικίας 

Τζάνα σε χώρο δημιουργικής έκφρασης και βιωματικής ανάπτυξης» με 

κωδικό έργου ΟΠΣ ΤΑ «5161088» και κωδικό υποέργου 

«5161088.3.2.1», ως προς το φυσικό και οικονομικό του αντικείμενο,  για 

την εκταμίευση ποσού έως των 252.821,34 Ευρώ πλέον Φ.Π.Α.  

(313.498,46 ευρώ με Φ.Π.Α.) για την επιλέξιμη εγκεκριμένη, από την 

Αναθέτουσα Αρχή, Δαπάνη Υλοποιηθέντος Φυσικού Αντικειμένου. 

(σχετικός : 7ος  λογαριασμός του ως άνω υποέργου της εν λόγω 

Αναθέτουσας Αρχής). 

 

Τέλος, η Διοικούσα Επιτροπή, εξουσιοδοτεί κατά πλειοψηφία τον 

Προϊστάμενο της Γενικής Διεύθυνσης Ανάπτυξης Έργων & 

Επιστημονικών και Επαγγελματικών Θεμάτων, όπως κοινοποιήσει την 

παρούσα στο Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, συνοδευόμενη 

από δικαιολογητικά που απέστειλε η εν λόγω Αναθέτουσα Αρχή, 

σύμφωνα με τα οριζόμενα στις Οδηγίες έγκρισης και χρηματοδότησης 

του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων [υπ’ αριθμ. 134453/ 

23.12.2015 (ΦΕΚ 33729/τ.Β’) Κ.Υ.Α.:  Ρυθμίσεις για τις πληρωμές των 

δαπανών του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων – Π.Δ.Ε., όπως έχει 

τροποποιηθεί και ισχύει].  

Η Α. Αυγερινού μειοψηφεί. 
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Η Α. Κατερίνη ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν.  
 

 

Αποφ.Α43/Σ37/2025  Παραλαβή του 1ου Σταδίου της Α’ Φάσης του αντικειμένου της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΚΗΦΙΣΙΑΣ (ΔΕ ΚΗΦΙΣΙΑΣ)» (ΑΔΑΜ 24SYMV015191002 

2024-07-25) που εκπονείται στο πλαίσιο των μελετών των 

Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του άρθρου 14 

του ν.4759/2020.  

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., λαμβάνοντας υπόψη: 

• Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α’ 147/08.08.2016) «Δημόσιες 

Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις 

Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ  και 2014/25/ΕΕ)», όπως τροποποιήθηκαν και 

ισχύουν. 

• Την ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β’/02.08.2021) 

«Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός κάθε αναγκαίας 

σχετικής λεπτομέρειας για την εκπόνηση μελετών των 

Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- ΕΠΣ) του άρθρου 

14 του ν.4759/2020 με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το Πρόγραμμα Δημοσίων 

Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό την ονομασία τίτλου Έργων 

«ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών 

Σχεδίων ΤΠΣ - Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός 

υπόλογου διαχείρισης αυτών, όπως τροποποιήθηκε με την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/14611/17 (ΦΕΚ 674 Β’/18.02.2025) και την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/93137/111 (ΦΕΚ 4888 Β’/15.09.2025). 

• Την ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΠΟΛΣ/72343/1885 (ΦΕΚ 3545/Β’/03.08.2021) 

«Τεχνικές προδιαγραφές Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων (ΤΠΣ)». 

• Την υπ’ αριθμ.πρωτ.ΤΕΕ:27888/23.07.2024 Σύμβαση του Τεχνικού 

Επιμελητηρίου Ελλάδας με τον ανάδοχο: «ΣΑΜΑΡΑΣ ΚΑΙ 

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΛΕΤΩΝ & 

ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ - ΡΟΪΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ». 

• Την Α57/Σ43/2024 (ΑΔΑ: 9ΣΣ246Ψ842-ΨΛ2) Απόφαση της 

Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ, σχετικά με τη Συγκρότηση 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΚΗΦΙΣΙΑΣ (ΔΕ ΚΗΦΙΣΙΑΣ)». 

• Το υπ’ αριθμ.πρωτ.:26796/07.05.2025 έγγραφο της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης Αττικής / Γενική Διεύθυνση Χωροταξικής, 

Περιβαλλοντικής και Αγροτικής Πολιτικής. 

• Το από 21.11.2025 (ΑΠ ΤΕΕ: 54623/24.11.2025) Πρακτικό της 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΚΗΦΙΣΙΑΣ (ΔΕ ΚΗΦΙΣΙΑΣ)». 
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• Την εισήγηση της Γενικής Δ/νσης Ανάπτυξης Έργων - 

Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων,  

 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία την παραλαβή του 1ου Σταδίου της Α’ 

Φάσης του αντικειμένου της σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΚΗΦΙΣΙΑΣ (ΔΕ ΚΗΦΙΣΙΑΣ)» 

(ΑΔΑΜ 24SYMV015191002 2024-07-25) που εκπονείται στο πλαίσιο 

των μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) 

του άρθρου 14 του ν.4759/2020) και την εκκίνηση του 2ου Σταδίου.   

Η Α. Αυγερινού ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α44/Σ37/2025  Παραλαβή του 1ου Σταδίου της Α’ Φάσης του αντικειμένου της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ (ΔΕ ΑΝΤΙΡΡΙΟΥ, ΑΠΟΔΟΤΙΑΣ, 

ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ, ΠΛΑΤΑΝΟΥ, ΠΥΛΛΗΝΗΣ, ΧΑΛΚΕΙΑΣ)» (ΑΔΑΜ 

24SYMV015740390 2024-11-08 και ΑΔΑΜ 24SYMV016012121 2024-

12-17) που εκπονείται στο πλαίσιο των μελετών των Προγραμμάτων 

Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν.4759/2020.  

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., λαμβάνοντας υπόψη: 

• Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α’ 147/08.08.2016) «Δημόσιες 

Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις 

Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ  και 2014/25/ΕΕ)», όπως τροποποιήθηκαν και 

ισχύουν. 

• Την ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β’/02.08.2021) 

«Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός κάθε αναγκαίας 

σχετικής λεπτομέρειας για την εκπόνηση μελετών των 

Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- ΕΠΣ) του άρθρου 

14 του ν.4759/2020 με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το Πρόγραμμα Δημοσίων 

Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό την ονομασία τίτλου Έργων 

«ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών 

Σχεδίων ΤΠΣ - Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός 

υπόλογου διαχείρισης αυτών, όπως τροποποιήθηκε με την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/14611/17 (ΦΕΚ 674 Β’/18.02.2025) και την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/93137/111 (ΦΕΚ 4888 Β’/15.09.2025). 

• Την ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΠΟΛΣ/72343/1885 (ΦΕΚ 3545/Β’/03.08.2021) 

«Τεχνικές προδιαγραφές Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων (ΤΠΣ)». 

• Την υπ’ αριθμ.πρωτ.ΤΕΕ:43571/08.11.2024 σύμβαση και την υπ’ 

αριθμ.πρωτ.ΤΕΕ:48771/12.12.2024 τροποποίηση της σύμβασης του 

Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας με τον ανάδοχο: «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΚΑΡΑΜΟΣΧΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Ε.Ε. – MTC ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗ 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ - ΑΙΚ. ΓΕΩΡΓΟΥΛΑ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ 

Ε.Ε. - ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ε.Ε. – ΝΕΞΟΥΣ ΝΤΙΖΑΙΝ ΣΤΟΥΝΤΙΟ Ε.Ε. 

– ORBIS ENGINEERING ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ι.Κ.Ε. – 

ORBIS ENGINEERING - ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙΤΗΣ Κ. - ΚΑΝΔΗΛΑ Θ. 

Ο.Ε. - ΚΑ.ΠΑ. ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ Ο.Ε.».. 
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• Την Α41/Σ7/2025 (ΑΔΑ: ΨΨ0046Ψ842-ΛΔΨ) Απόφαση της 

Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ, σχετικά με τη Συγκρότηση 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ (ΔΕ ΑΝΤΙΡΡΙΟΥ, ΑΠΟΔΟΤΙΑΣ, 

ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ, ΠΛΑΤΑΝΟΥ, ΠΥΛΛΗΝΗΣ, ΧΑΛΚΕΙΑΣ)». 

• Το υπ’ αριθμ.πρωτ.:62152/10.09.2025 έγγραφο της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης Πελοποννήσου – Δυτικής Ελλάδος - Ιονίου/Γενική 

Διεύθυνση Χωροταξικής, Περιβαλλοντικής και Αγροτικής Πολιτικής. 

• Το από 11.11.2025 (ΑΠ ΤΕΕ: 54179/21.11.2025) Πρακτικό της 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ (ΔΕ ΑΝΤΙΡΡΙΟΥ, ΑΠΟΔΟΤΙΑΣ, 

ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ, ΠΛΑΤΑΝΟΥ, ΠΥΛΛΗΝΗΣ, ΧΑΛΚΕΙΑΣ)». 

• Την εισήγηση της Γενικής Δ/νσης Ανάπτυξης Έργων - 

Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων,  

 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία την παραλαβή του 1ου Σταδίου της Α’ 

Φάσης του αντικειμένου της σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ (ΔΕ 

ΑΝΤΙΡΡΙΟΥ, ΑΠΟΔΟΤΙΑΣ, ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ, ΠΛΑΤΑΝΟΥ, 

ΠΥΛΛΗΝΗΣ, ΧΑΛΚΕΙΑΣ)» (ΑΔΑΜ 24SYMV015740390 2024-11-08 

και ΑΔΑΜ 24SYMV016012121 2024-12-17) που εκπονείται στο πλαίσιο 

των μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) 

του άρθρου 14 του ν.4759/2020) και την εκκίνηση του 2ου Σταδίου.   

Η Α. Αυγερινού ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α45/Σ37/2025  Παραλαβή του 1ου Σταδίου της Α’ Φάσης του αντικειμένου της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΔΟΜΟΚΟΥ (ΔΕ ΔΟΜΟΚΟΥ, ΘΕΣΣΑΛΙΩΤΙΔΟΣ, 

ΞΥΝΙΑΔΟΣ)» (ΑΔΑΜ 24SYMV015618011 2024-10-18) που εκπονείται 

στο πλαίσιο των μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού 

(ΤΠΣ-ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν.4759/2020.  

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., λαμβάνοντας υπόψη: 

• Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α’ 147/08.08.2016) «Δημόσιες 

Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις 

Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ  και 2014/25/ΕΕ)», όπως τροποποιήθηκαν και 

ισχύουν. 

• Την ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β’/02.08.2021) 

«Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός κάθε αναγκαίας 

σχετικής λεπτομέρειας για την εκπόνηση μελετών των 

Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- ΕΠΣ) του άρθρου 

14 του ν.4759/2020 με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το Πρόγραμμα Δημοσίων 

Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό την ονομασία τίτλου Έργων 

«ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών 
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Σχεδίων ΤΠΣ - Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός 

υπόλογου διαχείρισης αυτών, όπως τροποποιήθηκε με την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/14611/17 (ΦΕΚ 674 Β’/18.02.2025) και την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/93137/111 (ΦΕΚ 4888 Β’/15.09.2025). 

• Την ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΠΟΛΣ/72343/1885 (ΦΕΚ 3545/Β’/03.08.2021) 

«Τεχνικές προδιαγραφές Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων (ΤΠΣ)». 

• Την υπ’ αριθμ.πρωτ.ΤΕΕ:39983/16.10.2024 Σύμβαση του Τεχνικού 

Επιμελητηρίου Ελλάδας με τον ανάδοχο: «ΡΟΪΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ - ENVECO ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

AE». 

• Την υπ’αριθμ.πρωτ.ΤΕΕ:986/10.01.2025 (ΑΔΑ: 6ΘΗΙ46Ψ842-2ΗΓ) 

Απόφαση του Προέδρου του ΤΕΕ, σχετικά με τη Συγκρότηση 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΔΟΜΟΚΟΥ (ΔΕ ΔΟΜΟΚΟΥ, ΘΕΣΣΑΛΙΩΤΙΔΟΣ, 

ΞΥΝΙΑΔΟΣ)». 

• Το υπ’ αριθμ.πρωτ.:50675/22.10.2025 έγγραφο της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας/Γενική Διεύθυνση 

Χωροταξικής, Περιβαλλοντικής και Αγροτικής Πολιτικής. 

• Το από 20.11.2025 (ΑΠ ΤΕΕ: 54227/21.11.2025) Πρακτικό της 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΔΟΜΟΚΟΥ (ΔΕ ΔΟΜΟΚΟΥ, ΘΕΣΣΑΛΙΩΤΙΔΟΣ, 

ΞΥΝΙΑΔΟΣ)». 

• Την εισήγηση της Γενικής Δ/νσης Ανάπτυξης Έργων - 

Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων,  

 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία την παραλαβή του 1ου Σταδίου της Α’ 

Φάσης του αντικειμένου της σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΔΟΜΟΚΟΥ (ΔΕ ΔΟΜΟΚΟΥ, 

ΘΕΣΣΑΛΙΩΤΙΔΟΣ, ΞΥΝΙΑΔΟΣ)» (ΑΔΑΜ 24SYMV015618011 2024-

10-18) που εκπονείται στο πλαίσιο των μελετών των Προγραμμάτων 

Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν.4759/2020) 

και την εκκίνηση του 2ου Σταδίου.   

Η Α. Αυγερινού ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α46/Σ37/2025  Παραλαβή του 1ου Σταδίου της Α’ Φάσης του αντικειμένου της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΝΟΤΙΑΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ (ΔΕ ΚΟΣΜΑ, ΤΥΡΟΥ, 

ΛΕΩΝΙΔΙΟΥ)» (ΑΔΑΜ 24SYMV015135694 2024-07-16) που 

εκπονείται στο πλαίσιο των μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού 

Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν.4759/2020.  

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., λαμβάνοντας υπόψη: 

• Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α’ 147/08.08.2016) «Δημόσιες 

Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις 
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Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ  και 2014/25/ΕΕ)», όπως τροποποιήθηκαν και 

ισχύουν. 

• Την ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β’/02.08.2021) 

«Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός κάθε αναγκαίας 

σχετικής λεπτομέρειας για την εκπόνηση μελετών των 

Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- ΕΠΣ) του άρθρου 

14 του ν.4759/2020 με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το Πρόγραμμα Δημοσίων 

Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό την ονομασία τίτλου Έργων 

«ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών 

Σχεδίων ΤΠΣ - Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός 

υπόλογου διαχείρισης αυτών, όπως τροποποιήθηκε με την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/14611/17 (ΦΕΚ 674 Β’/18.02.2025) και την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/93137/111 (ΦΕΚ 4888 Β’/15.09.2025). 

• Την ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΠΟΛΣ/72343/1885 (ΦΕΚ 3545/Β’/03.08.2021) 

«Τεχνικές προδιαγραφές Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων (ΤΠΣ)». 

• Την υπ’ αριθμ. πρωτ. ΤΕΕ: 26246/12.07.2024 Σύμβαση του Τεχνικού 

Επιμελητηρίου Ελλάδας με τον ανάδοχο: «“EDP Μελετητική 

Σχεδιασμού Αναπτύξεως και Επενδύσεων Α.Ε.” (δ.τ. EDPSA), 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΛΑΖΑΡΟΥ ΤΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ, “Κ.ΖΩΗΣ – 

Ι.ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Ε.Ε.” (δ.τ. ΣΧΗΜΑ Ε.Ε.), “NERCO-Ν. 

ΧΛΥΚΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Α.Ε.Μ.”), ΠΕΡΛΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ, ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΣΤΑΘΙΑ του 

ΛΕΩΝΙΔΑ, “ΛΑΖΑΡΟΣ Σ. ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ” (δ.τ. ΥΔΡΟΕΞΥΓΙΑΝΤΙΚΗ Α.Ε.) ». 

• Την Α27/Σ31/2024 (ΑΔΑ: 95ΞΒ46Ψ842-Σ6Α) Απόφαση της 

Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ, όπως τροποποιήθηκε με την 

Α52/Σ5/2025 (ΑΔΑ: 9ΧΣ146Ψ842-22Χ) Απόφαση της Διοικούσας 

Επιτροπής του ΤΕΕ, σχετικά με τη Συγκρότηση Επιτροπής 

Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της σύμβασης μελέτης 

με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΝΟΤΙΑΣ 

ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ (ΔΕ ΚΟΣΜΑ, ΤΥΡΟΥ, ΛΕΩΝΙΔΙΟΥ)». 

• Το υπ’ αριθμ.πρωτ.:69065/07.10.2025 έγγραφο της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης Πελοποννήσου – Δυτικής Ελλάδος – Ιονίου/Γενική 

Διεύθυνση Χωροταξικής, Περιβαλλοντικής και Αγροτικής Πολιτικής. 

• Το από 13.11.2025 (ΑΠ ΤΕΕ: 54380/21.11.2025) Πρακτικό της 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΝΟΤΙΑΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ (ΔΕ ΚΟΣΜΑ, ΤΥΡΟΥ, 

ΛΕΩΝΙΔΙΟΥ)». 

• Την εισήγηση της Γενικής Δ/νσης Ανάπτυξης Έργων - 

Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων,  

 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία την παραλαβή του 1ου Σταδίου της Α’ 

Φάσης του αντικειμένου της σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΝΟΤΙΑΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ (ΔΕ 

ΚΟΣΜΑ, ΤΥΡΟΥ, ΛΕΩΝΙΔΙΟΥ)» (ΑΔΑΜ 24SYMV015135694 2024-
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07-16) που εκπονείται στο πλαίσιο των μελετών των Προγραμμάτων 

Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν.4759/2020) 

και την εκκίνηση του 2ου Σταδίου.   

Η Α. Αυγερινού ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α47/Σ37/2025  Έγκριση Καταβολής ποσού 61.545,66€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., 

ως πληρωμή 3ου Λογαριασμού της με Αρ. Πρωτ. Τ.Ε.Ε. 

20979/12.07.2023 Σύμβασης για την Εκπόνηση Μελέτης του Τοπικού 

Πολεοδομικού Σχεδίου (ΤΠΣ) Δήμου Ηλιουπόλεως (ΔΕ Ηλιουπόλεως)  

(ΑΔΑΜ 23SYMV013078119 2023-07-13) και της με Αρ. Πρωτ. Τ.Ε.Ε. 

21111/05.06.2024 Τροποποιητικής Σύμβασης αυτής (ΑΔΑΜ 

24SYMV014901122 2024-06-07).   

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση της υπηρεσίας και 

έχοντας υπόψη: 

α) τη με Αρ. Πρωτ. Τ.Ε.Ε. 20979/12.07.2023 Σύμβαση για την Εκπόνηση 

Μελέτης του Τοπικού Πολεοδομικού Σχεδίου (ΤΠΣ) Δήμου 

Ηλιουπόλεως (ΔΕ Ηλιουπόλεως) (ΑΔΑΜ 23SYMV013078119 2023-07-

13) και της με Αρ. Πρωτ. Τ.Ε.Ε. 21111/05.06.2024 Τροποποιητικής 

Σύμβασης αυτής (ΑΔΑΜ 24SYMV014901122 2024-06-07), 

β) το με Αρ. Πρωτ. Τ.Ε.Ε. 53019/14.11.2025 διαβιβαστικό της Επιτροπής 

Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής με το οποίο υπέβαλλε 

υπογεγραμμένο τον 3ο λογαριασμό της μελέτης του Τοπικού 

Πολεοδομικού Σχεδίου (ΤΠΣ) Δήμου Ηλιουπόλεως, 

 

εγκρίνει κατά πλειοψηφία 

 

• την καταβολή του ποσού των εξήντα μια χιλιάδων πεντακοσίων 

σαράντα πέντε ευρώ και εξήντα έξι λεπτών (61.545,66€) 

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. (ποσό άνευ Φ.Π.Α. 49.633,60 €), στην 

Ένωση οικονομικών φορέων με την επωνυμία «ΓΙΑΝΝΕΤΑΚΗ 

ΓΕΩΡΓΙΑ» - «ΓΕΩΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ Α.Ε. ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ 

ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ, με δ.τ. ΓΕΩΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ Α.Ε.Μ.ΓΕ.» - 

«PLAS Ι. ΚΑΡΑΝΙΚΑΣ - Α. ΦΡΑΝΤΖΕΣΚΑΚΗΣ ΚΑΙ 

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Α.Ε., με δ.τ. PLAS Α.Ε.» - «ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ» - «HYDROMENT ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, με δ.τ. HYDROMENT 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Α.Ε.» - «ΥΔΡΟΑΚΤΟΤΕΧΝΙΚΗ 

Ι.Κ.Ε.»- «ΧΑΛΤΟΓΙΑΝΝΙΔΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ» - «ΜΥΡΙΑΝΙΔΗΣ 

ΦΩΤΙΟΣ», ως πληρωμή 3ου λογαριασμού για το έργο με τίτλο 

«Εκπόνηση Μελέτης του Τοπικού Πολεοδομικού Σχεδίου (ΤΠΣ)  

Δήμου Ηλιουπόλεως (ΔΕ Ηλιουπόλεως)», όπως αναλύεται 

παρακάτω: 
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Η δαπάνη αυτή βαρύνει τον ΚΑΕ 9379.09.01. 

Η Α. Αυγερινού ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν.  

 

Αποφ.Α48/Σ37/2025 Χορήγηση παράτασης της προθεσμίας υποβολής της Μελέτης 

Πολεοδομικού Σχεδιασμού, της Τοπογραφικής Μελέτης, της Μελέτης 

Υδραυλικών Έργων και της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών 

Επιπτώσεων του 2ου Σταδίου της Α’ Φάσης, για τη σύμβαση μελέτης με 

τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΡΑΦΗΝΑΣ - 

ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ (ΔΕ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ, ΡΑΦΗΝΑΣ)» (ΑΔΑΜ 

23SYMV012807231 2023-06-02) που εκπονείται στο πλαίσιο των 

μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του 

άρθρου 14 του ν.4759/2020. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., λαμβάνοντας υπόψη: 

• Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

• Την ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β’/02.08.2021) 

«Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός κάθε αναγκαίας 

σχετικής λεπτομέρειας για την εκπόνηση μελετών των 

Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- ΕΠΣ) του άρθρου 

14 του ν.4759/2020 με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το Πρόγραμμα Δημοσίων 

Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό την ονομασία τίτλου Έργων 

«ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών 

Σχεδίων ΤΠΣ - Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός 

υπόλογου διαχείρισης αυτών, όπως τροποποιήθηκε με την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/14611/17 (ΦΕΚ 674 Β’/18.02.2025) και την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/93137/111 (ΦΕΚ 4888 Β’/15.09.2025). 

• Την υπ’ αριθμ. πρωτοκόλλου ΤΕΕ 16326/01.06.2023 σύμβαση. 

Επωνυμία Μελών της Ένωσης 
Ποσό Πληρωμής 

(άνευ Φ.Π.Α.) 

Ποσό Πληρωμής 

(με Φ.Π.Α.) 

HYDROMENT ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

(ΑΦΜ: 999140814) 

7.829,88 € 9.709,05 € 

PLAS I. ΚΑΡΑΝΙΚΑΣ - Α. 

ΦΡΑΝΤΖΕΣΚΑΚΗΣ ΚΑΙ 

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

(ΑΦΜ: 999752892) 

2.656,72 € 3.294,33 € 

ΓΕΩΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ 

ΓΕΩΠΛΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΑΦΜ: 

095515588) 

7.220,00 € 8.952,80 € 

ΓΙΑΝΝΕΤΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του 

ΝΙΚΟΛΑΟΥ (ΑΦΜ: 023414592) 
26.710,00 € 33.120,40 € 

ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ (ΑΦΜ: 071561574) 
5.217,00 € 6.469,08 € 

ΣΥΝΟΛΟ 49.633,60 € 61.545,66 € 
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• Την υπ’ αριθ. Α31/Σ30/2023 (ΑΔΑ: 970Δ46Ψ842-ΠΣΩ) Απόφαση 

της Διοικούσας Επιτροπής του Τ.Ε.Ε., όπως αυτή τροποποιήθηκε με 

την υπ’ αριθ. Α48/Σ12/2025 (ΑΔΑ: 90Ν746Ψ842-Δ4Η) Απόφαση της 

Διοικούσας Επιτροπής του Τ.Ε.Ε. και την υπ’ αριθ. Α30/Σ21/2025 

(ΑΔΑ: 63ΒΕ46Ψ842-5ΙΒ) Απόφαση της Διοικούσας Επιτροπής του 

Τ.Ε.Ε, σχετικά με τη Συγκρότηση Επιτροπής Παρακολούθησης, 

Επίβλεψης και Παραλαβής της σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΡΑΦΗΝΑΣ - ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ 

(ΔΕ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ, ΡΑΦΗΝΑΣ)». 

• Την Α62/Σ18/2025 (ΑΔΑ: 9Λ7646Ψ842-ΙΩΗ) Απόφαση της 

Διοικούσας Επιτροπής του Τ.Ε.Ε, σχετικά με την παραλαβή του 1ου 

Σταδίου της Α’ Φάσης του αντικειμένου της σύμβασης μελέτης με 

τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΡΑΦΗΝΑΣ - 

ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ (ΔΕ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ, ΡΑΦΗΝΑΣ)» (ΑΔΑΜ  

23SYMV012807231 2023-06-02) που εκπονείται στο πλαίσιο των 

μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) 

του άρθρου 14 του ν.4759/2020) και την εκκίνηση του 2ου Σταδίου. 

• Το από 13.11.2025 (ΑΠ ΤΕΕ:52830/14.11.2025) αίτημα του 

Αναδόχου: 1. ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ 

ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΜΟΝ. Ε.Π.Ε. με τον δ.τ. PRISMA 

ΜΟΝ. Ε.Π.Ε., 2. ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΕΛΕΤΩΝ Μ. ΖΑΡΚΑΔΟΥΛΑ ΚΑΙ 

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Ε.Ε., 3. ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΦΥΣΕΛΙΑΣ του ΗΛΙΑ, 4. 

ΓΑΜΜΑ-4 ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΓΕΩΛΟΓΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ, 5. ΕΙΡΗΝΗ ΝΑΣΙΟΥ 

του ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ 6. ΓΑΙΑ ΙΑΠΕΤΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ - δ.τ. «ΓΑΙΑ ΙΑΠΕΤΟΣ Α.Ε.». 

• Το από 14.11.2025 (ΑΠ ΤΕΕ:53266/18.11.2025) Πρακτικό της 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο    “ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΡΑΦΗΝΑΣ - ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ (ΔΕ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ, 

ΡΑΦΗΝΑΣ)”. 

• Την εισήγηση της Γενικής Δ/νσης Ανάπτυξης Έργων - 

Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων, 

 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία τη χορήγηση παράτασης κατά ένα (1) 

μήνα, ήτοι έως τις 19-12-2025, της προθεσμίας υποβολής της Μελέτης 

Πολεοδομικού Σχεδιασμού, της Τοπογραφικής Μελέτης, της Μελέτης 

Υδραυλικών Έργων και της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών 

Επιπτώσεων του 2ου Σταδίου της Α’ Φάσης, για τη σύμβαση μελέτης με 

τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΡΑΦΗΝΑΣ - 

ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ (ΔΕ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ, ΡΑΦΗΝΑΣ)» (ΑΔΑΜ 

23SYMV012807231 2023-06-02) που εκπονείται στο πλαίσιο των 

μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του 

άρθρου 14 του ν.4759/2020. 

Η Α. Αυγερινού ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 
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Αποφ.Α49/Σ37/2025  Χορήγηση παράτασης του καθαρού μελετητικού χρόνου και των 

τμηματικών προθεσμιών υποβολής της Κύριας Μελέτης ΤΠΣ και της 

ΣΜΠΕ, του 2ου  Σταδίου της  Α Φάσης, για τη σύμβαση μελέτης με τίτλο 

«ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΤΡΙΠΟΛΗΣ (ΔΕ 

ΛΕΒΙΔΙΟΥ, ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ, ΤΡΙΠΟΛΗΣ, ΤΕΓΕΑΣ, ΚΟΡΥΘΙΟΥ)» 

(ΑΔΑΜ  23SYMV013418421 2023-09-15) που εκπονείται στο πλαίσιο 

των μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) 

του άρθρου 14 του ν.4759/2020. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., λαμβάνοντας υπόψη: 

• Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

• Την ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β’/02.08.2021) 

«Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός κάθε αναγκαίας 

σχετικής λεπτομέρειας για την εκπόνηση μελετών των 

Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- ΕΠΣ) του άρθρου 

14 του ν.4759/2020 με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το Πρόγραμμα Δημοσίων 

Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό την ονομασία τίτλου Έργων 

«ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών 

Σχεδίων ΤΠΣ - Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός 

υπόλογου διαχείρισης αυτών, όπως τροποποιήθηκε με την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/14611/17 (ΦΕΚ 674 Β’/18.02.2025) και την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/93137/111 (ΦΕΚ 4888 Β’/15.09.2025). 

• Την υπ’ αριθμ. πρωτοκόλλου ΤΕΕ 27166/13.09.2023 σύμβαση. 

• Την Α31/Σ42/2023 (ΑΔΑ: ΡΠ9Ι46Ψ842-ΒΑΕ) Απόφαση της 

Διοικούσας Επιτροπής του Τ.Ε.Ε., σχετικά με τη Συγκρότηση 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΤΡΙΠΟΛΗΣ (ΔΕ ΛΕΒΙΔΙΟΥ, ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ, 

ΤΡΙΠΟΛΗΣ, ΤΕΓΕΑΣ, ΚΟΡΥΘΙΟΥ)».  

• Την Α33/Σ7/2025 (ΑΔΑ: ΨΨ0046Ψ842-ΛΔΨ) Απόφαση της 

Διοικούσας Επιτροπής του Τ.Ε.Ε, με την οποία αποφασίστηκε η 

παραλαβή του 1ου Σταδίου της Α’ Φάσης του αντικειμένου της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΤΡΙΠΟΛΗΣ (ΔΕ ΛΕΒΙΔΙΟΥ, ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ, 

ΤΡΙΠΟΛΗΣ, ΤΕΓΕΑΣ, ΚΟΡΥΘΙΟΥ)» (ΑΔΑΜ  

23SYMV013418421 2023-09-15) που εκπονείται στο πλαίσιο των 

μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) 

του άρθρου 14 του ν.4759/2020) και η εκκίνηση του 2ου Σταδίου. 

• Τα από 10.10.2025 (ΑΠ ΤΕΕ:46420/13.10.2025) και από 07/11/2025 

(ΑΠ ΤΕΕ: 51432/07.11.2025) αιτήματα του Αναδόχου: «ΣΑΜΑΡΑΣ 

ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΛΕΤΩΝ & 

ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ - ΡΟΪΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ». 

• Το από 11.11.2025 (ΑΠ ΤΕΕ:52457/12.11.2025) Πρακτικό της 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο    “ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 
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ΔΗΜΟΥ ΤΡΙΠΟΛΗΣ (ΔΕ ΛΕΒΙΔΙΟΥ, ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ, 

ΤΡΙΠΟΛΗΣ, ΤΕΓΕΑΣ, ΚΟΡΥΘΙΟΥ)”. 

• Την εισήγηση της Γενικής Δ/νσης Ανάπτυξης Έργων - 

Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων,  

 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία τη χορήγηση παράτασης κατά εβδομήντα 

(70) ημέρες του καθαρού μελετητικού χρόνου και των τμηματικών 

προθεσμιών υποβολής της Κύριας Μελέτης ΤΠΣ και της ΣΜΠΕ του 2ου  

Σταδίου της  Α Φάσης, ήτοι έως 19/12/2025, χωρίς παράταση της 

συνολικής προθεσμίας περαίωσης της σύμβασης, για τη σύμβαση μελέτης 

με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 

(ΔΕ ΛΕΒΙΔΙΟΥ, ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ, ΤΡΙΠΟΛΗΣ, ΤΕΓΕΑΣ, ΚΟΡΥΘΙΟΥ)» 

(ΑΔΑΜ  23SYMV013418421 2023-09-15) που εκπονείται στο πλαίσιο 

των μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) 

του άρθρου 14 του ν.4759/2020. 

Η Α. Αυγερινού ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α50/Σ37/2025  Χορήγηση παράτασης του μελετητικού χρόνου και της υποβολής των 

παραδοτέων του 2ου Σταδίου Α΄ Φάσης (Κύριας Μελέτης Πολεοδομικού 

Σχεδιασμού και Οριστικής Φάσης ΣΜΠΕ), για τη σύμβαση μελέτης με 

τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ 

(ΔΕ ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ, ΦΕΝΕΟΥ, ΣΤΥΜΦΑΛΙΑΣ)» (ΑΔΑΜ 

24SYMV014327024 2024-02-27 και ΑΔΑΜ 24SYMV014874664 2024-

06-04 η τροποποίηση της σύμβασης) που εκπονείται στο πλαίσιο των 

μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του 

άρθρου 14 του ν.4759/2020. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., λαμβάνοντας υπόψη: 

• Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

• Την ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β’/02.08.2021) 

«Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός κάθε αναγκαίας 

σχετικής λεπτομέρειας για την εκπόνηση μελετών των 

Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- ΕΠΣ) του άρθρου 

14 του ν.4759/2020 με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το Πρόγραμμα Δημοσίων 

Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό την ονομασία τίτλου Έργων 

«ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών 

Σχεδίων ΤΠΣ - Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός 

υπόλογου διαχείρισης αυτών, όπως τροποποιήθηκε με την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/14611/17 (ΦΕΚ 674 Β’/18.02.2025) και την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/93137/111 (ΦΕΚ 4888 Β’/15.09.2025). 

• Την υπ’ αριθμ. πρωτοκόλλου ΤΕΕ 8159/27.02.2024 σύμβαση και την 

υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 20795/03.06.2024 τροποποίηση της 

σύμβασης. 

• Την Α19/Σ12/2024 (ΑΔΑ: 9ΣΔΤ46Ψ842-ΠΟΡ) Απόφαση της 

Διοικούσας Επιτροπής του Τ.Ε.Ε., σχετικά με τη Συγκρότηση 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 
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σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ (ΔΕ ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ, ΦΕΝΕΟΥ, 

ΣΤΥΜΦΑΛΙΑΣ)». 

• Την Α25/Σ14/2025 (ΑΔΑ: ΡΗ8Σ46Ψ842-0ΚΙ) Απόφαση της 

Διοικούσας Επιτροπής του Τ.Ε.Ε με την οποία αποφασίστηκε η 

παραλαβή του 1ου Σταδίου της Α’ Φάσης του αντικειμένου της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ (ΔΕ ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ, ΦΕΝΕΟΥ, 

ΣΤΥΜΦΑΛΙΑΣ)» (ΑΔΑΜ 24SYMV014327024 2024-02-27 και 

ΑΔΑΜ 24SYMV014874664 2024-06-04 η τροποποίηση της 

Σύμβασης) που εκπονείται στο πλαίσιο των μελετών των 

Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του άρθρου 

14 του ν.4759/2020) και η εκκίνηση του 2ου Σταδίου. 

• Το από 22.10.2025 (ΑΠ ΤΕΕ:48498/23.10.2025) αίτημα του 

Αναδόχου: «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΡΑΜΟΣΧΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ 

Ε.Ε. - MTC - ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ - ΑΙΚ. 

ΓΕΩΡΓΟΥΛΑ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Ε.Ε. - ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ε.Ε.- 

ΝΕΞΟΥΣ ΝΤΙΖΑΙΝ ΣΤΟΥΝΤΙΟ Ε.Ε. - ORBIS ENGINEERING 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ι.Κ.Ε. - ORBIS ENGINEERING - 

ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙΤΗΣ Κ. - ΚΑΝΔΗΛΑ Θ. Ο.Ε. - ΚΑ.ΠΑ. Ο.Ε. - 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡEΙΑ». 

• Το από 05.11.2025 (ΑΠ ΤΕΕ: 51948/10.11.2025) Πρακτικό της 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο    “ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ (ΔΕ ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ, ΦΕΝΕΟΥ, 

ΣΤΥΜΦΑΛΙΑΣ)”. 

• Την εισήγηση της Γενικής Δ/νσης Ανάπτυξης Έργων - 

Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων, 

 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία τη χορήγηση παράτασης του μελετητικού 

χρόνου κατά (2) δύο μήνες και (17) ημέρες και υποβολή των παραδοτέων 

του 2ου Σταδίου Α΄ Φάσης (Κύριας Μελέτης Πολεοδομικού Σχεδιασμού 

και Οριστικής Φάσης ΣΜΠΕ) στις 23-1-2026, για τη σύμβαση μελέτης με 

τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ 

(ΔΕ ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ, ΦΕΝΕΟΥ, ΣΤΥΜΦΑΛΙΑΣ)» (ΑΔΑΜ 

24SYMV014327024 2024-02-27 και ΑΔΑΜ 24SYMV014874664 2024-

06-04 η τροποποίηση της σύμβασης) που εκπονείται στο πλαίσιο των 

μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του 

άρθρου 14 του ν.4759/2020. 

Η Α. Αυγερινού ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α51/Σ37/2025  Παραλαβή του 1ου Σταδίου της Α’ Φάσης του αντικειμένου της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΠΛΑΤΑΝΙΑ (ΔΕ ΒΟΥΚΟΛΙΩΝ, ΚΟΛΥΜΒΑΡΙΟΥ, 

ΠΛΑΤΑΝΙΑ, ΜΟΥΣΟΥΡΩΝ)» (ΑΔΑΜ 23SYMV013078607 2023-07-
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13) που εκπονείται στο πλαίσιο των μελετών των Προγραμμάτων 

Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν.4759/2020.  

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., λαμβάνοντας υπόψη: 

• Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α’ 147/08.08.2016) «Δημόσιες 

Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις 

Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ  και 2014/25/ΕΕ)», όπως τροποποιήθηκαν και 

ισχύουν. 

• Την ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β’/02.08.2021) 

«Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός κάθε αναγκαίας 

σχετικής λεπτομέρειας για την εκπόνηση μελετών των 

Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- ΕΠΣ) του άρθρου 

14 του ν.4759/2020 με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το Πρόγραμμα Δημοσίων 

Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό την ονομασία τίτλου Έργων 

«ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών 

Σχεδίων ΤΠΣ - Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός 

υπόλογου διαχείρισης αυτών, όπως τροποποιήθηκε με την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/14611/17 (ΦΕΚ 674 Β’/18.02.2025) και την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/93137/111 (ΦΕΚ 4888 Β’/15.09.2025). 

• Την ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΠΟΛΣ/72343/1885 (ΦΕΚ 3545/Β’/03.08.2021) 

«Τεχνικές προδιαγραφές Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων (ΤΠΣ)». 

• Την υπ’ αριθμ. πρωτ. ΤΕΕ: 20991/12-07-2023 Σύμβαση του Τεχνικού 

Επιμελητηρίου Ελλάδας με τον ανάδοχο: «ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ 

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΕΛΕΤΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΚΑΙ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΡΓΩΝ ΥΠΟΔΟΜΗΣ» και δ. τ. «ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ 

Α.Ε». 

• Την Α27/Σ31/2023 (ΑΔΑ: ΨΥΒ646Ψ842-3ΡΠ) Απόφαση της 

Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ, σχετικά με τη Συγκρότηση 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΠΛΑΤΑΝΙΑ (ΔΕ ΒΟΥΚΟΛΙΩΝ, ΚΟΛΥΜΒΑΡΙΟΥ, 

ΠΛΑΤΑΝΙΑ, ΜΟΥΣΟΥΡΩΝ)». 

• Το υπ’ αριθμ.πρωτ.:ΓΔ85/24.11.2025 έγγραφο της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης Κρήτης / Γενική Διεύθυνση Χωροταξικής, 

Περιβαλλοντικής και Αγροτικής Πολιτικής. 

• Το από 03.11.2025 (ΑΠ ΤΕΕ: 50921/05.11.2025) Πρακτικό της 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΠΛΑΤΑΝΙΑ (ΔΕ ΒΟΥΚΟΛΙΩΝ, ΚΟΛΥΜΒΑΡΙΟΥ, 

ΠΛΑΤΑΝΙΑ, ΜΟΥΣΟΥΡΩΝ)». 

• Την εισήγηση της Γενικής Δ/νσης Ανάπτυξης Έργων - 

Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων, 

 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία την παραλαβή του 1ου Σταδίου της Α’ 

Φάσης του αντικειμένου της σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΠΛΑΤΑΝΙΑ (ΔΕ ΒΟΥΚΟΛΙΩΝ, 
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ΚΟΛΥΜΒΑΡΙΟΥ, ΠΛΑΤΑΝΙΑ, ΜΟΥΣΟΥΡΩΝ)» (ΑΔΑΜ 

23SYMV013078607 2023-07-13) που εκπονείται στο πλαίσιο των 

μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του 

άρθρου 14 του ν.4759/2020) και την εκκίνηση του 2ου Σταδίου.   

Η Α. Αυγερινού ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α52/Σ37/2025  Παραλαβή του 1ου Σταδίου της Α’ Φάσης του αντικειμένου της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΣΦΑΚΙΩΝ (ΔΕ ΣΦΑΚΙΩΝ)» (ΑΔΑΜ 23SYMV013415450 

2023-09-15) που εκπονείται στο πλαίσιο των μελετών των 

Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του άρθρου 14 

του ν.4759/2020.  

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., λαμβάνοντας υπόψη: 

• Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α’ 147/08.08.2016) «Δημόσιες 

Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις 

Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ  και 2014/25/ΕΕ)», όπως τροποποιήθηκαν και 

ισχύουν. 

• Την ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β’/02.08.2021) 

«Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός κάθε αναγκαίας 

σχετικής λεπτομέρειας για την εκπόνηση μελετών των 

Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- ΕΠΣ) του άρθρου 

14 του ν.4759/2020 με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το Πρόγραμμα Δημοσίων 

Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό την ονομασία τίτλου Έργων 

«ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών 

Σχεδίων ΤΠΣ - Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός 

υπόλογου διαχείρισης αυτών, όπως τροποποιήθηκε με την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/14611/17 (ΦΕΚ 674 Β’/18.02.2025) και την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/93137/111 (ΦΕΚ 4888 Β’/15.09.2025). 

• Την ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΠΟΛΣ/72343/1885 (ΦΕΚ 3545/Β’/03.08.2021) 

«Τεχνικές προδιαγραφές Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων (ΤΠΣ)». 

• Την υπ’ αριθμ.πρωτ.ΤΕΕ:27283/14.09.2023 Σύμβαση του Τεχνικού 

Επιμελητηρίου Ελλάδας με τον ανάδοχο: {«ΘΕΩΡΗΜΑ – 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΑΕ» - 

«ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΥΓΙΑΝΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΕΕ» -

«ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΚΙΝΔΥΝΑ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ» - 

ΑΝΔΡΙΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ» -ΓΕΩΣΥΝΟΛΟ 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΚΑΙ ΓΕΩΛΟΓΟΙ ΙΔΙΩΤΙΚΗ 

ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ - δ.τ.: "ΓΕΩΣΥΝΟΛΟ Ι.Κ.Ε." - 

ΛΙΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ 

ΕΥΘΥΝΗΣ - Δ.Τ. «ΛΙΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΕΠΕ»}. 

• Την Α32/Σ43/2023 (ΑΔΑ:ΨΦΠΧΨ842-ΧΓ7) Απόφαση της 

Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ, σχετικά με τη Συγκρότηση 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΣΦΑΚΙΩΝ (ΔΕ ΣΦΑΚΙΩΝ)». 
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• Το υπ’ αριθμ.πρωτ.:ΓΔ86/24.11.2025 έγγραφο της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης Κρήτης /Γενική Διεύθυνση Χωροταξικής, 

Περιβαλλοντικής και Αγροτικής Πολιτικής. 

• Το από 28.07.2025 (ΑΠ ΤΕΕ: 34326/29.07.2025) Πρακτικό της 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΣΦΑΚΙΩΝ (ΔΕ ΣΦΑΚΙΩΝ)». 

• Την εισήγηση της Γενικής Δ/νσης Ανάπτυξης Έργων - 

Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων, 

 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία την παραλαβή του 1ου Σταδίου της Α’ 

Φάσης του αντικειμένου της σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΣΦΑΚΙΩΝ (ΔΕ ΣΦΑΚΙΩΝ)» 

(ΑΔΑΜ 23SYMV013415450 2023-09-15) που εκπονείται στο πλαίσιο 

των μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) 

του άρθρου 14 του ν.4759/2020) και την εκκίνηση του 2ου Σταδίου.   

Η Α. Αυγερινού ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν 

 

Αποφ.Α53/Σ37/2025  Χορήγηση παράτασης του χρόνου ολοκλήρωσης του 1ου Σταδίου, για τη 

σύμβαση μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΒΟΡΕΙΩΝ ΤΖΟΥΜΕΡΚΩΝ (ΔΕ ΠΡΑΜΑΝΤΩΝ, 

ΒΑΘΥΠΕΔΟΥ, ΚΑΛΑΡΡΥΤΩΝ, ΚΑΤΣΑΝΟΧΩΡΙΩΝ, 

ΜΑΤΣΟΥΚΙΟΥ, ΣΙΡΑΚΟΥ, ΤΖΟΥΜΕΡΚΩΝ)» (ΑΔΑΜ 

24SYMV015650856 2024-10-23) που εκπονείται στο πλαίσιο των 

μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του 

άρθρου 14 του ν.4759/2020. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., λαμβάνοντας υπόψη: 

• Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

• Την ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β’/02.08.2021) 

«Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός κάθε αναγκαίας 

σχετικής λεπτομέρειας για την εκπόνηση μελετών των 

Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- ΕΠΣ) του άρθρου 

14 του ν.4759/2020 με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το Πρόγραμμα Δημοσίων 

Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό την ονομασία τίτλου Έργων 

«ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών 

Σχεδίων ΤΠΣ - Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός 

υπόλογου διαχείρισης αυτών, όπως τροποποιήθηκε με την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/14611/17 (ΦΕΚ 674 Β’/18.02.2025) και την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/93137/111 (ΦΕΚ 4888 Β’/15.09.2025). 

• Την υπ’ αριθμ. πρωτοκόλλου ΤΕΕ 41011/22.10.2024 σύμβαση με τον 

ανάδοχο: «Π.ΔΕΛΗΚΟΥΡΑΣ-Δ.ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ Ο.Ε.». 

• Την υπ’ αριθ. Α45/Σ3/2025 (ΑΔΑ: ΨΑΕ446Ψ842-12Π) Απόφαση της 

Διοικούσας Επιτροπής του Τ.Ε.Ε., σχετικά με τη Συγκρότηση 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 
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ΔΗΜΟΥ ΒΟΡΕΙΩΝ ΤΖΟΥΜΕΡΚΩΝ (ΔΕ ΠΡΑΜΑΝΤΩΝ, 

ΒΑΘΥΠΕΔΟΥ, ΚΑΛΑΡΡΥΤΩΝ, ΚΑΤΣΑΝΟΧΩΡΙΩΝ, 

ΜΑΤΣΟΥΚΙΟΥ, ΣΙΡΑΚΟΥ, ΤΖΟΥΜΕΡΚΩΝ)». 

• Το από 13.11.2025 (ΑΠ ΤΕΕ:52810/13.11.2025) Πρακτικό της 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο    “ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΒΟΡΕΙΩΝ ΤΖΟΥΜΕΡΚΩΝ (ΔΕ ΠΡΑΜΑΝΤΩΝ, 

ΒΑΘΥΠΕΔΟΥ, ΚΑΛΑΡΡΥΤΩΝ, ΚΑΤΣΑΝΟΧΩΡΙΩΝ, 

ΜΑΤΣΟΥΚΙΟΥ, ΣΙΡΑΚΟΥ, ΤΖΟΥΜΕΡΚΩΝ)”. 

• Την εισήγηση της Γενικής Δ/νσης Ανάπτυξης Έργων - 

Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων, 

 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία τη χορήγηση παράτασης του χρόνου 

ολοκλήρωσης του 1ου Σταδίου από 30/09/2025 που προβλέπεται σήμερα, 

κατά δύο (2) μήνες και δεκαεννιά (19) ημέρες, ήτοι στις 19/12/2025, για 

τη σύμβαση μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΒΟΡΕΙΩΝ ΤΖΟΥΜΕΡΚΩΝ (ΔΕ ΠΡΑΜΑΝΤΩΝ, 

ΒΑΘΥΠΕΔΟΥ, ΚΑΛΑΡΡΥΤΩΝ, ΚΑΤΣΑΝΟΧΩΡΙΩΝ, 

ΜΑΤΣΟΥΚΙΟΥ, ΣΙΡΑΚΟΥ, ΤΖΟΥΜΕΡΚΩΝ)» (ΑΔΑΜ 

24SYMV015650856 2024-10-23) που εκπονείται στο πλαίσιο των 

μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του 

άρθρου 14 του ν.4759/2020. 

Η Α. Αυγερινού ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α54/Σ37/2025  Χορήγηση παράτασης υποβολής της Μελέτης Πολεοδομικού Σχεδιασμού 

και της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του 2ου 

Σταδίου της Α Φάσης, με αντίστοιχη μετατόπιση του 2ου Σταδίου της Α 

Φάσης, για τη σύμβαση μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ 

ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΝΑΞΟΥ ΚΑΙ ΜΙΚΡΩΝ ΚΥΚΛΑΔΩΝ (ΔΕ 

ΔΡΥΜΑΛΙΑΣ, ΝΑΞΟΥ)» (ΑΔΑΜ 23SYMV013027425 2023-07-06) 

που εκπονείται στο πλαίσιο των μελετών των Προγραμμάτων 

Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν.4759/2020. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., λαμβάνοντας υπόψη: 

• Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

• Την ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β’/02.08.2021) 

«Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός κάθε αναγκαίας 

σχετικής λεπτομέρειας για την εκπόνηση μελετών των 

Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- ΕΠΣ) του άρθρου 

14 του ν.4759/2020 με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το Πρόγραμμα Δημοσίων 

Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό την ονομασία τίτλου Έργων 

«ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών 

Σχεδίων ΤΠΣ - Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός 

υπόλογου διαχείρισης αυτών, όπως τροποποιήθηκε με την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/14611/17 (ΦΕΚ 674 Β’/18.02.2025) και την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/93137/111 (ΦΕΚ 4888 Β’/15.09.2025). 
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• Την υπ’ αριθμ. πρωτοκόλλου ΤΕΕ 20322/06.07.2023 σύμβαση. 

• Την υπ’ αριθ. Α95/Σ41/2023 (ΑΔΑ: ΡΑΖΡ46Ψ842-3ΟΟ) Απόφαση 

της Διοικούσας Επιτροπής του Τ.Ε.Ε. όπως τροποποιήθηκε με την 

Α51/Σ6/2025 (ΑΔΑ: ΨΥΩΙ46Ψ842-ΙΚΤ) Απόφαση της Διοικούσας 

Επιτροπής του Τ.Ε.Ε, σχετικά με τη Συγκρότηση Επιτροπής 

Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της σύμβασης μελέτης 

με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΝΑΞΟΥ 

ΚΑΙ ΜΙΚΡΩΝ ΚΥΚΛΑΔΩΝ (ΔΕ ΔΡΥΜΑΛΙΑΣ, ΝΑΞΟΥ)». 

• Το από 12.11.2025 (ΑΠ ΤΕΕ:52567/12.11.2025) αίτημα του 

Αναδόχου: {«ΓΑΙΑ Α.Ε. ΜΕΛΕΤΩΝ Δ.ΜΑΜΟΥΝΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ» - 

«ΤΖΗΡΙΝΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΟΥ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗ»-«DELCO 

Ε.Π.Ε.- Ν. ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΙΔΗΣ & ΣΙΑ ΕΤΑΙΡΙΑ ΓΕΝΙΚΩΝ & 

ΕΙΔΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ Ε.Π.Ε.»- «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΟΥ & ΣΙΑ 

Ε.Ε. με δ.τ."ΓΕΩΤΕΡ -ΔΙΔΑΣΚΑΛΟΥ Ε.E."»- «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΤΖΗΣ ΟΕ με δ.τ. «DKND 

ENGINEERS Ο.Ε.»}. 

• Το από 19.11.2025 (ΑΠ ΤΕΕ:53831/20.11.2025) Πρακτικό της 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο    “ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΝΑΞΟΥ ΚΑΙ ΜΙΚΡΩΝ ΚΥΚΛΑΔΩΝ (ΔΕ ΔΡΥΜΑΛΙΑΣ, 

ΝΑΞΟΥ)”. 

• Την υπ’ αριθμ. Α49/Σ12/2025 (ΑΔΑ: 90Ν746Ψ842-Δ4Η) Απόφαση 

της Διοικούσας Επιτροπής του Τ.Ε.Ε, σχετικά με την παραλαβή του 

1ου Σταδίου της Α’ Φάσης του αντικειμένου της σύμβασης μελέτης 

με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΝΑΞΟΥ 

ΚΑΙ ΜΙΚΡΩΝ ΚΥΚΛΑΔΩΝ (ΔΕ ΔΡΥΜΑΛΙΑΣ, ΝΑΞΟΥ)» 

(ΑΔΑΜ 23SYMV013027425 2023-07-06) που εκπονείται στο 

πλαίσιο των μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού 

(ΤΠΣ-ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν.4759/2020) και την εκκίνηση του 

2ου Σταδίου. 

• Την εισήγηση της Γενικής Δ/νσης Ανάπτυξης Έργων - 

Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων,  

 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία τη χορήγηση παράτασης υποβολής της 

Μελέτης Πολεοδομικού Σχεδιασμού και της Στρατηγικής Μελέτης 

Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του 2ου Σταδίου της Α Φάσης έως τις 28-

11-2025, με αντίστοιχη μετατόπιση του 2ου Σταδίου της Α Φάσης, για τη 

σύμβαση μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΝΑΞΟΥ ΚΑΙ ΜΙΚΡΩΝ ΚΥΚΛΑΔΩΝ (ΔΕ ΔΡΥΜΑΛΙΑΣ, 

ΝΑΞΟΥ)» (ΑΔΑΜ 23SYMV013027425 2023-07-06) που εκπονείται 

στο πλαίσιο των μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού 

(ΤΠΣ-ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν.4759/2020. 

Η Α. Αυγερινού ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α55/Σ37/2025  Χορήγηση παράτασης του καθαρού μελετητικού χρόνου και των 

τμηματικών προθεσμιών υποβολής των παραδοτέων του 2ου Σταδίου της 
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Α’ Φάσης, για τη σύμβαση μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΝΕΜΕΑΣ (ΔΕ ΝΕΜΕΑΣ)» 

(ΑΔΑΜ  23SYMV013308557 2023-08-28 και ΑΔΑΜ 

24SYMV014901324 2024-06-05) που εκπονείται στο πλαίσιο των 

μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του 

άρθρου 14 του ν.4759/2020. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., λαμβάνοντας υπόψη: 

• Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

• Την ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β’/02.08.2021) 

«Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός κάθε αναγκαίας 

σχετικής λεπτομέρειας για την εκπόνηση μελετών των 

Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- ΕΠΣ) του άρθρου 

14 του ν.4759/2020 με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το Πρόγραμμα Δημοσίων 

Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό την ονομασία τίτλου Έργων 

«ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών 

Σχεδίων ΤΠΣ - Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός 

υπόλογου διαχείρισης αυτών, όπως τροποποιήθηκε με την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/14611/17 (ΦΕΚ 674 Β’/18.02.2025) και την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/93137/111 (ΦΕΚ 4888 Β’/15.09.2025). 

• Την υπ’ αριθμ. πρωτοκόλλου ΤΕΕ 23456/03.08.2023 σύμβαση και 

την υπ’ αριθμ. πρωτοκόλλου ΤΕΕ 21108/05.06.2024 τροποποίηση της 

σύμβασης. 

• Την Α30/Σ42/2023 (ΑΔΑ: ΡΠ9Ι46Ψ842-ΒΑΕ) Απόφαση της 

Διοικούσας Επιτροπής του Τ.Ε.Ε., σχετικά με τη Συγκρότηση 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΝΕΜΕΑΣ (ΔΕ ΝΕΜΕΑΣ)». 

• Το από 26.09.2025 (ΑΠ ΤΕΕ:43425/29.09.2025) αίτημα του 

Αναδόχου: {«ΓΙΑΝΝΕΤΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ» - «ΓΕΩΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ 

Α.Ε. ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ -Δ.Τ. 

ΓΕΩΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ Α.Ε.Μ.ΓΕ.» - «PLAS Ι. ΚΑΡΑΝΙΚΑΣ- 

Α.ΦΡΑΝΤΖΕΣΚΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Α.Ε. - Δ.Τ. PLAS Α.Ε.» 

- «ΜΗΤΣΙΑΡΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ» - «ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ» - «HYDROMENT ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, δ.τ. HYDROMENT 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Α.Ε.» - «ΥΔΡΟΑΚΤΟΤΕΧΝΙΚΗ 

Ι.Κ.Ε.»- «ΧΑΛΤΟΓΙΑΝΝΙΔΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ» - «ΜΥΡΙΑΝΙΔΗΣ 

ΦΩΤΙΟΣ»}. 

• Το από 10.11.2025 (ΑΠ ΤΕΕ:54480/24.11.2025) Πρακτικό της 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο    “ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΝΕΜΕΑΣ (ΔΕ ΝΕΜΕΑΣ)”. 

• Την Α43/Σ6/2025 (ΑΔΑ: Ρ4ΟΑ46Ψ842-ΝΚΝ) Απόφαση της 

Διοικούσας Επιτροπής του Τ.Ε.Ε, σχετικά με την παραλαβή του 1ου 

Σταδίου της Α’ Φάσης του αντικειμένου της σύμβασης μελέτης με 

τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΝΕΜΕΑΣ 
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(ΔΕ ΝΕΜΕΑΣ)» (ΑΔΑΜ  23SYMV013308557 2023-08-28 και 

ΑΔΑΜ 24SYMV014901324 2024-06-05) που εκπονείται στο πλαίσιο 

των μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-

ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν.4759/2020) και την εκκίνηση του 2ου 

Σταδίου. 

• Την εισήγηση της Γενικής Δ/νσης Ανάπτυξης Έργων - 

Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων,  

 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία τη χορήγηση παράτασης του καθαρού 

μελετητικού χρόνου και των τμηματικών προθεσμιών υποβολής των 

παραδοτέων του 2ου Σταδίου της Α’ Φάσης ως ακολούθως: 

α)της Τοπογραφικής μελέτης έως τις 24/12/2025, 

β)της Μελέτης Προσωρινής Οριοθέτησης Υδατορεμάτων έως τις 

23/01/2026, 

γ)της Μελέτης Γεωλογικής Καταλληλότητας (Β Φάση) έως τις 

30/01/2026 και 

δ)της Κύριας Μελέτης Πολεοδομικού Σχεδιασμού και της Στρατηγικής 

Μελέτης περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του 2ου Σταδίου έως τις 

13/03/2026, 

για τη σύμβαση μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΝΕΜΕΑΣ (ΔΕ ΝΕΜΕΑΣ)» (ΑΔΑΜ  23SYMV013308557 

2023-08-28 και ΑΔΑΜ 24SYMV014901324 2024-06-05) που εκπονείται 

στο πλαίσιο των μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού 

(ΤΠΣ-ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν.4759/2020. 

Η Α. Αυγερινού ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α56/Σ37/2025  Χορήγηση παράτασης του καθαρού μελετητικού χρόνου και των 

τμηματικών προθεσμιών υποβολής των παραδοτέων του 2ου Σταδίου της 

Α’ Φάσης, για τη σύμβαση μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ ΙΙ (ΔΕ ΚΟΖΙΑΚΑ, 

ΦΑΛΩΡΕΙΑΣ, ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ, ΚΑΛΛΙΔΕΝΔΡΟΥ, ΜΕΓΑΛΩΝ 

ΚΑΛΥΒΙΩΝ)» (ΑΔΑΜ  23SYMV013307647 2023-08-28) που 

εκπονείται στο πλαίσιο των μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού 

Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν.4759/2020. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., λαμβάνοντας υπόψη: 

• Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

• Την ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β’/02.08.2021) 

«Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός κάθε αναγκαίας 

σχετικής λεπτομέρειας για την εκπόνηση μελετών των 

Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- ΕΠΣ) του άρθρου 

14 του ν.4759/2020 με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το Πρόγραμμα Δημοσίων 

Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό την ονομασία τίτλου Έργων 

«ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών 

Σχεδίων ΤΠΣ - Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός 

υπόλογου διαχείρισης αυτών, όπως τροποποιήθηκε με την ΥΑ 
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ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/14611/17 (ΦΕΚ 674 Β’/18.02.2025) και την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/93137/111 (ΦΕΚ 4888 Β’/15.09.2025). 

• Την υπ’ αριθμ. πρωτοκόλλου ΤΕΕ 18915/23.06.2023 σύμβαση. 

• Την Α87/Σ41/2023 (ΑΔΑ: ΡΑΖΡ46Ψ842-3ΟΟ) Απόφαση της 

Διοικούσας Επιτροπής του Τ.Ε.Ε., σχετικά με τη Συγκρότηση 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ ΙΙ (ΔΕ ΚΟΖΙΑΚΑ, ΦΑΛΩΡΕΙΑΣ, 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ, ΚΑΛΛΙΔΕΝΔΡΟΥ, ΜΕΓΑΛΩΝ ΚΑΛΥΒΙΩΝ)». 

• Το από 29.10.2025 (ΑΠ ΤΕΕ:50631/04.11.2025) αίτημα του 

Αναδόχου: {«EDP: Μελετητική Σχεδιασμού Αναπτύξεως και 

Επενδύσεων Α.Ε.» (δ.τ. EDP SA), «Π. ΔΕΛΗΚΟΥΡΑΣ - Δ. 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ Ο.Ε.» (δ.τ. GEOPLAN), «NERCO - Ν. ΧΛΥΚΑΣ 

ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΛΕΤΩΝ» (δ.τ. 

«NERCO - Ν.ΧΛΥΚΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Α.Ε.Μ.»), 

«ΠΕΡΛΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ», «ΛΑΖΑΡΟΣ 

Σ. ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (δ.τ. 

ΥΔΡΟΕΞΥΓΙΑΝΤΙΚΗ Α.Ε.)»}. 

• Το από 21.11.2025 (ΑΠ ΤΕΕ:54731/24.11.2025) Πρακτικό της 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο    “ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ ΙΙ (ΔΕ ΚΟΖΙΑΚΑ, ΦΑΛΩΡΕΙΑΣ, 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ, ΚΑΛΛΙΔΕΝΔΡΟΥ, ΜΕΓΑΛΩΝ ΚΑΛΥΒΙΩΝ)”. 

• Την Α61/Σ18/2025 (ΑΔΑ: 9Λ7646Ψ842-ΙΩΗ) Απόφαση της 

Διοικούσας Επιτροπής του Τ.Ε.Ε, σχετικά με την παραλαβή του 1ου 

Σταδίου της Α’ Φάσης του αντικειμένου της σύμβασης μελέτης με 

τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 

ΙΙ (ΔΕ ΚΟΖΙΑΚΑ, ΦΑΛΩΡΕΙΑΣ, ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ, ΚΑΛΛΙΔΕΝΔΡΟΥ, 

ΜΕΓΑΛΩΝ ΚΑΛΥΒΙΩΝ)» (ΑΔΑΜ  23SYMV013307647 2023-08-

28) που εκπονείται στο πλαίσιο των μελετών των Προγραμμάτων 

Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του άρθρου 14 του 

ν.4759/2020) και την εκκίνηση του 2ου Σταδίου. 

• Την εισήγηση της Γενικής Δ/νσης Ανάπτυξης Έργων - 

Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων, 

 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία τη χορήγηση παράτασης του καθαρού 

μελετητικού χρόνου και των τμηματικών προθεσμιών υποβολής των 

παραδοτέων του 2ου Σταδίου της Α’ Φάσης ως ακολούθως: 

α)της Τοπογραφικής μελέτης έως τις 03/12/2025, 

α)της Μελέτης Προσωρινής Οριοθέτησης Υδατορεμάτων έως τις 

03/02/2026 και  

γ)της Κύριας Μελέτης Πολεοδομικού Σχεδιασμού και της Στρατηγικής 

Μελέτης περιβαλλοντικών Επιπτώσεων έως τις 03/02/2026, 

για τη σύμβαση μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ ΙΙ (ΔΕ ΚΟΖΙΑΚΑ, ΦΑΛΩΡΕΙΑΣ, ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ, 

ΚΑΛΛΙΔΕΝΔΡΟΥ, ΜΕΓΑΛΩΝ ΚΑΛΥΒΙΩΝ)» (ΑΔΑΜ  

23SYMV013307647 2023-08-28) που εκπονείται στο πλαίσιο των 
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μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του 

άρθρου 14 του ν.4759/2020. 

Η Α. Αυγερινού ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α57/Σ37/2025  Παράτασης της προθεσμίας ολοκλήρωσης και υποβολής του 1ου Σταδίου 

– Α’ φάσης της μελέτης με τίτλο: ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΠΥΛΑΙΑΣ - ΧΟΡΤΙΑΤΗ (ΔΕ ΠΑΝΟΡΑΜΑΤΟΣ, ΠΥΛΑΙΑΣ, 

ΧΟΡΤΙΑΤΗ) (ΑΔΑΜ 24SYMV015740294 2024-11-08 και ΑΔΑΜ 

24SYMV016012002 2024-12-17 η τροποποίηση της σύμβασης) που 

εκπονείται στο πλαίσιο των μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού 

Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν.4759/2020. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., λαμβάνοντας υπόψη: 

• Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

• Την ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β’/02.08.2021) 

«Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός κάθε αναγκαίας 

σχετικής λεπτομέρειας για την εκπόνηση μελετών των 

Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- ΕΠΣ) του άρθρου 

14 του ν.4759/2020 με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το Πρόγραμμα Δημοσίων 

Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό την ονομασία τίτλου Έργων 

«ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών 

Σχεδίων ΤΠΣ - Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός 

υπόλογου διαχείρισης αυτών, όπως τροποποιήθηκε με την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/14611/17 (ΦΕΚ 674 Β’/18.02.2025) και την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/93137/111 (ΦΕΚ 4888 Β’/15.09.2025). 

• Την υπ’ αριθμ. πρωτοκόλλου ΤΕΕ 43570/08.11.2024 σύμβαση και 

την υπ’ αριθμ. πρωτοκόλλου ΤΕΕ 48769/12.12.2024 τροποποίηση της 

σύμβασης. 

• Την υπ’ αριθμ. Πρωτ. ΤΕΕ 987/10.01.2025 (ΑΔΑ: Ψ9ΟΑ46Ψ842-

Η7Ε) Απόφαση του προέδρου του ΤΕΕ, όπως αυτή τροποποιήθηκε 

και ισχύει με την Α39/Σ3/2025 (ΑΔΑ: ΨΑΕ446Ψ842-12Π) Απόφαση 

της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ, σχετικά με τη Συγκρότηση 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΠΥΛΑΙΑΣ - ΧΟΡΤΙΑΤΗ (ΔΕ ΠΑΝΟΡΑΜΑΤΟΣ, 

ΠΥΛΑΙΑΣ, ΧΟΡΤΙΑΤΗ)». 

• Την Α39/Σ19/2025 (ΑΔΑ: Ε3ΖΜ46Ψ842-ΗΕ9) Απόφαση της ΔΕ του 

ΤΕΕ. 

• Την Α60/Σ28/2025 (ΑΔΑ: Ψ6Ι346Ψ842-8ΟΨ) Απόφαση της ΔΕ του 

ΤΕΕ. 

• Την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 49523/30.10.2025 (ΑΔΑ: 

ΡΦ946Ψ842-ΧΑ8) Απόφαση του Προέδρου του ΤΕΕ. 

• Το από 10.11.2025 (ΑΠ ΤΕΕ:51967/10.11.2025) αίτημα του 

Αναδόχου: «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΡΑΜΟΣΧΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ 

Ε.Ε. – MTC ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ - ΑΙΚ. 
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ΓΕΩΡΓΟΥΛΑ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Ε.Ε. - ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ε.Ε. – 

ΝΕΞΟΥΣ ΝΤΙΖΑΙΝ ΣΤΟΥΝΤΙΟ Ε.Ε. – ORBIS ENGINEERING 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ι.Κ.Ε. – ORBIS ENGINEERING - 

ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙΤΗΣ Κ. - ΚΑΝΔΗΛΑ Θ. Ο.Ε. - ΚΑ.ΠΑ. 

ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ Ο.Ε.». 

• Το από 24.11.2025 (ΑΠ ΤΕΕ:54717/24.11.2025) Πρακτικό της 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο “ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΠΥΛΑΙΑΣ - ΧΟΡΤΙΑΤΗ (ΔΕ ΠΑΝΟΡΑΜΑΤΟΣ, 

ΠΥΛΑΙΑΣ, ΧΟΡΤΙΑΤΗ)” . 

• Την εισήγηση της Γενικής Δ/νσης Ανάπτυξης Έργων - 

Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων, 

 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία τη χορήγηση παράτασης της προθεσμίας 

ολοκλήρωσης και υποβολής του 1ου Σταδίου – Α’ φάσης της μελέτης 

κατά ένα (1) μήνα, ήτοι μέχρι τις 11/12/2025, για την εκπόνηση της 

μελέτης με τίτλο: ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ 

ΠΥΛΑΙΑΣ - ΧΟΡΤΙΑΤΗ (ΔΕ ΠΑΝΟΡΑΜΑΤΟΣ, ΠΥΛΑΙΑΣ, 

ΧΟΡΤΙΑΤΗ) (ΑΔΑΜ 24SYMV015740294 2024-11-08 και ΑΔΑΜ 

24SYMV016012002 2024-12-17 η τροποποίηση της σύμβασης) που 

εκπονείται στο πλαίσιο των μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού 

Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν.4759/2020. 

Η Α. Αυγερινού ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α58/Σ37/2025  Χορήγηση παράτασης υποβολής της Μελέτης Πολεοδομικού Σχεδιασμού 

με παράλληλη παράταση του 2ου σταδίου, για τη σύμβαση μελέτης με 

τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ 

ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ (ΔΕ ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ)» (ΑΔΑΜ 

23SYMV013078119 2023-07-13 και ΑΔΑΜ 24SYMV014901122 2024-

06-07 η τροποποίηση) που εκπονείται στο πλαίσιο των μελετών των 

Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του άρθρου 14 

του ν.4759/2020. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., λαμβάνοντας υπόψη: 

• Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

• Την ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β’/02.08.2021) 

«Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός κάθε αναγκαίας 

σχετικής λεπτομέρειας για την εκπόνηση μελετών των 

Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- ΕΠΣ) του άρθρου 

14 του ν.4759/2020 με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το Πρόγραμμα Δημοσίων 

Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό την ονομασία τίτλου Έργων 

«ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών 

Σχεδίων ΤΠΣ - Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός 

υπόλογου διαχείρισης αυτών, όπως τροποποιήθηκε με την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/14611/17 (ΦΕΚ 674 Β’/18.02.2025) και την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/93137/111 (ΦΕΚ 4888 Β’/15.09.2025). 
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• Την υπ’ αριθμ. πρωτοκόλλου ΤΕΕ 20979/12.07.2023 σύμβαση και 

την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 21111/05.06.2024 τροποποίηση 

της σύμβασης. 

• Την υπ’ αριθ. Α96/Σ41/2023 (ΑΔΑ: ΡΑΖΡ46Ψ842-3ΟΟ) Απόφαση 

της Διοικούσας Επιτροπής του Τ.Ε.Ε., σχετικά με τη Συγκρότηση 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ (ΔΕ ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ)». 

• Το από 19.09.2025 (ΑΠ ΤΕΕ:42084/22.09.2025) αίτημα του 

Αναδόχου: {«ΓΙΑΝΝΕΤΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ» - «ΓΕΩΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ 

Α.Ε. ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ -Δ.Τ. 

ΓΕΩΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ Α.Ε.Μ.ΓΕ.» - «PLAS Ι. ΚΑΡΑΝΙΚΑΣ- 

Α.ΦΡΑΝΤΖΕΣΚΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Α.Ε. - Δ.Τ. PLAS Α.Ε.» 

- «ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ» - «HYDROMENT 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, δ.τ. 

HYDROMENT ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Α.Ε.» - 

«ΥΔΡΟΑΚΤΟΤΕΧΝΙΚΗ Ι.Κ.Ε.»- «ΧΑΛΤΟΓΙΑΝΝΙΔΟΥ 

ΧΡΙΣΤΙΝΑ» - «ΜΥΡΙΑΝΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ»}. 

• Το από 10.11.2025 (ΑΠ ΤΕΕ:53019/14.11.2025) Πρακτικό της 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο    “ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ (ΔΕ ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ)”. 

• Την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 39157/03.09.2025 (ΑΔΑ: 

ΡΟΨΓ46Ψ842-5Α8) Απόφαση του Προέδρου του Τ.Ε.Ε, σχετικά με 

την παραλαβή του 1ου Σταδίου της Α’ Φάσης του αντικειμένου της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ (ΔΕ ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ)» (ΑΔΑΜ 

23SYMV013078119 2023-07-13 και ΑΔΑΜ 24SYMV014901122 

2024-06-07 η τροποποίηση) που εκπονείται στο πλαίσιο των μελετών 

των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του 

άρθρου 14 του ν.4759/2020) και την εκκίνηση του 2ου Σταδίου. 

• Την εισήγηση της Γενικής Δ/νσης Ανάπτυξης Έργων - 

Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων,  

 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία τη χορήγηση παράτασης υποβολής της 

Μελέτης Πολεοδομικού Σχεδιασμού έως τις 30-03-2026, με παράλληλη 

παράταση του 2ου σταδίου έως τις 10-07-2026, για τη σύμβαση μελέτης 

με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ 

ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ (ΔΕ ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ)» (ΑΔΑΜ 

23SYMV013078119 2023-07-13 και ΑΔΑΜ 24SYMV014901122 2024-

06-07 η τροποποίηση) που εκπονείται στο πλαίσιο των μελετών των 

Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του άρθρου 14 

του ν.4759/2020. 

Η Α. Αυγερινού ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 
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Αποφ.Α59/Σ37/2025  Χορήγηση παράτασης υποβολής της Μελέτης Πολεοδομικού Σχεδιασμού 

και ολοκλήρωσης της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών 

Επιπτώσεων του 2ου σταδίου, με παράλληλη παράταση του 2ου σταδίου, 

για τη σύμβαση μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΧΑΪΑΣ (ΔΕ ΜΟΒΡΗΣ, ΛΑΡΙΣΣΟΥ, ΔΥΜΗΣ, 

ΩΛΕΝΙΑΣ)» (ΑΔΑΜ 23SYMV013077864 2023-07-13) που εκπονείται 

στο πλαίσιο των μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού 

(ΤΠΣ-ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν.4759/2020. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., λαμβάνοντας υπόψη: 

• Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

• Την ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β’/02.08.2021) 

«Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός κάθε αναγκαίας 

σχετικής λεπτομέρειας για την εκπόνηση μελετών των 

Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- ΕΠΣ) του άρθρου 

14 του ν.4759/2020 με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το Πρόγραμμα Δημοσίων 

Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό την ονομασία τίτλου Έργων 

«ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών 

Σχεδίων ΤΠΣ - Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός 

υπόλογου διαχείρισης αυτών, όπως τροποποιήθηκε με την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/14611/17 (ΦΕΚ 674 Β’/18.02.2025) και την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/93137/111 (ΦΕΚ 4888 Β’/15.09.2025). 

• Την υπ’ αριθμ. πρωτοκόλλου ΤΕΕ 20986/12.07.2023 σύμβαση. 

• Την υπ’ αριθ. Α13/Σ36/2023 (ΑΔΑ: Ρ10Δ46Ψ842-7Ο6) Απόφαση 

της Διοικούσας Επιτροπής του Τ.Ε.Ε., όπως αυτή τροποποιήθηκε με 

την υπ’ αριθ. Α30/Σ9/2025 (ΑΔΑ: 63ΩΩ46Ψ842-1Ε1) Απόφαση της 

Διοικούσας Επιτροπής του Τ.Ε.Ε., σχετικά με τη Συγκρότηση 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΧΑΪΑΣ (ΔΕ ΜΟΒΡΗΣ, ΛΑΡΙΣΣΟΥ, 

ΔΥΜΗΣ, ΩΛΕΝΙΑΣ)». 

• Το από 04.06.2025 (ΑΠ ΤΕΕ:25163/04.06.2025) αίτημα του 

Αναδόχου: «EDP Μελετητική Σχεδιασμού Αναπτύξεως και 

Επενδύσεων Α.Ε." (δ.τ. EDP SA) - ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΛΑΖΑΡΟΥ του 

ΑΝΤΩΝΙΟΥ - "NERCO-Ν. ΧΛΥΚΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΛΕΤΩΝ" (δ.τ. "NERCO-Ν. ΧΛΥΚΑΣ 

ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Α.Ε.Μ.") - ΠΕΡΛΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ -"ΛΑΖΑΡΟΣ Σ. ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ" (δ.τ. ΥΔΡΟΕΞΥΓΙΑΝΤΙΚΗ Α.Ε.». 

• Το από 25.07.2025 (ΑΠ ΤΕΕ:50958/05.11.2025) Πρακτικό της 

Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της 

σύμβασης μελέτης με τίτλο    “ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΧΑΪΑΣ (ΔΕ ΜΟΒΡΗΣ, ΛΑΡΙΣΣΟΥ, 

ΔΥΜΗΣ, ΩΛΕΝΙΑΣ)”. 

• Την Α60/Σ5/2025 (ΑΔΑ: 9ΧΣ146Ψ842-22Χ) Απόφαση της 

Διοικούσας Επιτροπής του Τ.Ε.Ε, σχετικά με την παραλαβή του 1ου 

Σταδίου της Α’ Φάσης του αντικειμένου της σύμβασης μελέτης με 
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τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΑΧΑΪΑΣ (ΔΕ ΜΟΒΡΗΣ, ΛΑΡΙΣΣΟΥ, ΔΥΜΗΣ, ΩΛΕΝΙΑΣ)» 

(ΑΔΑΜ  23SYMV013077864 2023-07-13) που εκπονείται στο 

πλαίσιο των μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού 

(ΤΠΣ-ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν.4759/2020) και την εκκίνηση του 

2ου Σταδίου. 

• Την εισήγηση της Γενικής Δ/νσης Ανάπτυξης Έργων - 

Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων,  

 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία τη χορήγηση παράτασης υποβολής της 

Μελέτης Πολεοδομικού Σχεδιασμού και ολοκλήρωσης της Στρατηγικής 

Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του 2ου σταδίου, έως τις 14-12-

2025, με παράλληλη παράταση του 2ου σταδίου έως τις 14/02/2026, για 

τη σύμβαση μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΧΑΪΑΣ (ΔΕ ΜΟΒΡΗΣ, ΛΑΡΙΣΣΟΥ, ΔΥΜΗΣ, 

ΩΛΕΝΙΑΣ)» (ΑΔΑΜ 23SYMV012807231 2023-06-02) που εκπονείται 

στο πλαίσιο των μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού 

(ΤΠΣ-ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν.4759/2020. 

Η Α. Αυγερινού ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α60/Σ37/2025  Έγκριση Σκοπιμότητας για την «Ανάπτυξη διαδικτυακής εφαρμογής 

διαχείρισης πληρωμών μέσω ΔΙΑΣ και Πιστωτικών Καρτών»,  και 

Έγκριση Δαπάνης 25.000,00 € πλέον Φ.Π.Α. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση της Γενικής 

Δ/νσης Ανάπτυξης Έργων - Επιστημονικών & Επαγγελματικών 

Θεμάτων, αποφασίζει κατά πλειοψηφία την «Ανάπτυξη διαδικτυακής 

εφαρμογής διαχείρισης πληρωμών μέσω ΔΙΑΣ και Πιστωτικών Καρτών», 

από την εταιρεία «ΜΑΡΕΝΤΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ε.Ε.» (Σητείας 22 

Χαλάνδρι, Τ.Κ. 15238 Χαλάνδρι, ΑΦΜ: 800835816, Δ.Ο.Υ.: Χολαργού), 

βάσει της οικονομικής προσφοράς του με ΑΠ ΤΕΕ 54649/24-11-2025. 

Αντικείμενο της Σύμβασης είναι η Ανάπτυξη διαδικτυακής εφαρμογής 

διαχείρισης πληρωμών μέσω ΔΙΑΣ και Πιστωτικών Καρτών. 

Το ανωτέρω έργο ειδικότερα περιλαμβάνει τα εξής παραδοτέα: 

 

• Ανάπτυξη συστήματος υποδοχής πληρωμών 

• Καταχώρηση στις υποχρεώσεις κάθε συστήματος 

• Διαχείριση επιστροφών 

• Αναζήτηση πληρωμών σε ιστορικά αρχεία 

• Διασύνδεση με Λογιστική 

 

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε έξι (6) μήνες από την υπογραφή 

της.   

Η Διοικούσα Επιτροπή, εγκρίνει κατά πλειοψηφία την δαπάνη του 

ποσού των είκοσι πέντε χιλιάδων ευρώ (25.000,00 €) πλέον ΦΠΑ.  

Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑΕ 7123.01 

Η Α. Αυγερινού μειοψηφεί. 
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Η Α. Κατερίνη ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν.  

 

Αποφ.Α61/Σ37/2025 Έγκριση καταβολής ποσού 13.900.310,87 € στην Κοινοπραξία με την 

επωνυμία «ΤΕΡΝΑ Α.Ε. – ΜΕΤΚΑ ΑΤΕ - ΥΔΑΤΟΡΕΜΑΤΑ Κ/Ξ» και 

τον διακριτικό τίτλο «Κ/Ξ - ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΥΔΑΤΟΡΕΜΑΤΩΝ», 

δυνάμει του άρθρου 5 της με αρ. Πρωτ. ΤΕΕ 19680/07.05.2025 

Σύμβασης, για το Έργο «Πληροφοριακό Σύστημα για την οριοθέτηση των 

Υδατορεμάτων» (ΑΔΑΜ 25SYMV016773907 2025-05-08). 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση της Γενικής 

Δ/νσης Ανάπτυξης Έργων - Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων 

και έχοντας υπόψη της: 

1. την με αρ. Πρωτ. ΤΥΟΔΠΕ/164/6-2-2025 (ΑΔΑ: 911146Ψ842-Ψ01) 

απόφαση της Διοικούσας Επιτροπής του Τ.Ε.Ε. με την οποία 

αποφασίστηκε η κατακύρωση του εν λόγω έργου στον Ανάδοχο, 

2.  την με αρ. Πρωτ. ΤΕΕ 19680/07.05.2025 Σύμβαση, για το Έργο 

«Πληροφοριακό Σύστημα για την οριοθέτηση των Υδατορεμάτων» 

(ΑΔΑΜ 25SYMV016773907 2025-05-08), 

3. το από 23/06/2025 Πρωτόκολλο Μερικής Παραλαβής της τριμελούς 

Επιτροπής Παραλαβής του ΤΕΕ,  

4. το από 13/11/2025 Πρωτόκολλο Μερικής Παραλαβής της τριμελούς 

Επιτροπής Παραλαβής ΤΕΕ, 

5. το από 24/11/2025 Πρωτόκολλο Μερικής Παραλαβής της τριμελούς 

Επιτροπής Παραλαβής του ΤΕΕ, 

 

εγκρίνει κατά πλειοψηφία την καταβολή του ποσού των δέκα τριών 

εκατομμυρίων εννιακοσίων χιλιάδων τριακοσίων δέκα ευρώ και ογδόντα 

επτά λεπτών (13.900.310,87 €) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, στην 

Κοινοπραξία με την επωνυμία «ΤΕΡΝΑ Α.Ε. – ΜΕΤΚΑ ΑΤΕ - 

ΥΔΑΤΟΡΕΜΑΤΑ Κ/Ξ» και τον διακριτικό τίτλο «Κ/Ξ - 

ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΥΔΑΤΟΡΕΜΑΤΩΝ», δυνάμει του άρθρου 5 της 

ανωτέρω σύμβασης, και σύμφωνα με το οποίο το ποσό που θα καταβληθεί 

στον ανάδοχο θα απομειωθεί λόγω απόσβεσης της προκαταβολής, όπως 

παρακάτω: 

 

Α/Α Επωνυμία Εταιρείας 
Ποσό Πληρωμής 

Συμπ. ΦΠΑ (€) 

Απόσβεση 

Προκαταβολής 

(€) 

Τόκοι 

Προκαταβολής 

(€) 

Πληρωτέο Ποσό 

(€) 

1 «ΤΕΡΝΑ Α.Ε. – ΜΕΤΚΑ ΑΤΕ 

- ΥΔΑΤΟΡΕΜΑΤΑ Κ/Ξ» και 

τον διακριτικό τίτλο «Κ/Ξ - 

ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ 

ΥΔΑΤΟΡΕΜΑΤΩΝ» (ΑΦΜ: 

802866390, ΚΕΦΟΔΕ Αττικής) 

23.729.746,08 9.568.446,00 260.989,21 13.900.310,87 

 

Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 00.9379.01  

H Α. Αυγερινού και η Α. Κατερίνη ψηφίζουν Λευκό.    

Επικυρώνεται αυθημερόν. 
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Αποφ.Α62/Σ37/2025  Έγκριση 2ου Λογαριασμού ποσού 2.861.610,01€  συμπεριλαμβανόμενου 

Φ.Π.Α. και Έγκριση Καταβολής ποσού 2.392.865,26€ 

συμπεριλαμβανόμενου Φ.Π.Α. Επιστροφή Εγγυητικών Επιστολών 

Προκαταβολής της με Αρ. Πρωτ. Τ.Ε.Ε. 41360/24.10.2024 Σύμβασης για 

την εκπόνηση της Μελέτης «ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΥ ΖΩΝΩΝ ΥΠΟΔΟΧΗΣ 

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗ ΔΟΜΗΣΗΣ (Ζ.Υ.Σ.)» (ΑΔΑΜ 24SYMV014548366 

2024-04-08). 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση της Γενικής 

Δ/νσης Ανάπτυξης Έργων - Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων 

και έχοντας υπόψη: 

α) τη με Αρ. Πρωτ. Τ.Ε.Ε. 41360/24.10.2024 Σύμβαση για την εκπόνηση 

της Μελέτης «ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΥ ΖΩΝΩΝ ΥΠΟΔΟΧΗΣ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗ 

ΔΟΜΗΣΗΣ (Ζ.Υ.Σ.)» (ΑΔΑΜ 24SYMV014548366 2024-04-08), 

β) το με Αρ. Πρωτ. Τ.Ε.Ε. 54771/25.11.2025 διαβιβαστικό της Επιτροπής 

Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής με το οποίο υπέβαλε τον 2ο  

Λογαριασμό, 

γ) τα υπ’ αρ. Δ/235-2024, Δ/236-2024 και Δ/237-2024 Χρηματικά 

Εντάλματα Πληρωμής, με τα οποία χορηγήθηκε προκαταβολή ποσού 

543.000,00 € στην ανάδοχο Ένωση Οικονομικών Φορέων με την 

επωνυμία «ΡΟΪΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ - ΣΑΜΑΡΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΜΕΛΕΤΩΝ & ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ - ΕΡΑΤΟΣΘΕΝΗΣ ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», 

 

εγκρίνει κατά πλειοψηφία 

 

• τον 2ο λογαριασμό ποσού δύο εκατομμυρίων οκτακοσίων εξήντα μια  

χιλιάδων εξακοσίων δέκα ευρώ και ενός λεπτού (2.861.610,01 €) 

συμπεριλαμβανόμενου Φ.Π.Α. για το έργο με τίτλο «ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ 

ΖΩΝΩΝ ΥΠΟΔΟΧΗΣ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗ ΔΟΜΗΣΗΣ (Ζ.Υ.Σ.)», στην 

ανάδοχο Ένωση Οικονομικών Φορέων με την επωνυμία «ΡΟΪΚΟΣ 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ - ΣΑΜΑΡΑΣ 

ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΛΕΤΩΝ & 

ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ - ΕΡΑΤΟΣΘΕΝΗΣ ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ» απομειωμένο κατά το ποσό απόσβεσης προκαταβολής 

και τόκων, καθώς και 

• την καταβολή του πληρωτέου ποσού των δύο εκατομμυρίων 

τριακοσίων ενενήντα δύο χιλιάδων οκτακοσίων εξήντα πέντε ευρώ 

και είκοσι έξι λεπτών (2.392.865,26 €), συμπεριλαμβανομένου 

Φ.Π.Α, όπως αναλύεται στον παρακάτω πίνακα: 

 

Επωνυμία Μελών της Ένωσης 
Ποσό Πληρωμής 

(άνευ Φ.Π.Α) 

Ποσό Πληρωμής     

(με Φ.Π.Α) 

Απόσβεση 

Προκαταβολής 

Τόκοι 

Προκαταβολής 

Πληρωτέo 

Ποσό 

ΡΟΪΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ (ΑΦΜ: 093795200) 

769.278,48 € 953.905,32 € 150.838,92 € 5.415,12 € 797.651,28 € 
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ΣΑΜΑΡΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ-

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΜΕΛΕΤΩΝ & ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ 

(ΑΦΜ: 998975567) 

768.943,57 € 953.490,03 € 150.773,25 € 5.412,76 € 797.304,02 € 

ΕΡΑΤΟΣΘΕΝΗΣ ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (ΑΦΜ: 

095447655) 

769.527,95 € 954.214,66 € 150.887,83 € 5.416,87 € 797.909,96 € 

ΣΥΝΟΛΟ 2.307.750,00 € 2.861.610,01 € 452.500,00 € 16.244,75 € 2.392.865,26 € 

 

• την επιστροφή των παρακάτω εγγυητικών επιστολών προκαταβολής, 

ένεκα της πλήρους απόσβεσης της χορηγούμενης προκαταβολής: 

o Της υπ’ αριθμ. e-204597/18.06.2024 Εγγυητικής Επιστολής 

Προκαταβολής του ΤΜΕΔΕ, ποσού 181.065,40€, 

o Της υπ’ αριθμ. e-204670/19.06.2024 Εγγυητικής Επιστολής 

Προκαταβολής του ΤΜΕΔΕ, ποσού 181.006,70€ και 

o Της υπ’ αριθμ. e-204882/21.06.2024 Εγγυητικής Επιστολής 

Προκαταβολής του ΤΜΕΔΕ, ποσού 180.927,90€. 

σύμφωνα με την παράγραφο 15.3 «Εγγύηση Προκαταβολής» του άρθρου 

15 «Εγγυήσεις» της υπ’ αριθμ. Πρωτ. 32717/23-11-2022 (ΑΔΑΜ 

22PROC011656611 2022-11-23) Διακήρυξης του έργου στην οποίς 

προβλέπεται ότι «….Η απόσβεση της προκαταβολής και η επιστροφή της 

εγγύησης προκαταβολής πραγματοποιούνται, σύμφωνα με τις διατάξεις των 

άρθρων 72 παρ. 8 και 187 ν. 4412/2016». 

Η παραπάνω Ένωση Οικονομικών Φορέων έχει καταθέσει εγγυητικές 

επιστολές καλής εκτέλεσης για το προκείμενο έργο, κατά τρόπο ώστε να 

παρέχεται στο ΤΕΕ η δέουσα εξασφάλιση επί του θέματος. 

Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑΕ 9379.09.01. 

H Α. Αυγερινού και η Α. Κατερίνη ψηφίζουν Λευκό.    

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α63/Σ37/2025  Εγγραφή του κ. ΜΙΧΑΗΛ ΚΑΛΛΟΥΔΗ, κατόχου επαγγελματικών 

προσόντων Μηχανικού Επιστήμης Υλικών από το ΑΤΕΕΝ, για 

Χορήγηση Άδειας Άσκησης Επαγγέλματος Μηχανικού Επιστήμης 

Υλικών, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 38/2010 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση της Γενικής 

Διεύθυνσης Ανάπτυξης Έργων, Επιστημονικών & Επαγγελματικών 

Θεμάτων / Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας και 

λαμβάνοντας υπόψη τα με Αρ. Πρωτ. ΤΕΕ: 44266/2-10-2025, 44391/2-

10-2025, 44415/2-10-2025 έγγραφα που υπέβαλε ο κ. ΜΙΧΑΗΛ 

ΚΑΛΛΟΥΔΗΣ, κάτοχος επαγγελματικών προσόντων Μηχανικού 

Επιστήμης Υλικών από το ΑΤΕΕΝ, για την εγγραφή του στο Μητρώο 

μελών του ΤΕΕ αποφασίζει κατά πλειοψηφία την εγγραφή του κ. 

ΜΙΧΑΗΛ ΚΑΛΛΟΥΔΗ στο Μητρώο Μελών του ΤΕΕ, ως 

Διπλωματούχου Μηχανικού Επιστήμης Υλικών, βάσει του Π.Δ. 38/2010 

όπως ισχύει. 
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Ο Ελ. Πατάβρας και ο Αν. Ηλίας ψηφίζουν Λευκό και αιτιολογούν την 

ψήφο τους ως εξής: «Σύμφωνα με την τελευταία Απόφαση της Αντιπροσωπείας ΤΕΕ 

στη συνεδρίαση της 18-19/10/2025 και αναμένουμε να προχωρήσουν οι νομικές 

ενέργειες σύμφωνα με τη συγκεκριμένη Απόφαση της Αντιπροσωπείας». 

Η Α. Αυγερινού και η Α. Κατερίνη μειοψηφούν. 

Αποφ.Α64/Σ37/2025  Συμμετοχή του κ. ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗ κατόχου επαγγελματικής 

ισοδυναμίας Επαγγέλματος Ηλεκτρολόγου Μηχανικού και Μηχανικού 

Υπολογιστών από το ΑΤΕΕΝ στις Εξετάσεις για χορήγηση Άδειας 

Άσκησης Επαγγέλματος. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση της Γενικής 

Διεύθυνσης Ανάπτυξης Έργων, Επιστημονικών & Επαγγελματικών 

Θεμάτων/Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας και λαμβάνοντας 

υπόψη τα με Αρ. Πρωτ. ΤΕΕ: 11768/26-3-2024, 41860/19-9-2025 

έγγραφα που υπέβαλε ο κ. ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ για την εγγραφή 

του στο Μητρώο μελών του ΤΕΕ, αποφασίζει κατά πλειοψηφία τη 

συμμετοχή του κ. ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗ, κατόχου επαγγελματικής 

ισοδυναμίας Ηλεκτρολόγου Μηχανικού και Μηχανικού Υπολογιστών 

από το ΑΤΕΕΝ, στις εξετάσεις για χορήγηση Άδειας Άσκησης 

Επαγγέλματος και την εγγραφή στο Μητρώο Μελών του ΤΕΕ, κατόπιν 

επιτυχούς εξέτασης, με τις ίδιες προϋποθέσεις και όρους με τους κατόχους 

τίτλων Πολυτεχνικών Σχολών/Τμημάτων του ημεδαπού εκπαιδευτικού 

συστήματος. 

Ο Ελ. Πατάβρας και ο Αν. Ηλίας ψηφίζουν Λευκό και αιτιολογούν την 

ψήφο τους ως εξής: «Σύμφωνα με την τελευταία Απόφαση της Αντιπροσωπείας ΤΕΕ 

στη συνεδρίαση της 18-19/10/2025 και αναμένουμε να προχωρήσουν οι νομικές 

ενέργειες σύμφωνα με τη συγκεκριμένη Απόφαση της Αντιπροσωπείας». 

H Α. Αυγερινού και η Α. Κατερίνη μειοψηφούν. 

 

Αποφ.Α65/Σ37/2025 Συμμετοχή του κ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΚΟΥΔΟΣΙΔΗ κατόχου 

επαγγελματικής ισοδυναμίας Επαγγέλματος Πολιτικού Μηχανικού από 

το ΑΤΕΕΝ στις Εξετάσεις για χορήγηση Άδειας Άσκησης Επαγγέλματος. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση της Γενικής 

Διεύθυνσης Ανάπτυξης Έργων, Επιστημονικών & Επαγγελματικών 

Θεμάτων/Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας και λαμβάνοντας 

υπόψη τα με Αρ. Πρωτ. ΤΕΕ: 20864/4-6-2024, 23981/28-6-2024, 

10879/12-3-2025, 19957/8-5-2025 και 49115/29-10-2025 έγγραφα που 

υπέβαλε ο κ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΓΚΟΥΔΟΣΙΔΗΣ για την εγγραφή του στο 

Μητρώο μελών του ΤΕΕ, αποφασίζει κατά πλειοψηφία τη συμμετοχή 

του κ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΚΟΥΔΟΣΙΔΗ, κατόχου επαγγελματικής 

ισοδυναμίας Πολιτικού Μηχανικού από το ΑΤΕΕΝ, στις εξετάσεις για 

χορήγηση Άδειας Άσκησης Επαγγέλματος και την εγγραφή στο Μητρώο 

Μελών του ΤΕΕ, κατόπιν επιτυχούς εξέτασης, με τις ίδιες προϋποθέσεις 

και όρους με τους κατόχους τίτλων Πολυτεχνικών Σχολών/Τμημάτων του 

ημεδαπού εκπαιδευτικού συστήματος. 

Ο Ελ. Πατάβρας και ο Αν. Ηλίας ψηφίζουν Λευκό και αιτιολογούν την 

ψήφο τους ως εξής: «Σύμφωνα με την τελευταία Απόφαση της Αντιπροσωπείας ΤΕΕ 
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στη συνεδρίαση της 18-19/10/2025 και αναμένουμε να προχωρήσουν οι νομικές 

ενέργειες σύμφωνα με τη συγκεκριμένη Απόφαση της Αντιπροσωπείας». 

H Α. Αυγερινού και η Α. Κατερίνη μειοψηφούν. 

 

Αποφ.Α66/Σ37/2025  Έγκριση καταβολής ασφαλιστικών εισφορών ωφελούμενων της Πράξης 

«Ολοκληρωμένα Προγράμματα Προώθησης στην Απασχόληση για 

αέργους (δράσεις συμβουλευτικής, κατάρτισης, πρακτικής άσκησης και 

πιστοποίησης) στις περιοχές ΔΑΜ» με κωδ. ΟΠΣ 6001156 και ένταξη στο 

Πρόγραμμα «Δίκαιη Αναπτυξιακή Μετάβαση 2021-2027, για τον μήνα 

Σεπτέμβριο 2025.  

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση της Γενικής 

Διεύθυνσης Ανάπτυξης Έργων, Επιστημονικών & Επαγγελματικών 

Θεμάτων / Διεύθυνσης Επιστημονικής & Αναπτυξιακής Δραστηριότητας, 

στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης «Ολοκληρωμένα Προγράμματα 

Προώθησης στην Απασχόληση για ανέργους (δράσεις συμβουλευτικής, 

κατάρτισης, πρακτικής άσκησης και πιστοποίησης) στις περιοχές ΔΑΜ» 

με κωδ. ΟΠΣ 6001156 και έχοντας υπόψη: 

1. Την με αρ. πρωτοκ. Α0063/12.05.2023 (ΑΔΑ:9ΟΤ846ΜΤΛΡ-2ΚΡ) 

Απόφαση Ένταξης της Πράξης με τίτλο «Ολοκληρωμένα 

Προγράμματα Προώθησης στην Απασχόληση για ανέργους (δράσεις 

συμβουλευτικής, κατάρτισης, πρακτικής άσκησης και 

πιστοποίησης) στις περιοχές ΔΑΜ» με κωδ. ΟΠΣ 6001156 και 

ένταξη στο Πρόγραμμα «Δίκαιη Αναπτυξιακή Μετάβαση 2021-

2027». 

2. Την με αρ. Α57/Σ22/2024 Απόφαση της ΔΕ του ΤΕΕ με την οποία 

εγκρίθηκε η απλοποίηση και 1η τροποποίηση του Τεχνικού Δελτίου 

της Πράξης με κωδ. ΟΠΣ (MIS) 6001156. 

3. Την με αρ. πρωτοκ. 19299/23.5.2024 Πρόσκληση προς τους 

ωφελούμενους της Πράξης με κωδικό ΟΠΣ  6001156. 

4. Την με αρ. Α58/Σ22/2024 Απόφαση της ΔΕ του ΤΕΕ με την οποία 

εγκρίθηκε το Τεχνικό Παράρτημα Υλοποίησης με Ίδια Μέσα του 

Υποέργου 11 «Καταβολή Εκπαιδευτικών Επιδομάτων» της Πράξης 

με κωδικό ΟΠΣ  6001156. 

5. Την με αρ. πρωτ. 113068/1.8.2024 (ΑΔΑ:ΡΔΡΩΗ-9ΧΚ) 1η 

τροποποίηση της Απόφασης Ένταξης της Πράξης με κωδ. ΟΠΣ 

6001156. 

6. Την με αριθμό ΔΟΥ/208/10.02.2025 (ΑΔΑ: ΨΦΛΣ46Ψ842-ΑΘΩ) 

Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης. 

7. Την με αρ. 523/18.02.2025 έγκριση του αιτήματος κατανομής για 

την απόδοση των ασφαλιστικών εισφορών των ωφελούμενων της 

Πράξης με κωδ. ΟΠΣ 6001156. 

8. Το υπ΄αριθμό υποβολής 64698091/20.11.2025 αντίγραφο 

αποδεικτικού υποβολής ΑΠΔ στον e-ΕΦΚΑ για την περίοδο από 

01.09.2025 ως 30.09.2025. 

9. Το από 24.11.2025 (ΑΠ ΤΕΕ 54600/24.11.2025) Πρακτικό Ελέγχου 

της Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής του ΤΕΕ για το 

Παραδοτέο Π.11.3. «Ηλεκτρονικό και έντυπο αρχείο απόδοσης 



96 

ασφαλιστικών εισφορών» του Υποέργου 11, της Πράξης με κωδ. 

ΟΠΣ 6001156, για το διάστημα από 01.09.2025 ως 30.09.2025. 

10. Το από 24.11.2025 (ΑΠ ΤΕΕ 54602/24.11.2025) Πρακτικό της 

Ομάδας Υλοποίησης της Πράξης για το Παραδοτέο Π.11.3. 

«Ηλεκτρονικό και έντυπο αρχείο απόδοσης ασφαλιστικών 

εισφορών» του Υποέργου 11, της Πράξης με κωδ. ΟΠΣ 6001156, για 

το διάστημα από 01.09.2025 ως 30.09.2025,  

Αποφασίζει και εγκρίνει ομόφωνα την καταβολή του ποσού των εννέα 

χιλιάδων εννιακοσίων τριάντα τεσσάρων ευρώ και πενήντα εννέα λεπτών 

(9.934,59 €) προς τον e-ΕΦΚΑ, για τις ασφαλιστικές εισφορές των 

ωφελούμενων της Πράξης με τίτλο «Ολοκληρωμένα Προγράμματα 

Προώθησης στην Απασχόληση για ανέργους (δράσεις συμβουλευτικής, 

κατάρτισης, πρακτικής άσκησης και πιστοποίησης) στις περιοχές ΔΑΜ» 

με κωδ. ΟΠΣ 6001156, για τον μήνα Σεπτέμβριο 2025, δηλ. για το  

διάστημα από 01.09.2025 έως 30.09.2025. 

Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑ: 9919.01 

 

Αποφ.Α67/Σ37/2025  Ορισμός Ομάδας Διαχείρισης της Πράξης με κωδ. ΟΠΣ 6017337 .  

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση της Γενικής 

Διεύθυνσης Ανάπτυξης Έργων, Επιστημονικών & Επαγγελματικών 

Θεμάτων / Διεύθυνσης Επιστημονικής & Αναπτυξιακής Δραστηριότητας 

και σε συνέχεια: 

• Της με ΑΠ ΤΕΕ 32858/29.08.2024 Απόφασης του Προέδρου του 

ΤΕΕ για την προετοιμασία Πρότασης για την Πρόσκληση με κωδικό 

07ΒΕΚΤ+3.1.2 στο Πρόγραμμα «Ψηφιακός Μετασχηματισμός» 

2021-2027,  

• Της με ΑΠ 41344ΕΞ2024/11.12.2024 (ΑΔΑ: 9ΤΔ646ΜΤΛΠ-1ΜΖ) 

Βεβαίωσης Εναρμόνισης Έργου του Τεχνικού Επιμελητηρίου 

Ελλάδος – ΤΕΕ με τίτλο «Υλοποίηση προγραμμάτων αναβάθμισης 

επιπέδου ψηφιακών δεξιοτήτων (upskilling) σε θέματα αξιοποίησης 

και διαχείρισης καινοτόμων ψηφιακών τεχνολογιών»,  

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία ότι η Ομάδα Διαχείρισης της Πράξης με 

κωδ. ΟΠΣ 6017337 θα αποτελείται από τους: 

1. Ελευθερία Αθήνη, ΠΕ Μηχανικών, Προϊσταμένη της Διεύθυνσης 

Επιστημονικής και Αναπτυξιακής Δραστηριότητας του ΤΕΕ, ως 

Υπεύθυνη του Έργου 

2. Ευφροσύνη Δρακάκη, ΠΕ Διοικητικού/Οικονομικού, Προϊσταμένη 

της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του ΤΕΕ 

3. Παναγιώτη Αλεξανδρή, ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων, Υπάλληλο 

ΤΕΕ 

H Α. Αυγερινού και η Α. Κατερίνη ψηφίζουν Λευκό.    

 

Αποφ.Α68/Σ37/2025  Τροποποίηση της με ΑΔΑΜ: 25SYMV016985728 2025-06-10 και με  αρ. 

πρωτ. 25766/6.6.2025 Σύμβασης ανάθεσης του έργου με τίτλο: 

«Ενέργειες Συμβουλευτικής, Κατάρτισης και Πιστοποίησης Δεξιοτήτων» 

της Πράξης με τίτλο: «Ολοκληρωμένες Παρεμβάσεις για την ενίσχυση 

γνώσεων και δεξιοτήτων ανέργων Πτυχιούχων νέων έως 29 ετών, σε 
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δυναμικούς τομείς του αναπτυξιακού μοντέλου της Οικονομίας» (κωδ. 

ΟΠΣ 6017552) στο Πρόγραμμα «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική 

Συνοχή 2021-2027».  

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση της Γενικής 

Διεύθυνσης Ανάπτυξης Έργων, Επιστημονικών & Επαγγελματικών 

Θεμάτων / Διεύθυνσης Επιστημονικής & Αναπτυξιακής Δραστηριότητας, 

στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης «Ολοκληρωμένες Παρεμβάσεις για 

την ενίσχυση γνώσεων και δεξιοτήτων ανέργων Πτυχιούχων νέων έως 29 

ετών, σε δυναμικούς τομείς του αναπτυξιακού μοντέλου της Οικονομίας» 

(κωδ. ΟΠΣ 6017552) στο Πρόγραμμα «Ανθρώπινο Δυναμικό και 

Κοινωνική Συνοχή 2021-2027» και έχοντας υπόψη:  

1. Την με ΑΠ 1.2533/31.05.2021 (ΑΔΑ: Ω0ΤΕ46ΜΤΛΚ-Λ3Η) 

Απόφαση ένταξης της Πράξης «Ολοκληρωμένες Παρεμβάσεις για 

την ενίσχυση γνώσεων και δεξιοτήτων ανέργων Πτυχιούχων νέων 

έως 29 ετών, σε δυναμικούς τομείς του αναπτυξιακού μοντέλου της 

Οικονομίας», με κωδ. ΟΠΣ 5076636, στο Επιχειρησιακό 

Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και 

Δια Βίου Μάθηση»,  

2. Την με ΑΠ 3.2209/27.03.2023 (ΑΔΑ:ΨΣΟΤ46ΜΤΛΚ-Ζ2Π) 1η 

Τροποποίηση Απόφασης Ένταξης της Πράξης «Ολοκληρωμένες 

Παρεμβάσεις για την ενίσχυση γνώσεων και δεξιοτήτων ανέργων 

Πτυχιούχων νέων έως 29 ετών, σε δυναμικούς τομείς του 

αναπτυξιακού μοντέλου της Οικονομίας», με κωδ. ΟΠΣ 5076636, 

στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, 

Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση»,  

3. Την υπ’ αριθμ. Α31/Σ4/14-2-2023 Απόφαση της ΔΕ του Τεχνικού 

Επιμελητηρίου Ελλάδας για τροποποίηση του χρονοδιαγράμματος 

της Πράξης με κωδικό MIS 5076636,  

4. Την  υπ’ αριθμό Α26/Σ40/2023 Απόφαση της ΔΕ του ΤΕΕ με την 

οποία αποφασίζεται η επέκταση – παράταση ισχύος της με ΑΔΑΜ: 

23SYMV012220254 2023-03-02 (αρ. πρωτ. ΤΕΕ 6512/01.03.2023) 

Σύμβασης Ανάθεσης του Έργου με τίτλο «Ενέργειες 

Συμβουλευτικής, Κατάρτισης και Πιστοποίησης Δεξιοτήτων», 

Υποέργο 1 της Πράξης «Ολοκληρωμένες Παρεμβάσεις για την 

ενίσχυση γνώσεων και δεξιοτήτων ανέργων Πτυχιούχων νέων έως 

29 ετών, σε δυναμικούς τομείς του αναπτυξιακού μοντέλου της 

Οικονομίας» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5076636 έως και 50% της 

διάρκειάς της, 

5. Την με ΑΔΑΜ: 23SYMV014063690 2023-12-28 (αρ. πρωτ. ΤΕΕ 

40878/27.12.2023) τροποποίηση της Σύμβασης, με την οποία η 

Σύμβαση παρατείνεται μέχρι και 31.05.2024, 

6. Την υπ’ αριθμό 87/13.05.2024 Απόφαση Αναπληρωτή Υπουργού 

Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών (ΑΔΑ: 9ΑΦΟΗ-5ΡΑ) με την 

οποία ορίστηκε η Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ του Υπουργείου Εργασίας 

και Κοινωνικής Ασφάλισης ως Ενδιάμεσος Φορέας Διαχείρισης του 

Προγράμματος «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή – 
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ΠΑΔΚΣ 2021-2027» και η Πράξη με κωδικό ΟΠΣ 5076636 

χαρακτηρίσθηκε ως μεταφερόμενη, 

7. Το υπ’ αριθμό πρωτ. ΤΕΕ 18778/17.05.2024 έγγραφο της Αναδόχου 

Ένωσης με το οποίο αιτείται την παράταση αλλά και την αναστολή 

της Σύμβασης επειδή στις 02.10.2023 παρέλαβε το 1ο οριστικό 

μητρώο ωφελουμένων με 527 ωφελούμενους και στις 06.02.2024 

παρέλαβε το 2ο οριστικό μητρώο ωφελουμένων με 208 

ωφελούμενους και κατά συνέπεια δεν έχει τις απαραίτητες εισροές 

για την εκτέλεση του Έργου, το οποίο απευθύνεται σε 1950 

ωφελούμενους, 

8. Την υπ’ αριθμό Α24/Σ19/2024 Απόφαση της ΔΕ του ΤΕΕ με την 

οποία αποφασίζεται η έγκριση του από 16.05.2024 και υπ’ αριθμό 

πρωτ. ΤΕΕ 18778/17.05.2024 αιτήματος της Αναδόχου Ένωσης, η 

αναστολή της Σύμβασης Ανάθεσης του Έργου με τίτλο «Ενέργειες 

Συμβουλευτικής, Κατάρτισης και Πιστοποίησης Δεξιοτήτων», 

Υποέργο 1 της Πράξης «Ολοκληρωμένες Παρεμβάσεις για την 

ενίσχυση γνώσεων και δεξιοτήτων ανέργων Πτυχιούχων νέων έως 

29 ετών, σε δυναμικούς τομείς του αναπτυξιακού μοντέλου της 

Οικονομίας» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5076636 για το διάστημα από 

16.05.2024 μέχρι την ολοκλήρωση των απαραίτητων ενεργειών για 

τη μεταφορά της Πράξης στη νέα Προγραμματική Περίοδο 

προκειμένου να καταστεί βέβαιη η πηγή χρηματοδότησης της 

Πράξης και η παράταση της διάρκειας της Σύμβασης για το 

απαιτούμενο διάστημα με χρονικό ορόσημο εκκίνησης την επιτυχή 

ολοκλήρωση των ενεργειών για τη μεταφορά της Πράξης στη νέα 

Προγραμματική Περίοδο, την ολοκλήρωση του προσυμβατικού 

ελέγχου από το Ελεγκτικό Συνέδριο όπως προβλέπεται και τη 

Σύμφωνη Γνώμη της Διαχειριστικής Αρχής, 

9. Το υπ’ αρ. πρωτ. 20612/31.05.2024 Συμφωνητικό Αναστολής της 

διάρκειας και των προθεσμιών της σύμβασης ανάθεσης του Έργου 

με τίτλο «Ενέργειες Συμβουλευτικής, Κατάρτισης και Πιστοποίησης 

Δεξιοτήτων», Υποέργο 1 της Πράξης «Ολοκληρωμένες 

Παρεμβάσεις για την ενίσχυση γνώσεων και δεξιοτήτων ανέργων 

Πτυχιούχων νέων έως 29 ετών, σε δυναμικούς τομείς του 

αναπτυξιακού μοντέλου της Οικονομίας» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 

5076636, 

10. Την υπ’ αριθμό πρωτ. 2165/30.10.2024 Απόφαση Ανάκλησης της 

Απόφασης Ένταξης Πράξης της Υπουργού Εργασίας και 

Κοινωνικής Ασφάλισης (ΑΔΑ Ψ6ΓΖ46ΝΛΔΓ-0ΗΟ) με την οποία 

ανακαλείται η αριθ. πρωτ. 3.2209/27-03-2023 Απόφασης Ένταξης 

της πράξης «Ολοκληρωμένες Παρεμβάσεις για την ενίσχυση 

γνώσεων και δεξιοτήτων ανέργων Πτυχιούχων νέων έως 29 ετών, σε 

δυναμικούς τομείς του αναπτυξιακού μοντέλου της Οικονομίας » με 

κωδικό ΟΠΣ « 5076636 » διότι η πράξη θα μεταφερθεί στο 

Πρόγραμμα "Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή" της 

Προγραμματικής Περιόδου 2021-2027,  
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11. Την υπ’ αριθμ. 2168/30.10.2024 Απόφαση της Υπουργού Εργασίας 

και Κοινωνικής Ασφάλισης (ΑΔΑ: Ψ0Ρ346ΝΛΔΓ-ΨΔ7), με θέμα: 

«Ένταξη της Πράξης «Ολοκληρωμένες Παρεμβάσεις για την 

ενίσχυση γνώσεων και δεξιοτήτων ανέργων Πτυχιούχων νέων έως 

29 ετών, σε δυναμικούς τομείς του αναπτυξιακού μοντέλου της 

Οικονομίας» με Κωδικό ΟΠΣ 6017552 στο Πρόγραμμα «Ανθρώπινο 

Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή 2021-2027», 

12. Την με αριθμό 111/2025 Πράξη του Ζ Κλιμακίου του Ελεγκτικού 

Συνεδρίου, 

13. Την με Α.Π.: οικ. 994/29/05/2025 έγκριση του σχεδίου 

τροποποιητικής σύμβασης και σύμφωνη γνώμη της Διαχειριστικής 

Αρχής, 

14. Την με ΑΔΑΜ 25SYMV016985728 2025-06-10 τροποποίηση της 

σύμβασης ανάθεσης του έργου με τίτλο: «Ενέργειες 

Συμβουλευτικής, Κατάρτισης και Πιστοποίησης Δεξιοτήτων» της 

Πράξης με τίτλο: «Ολοκληρωμένες Παρεμβάσεις για την ενίσχυση 

γνώσεων και δεξιοτήτων ανέργων Πτυχιούχων νέων έως 29 ετών, σε 

δυναμικούς τομείς του αναπτυξιακού μοντέλου της Οικονομίας» 

(κωδ. ΟΠΣ 6017552) στο Πρόγραμμα «Ανθρώπινο Δυναμικό και 

Κοινωνική Συνοχή 2021-2027»,  

15. Το με ΑΠ ΤΕΕ 54188/21.11.2025 αίτημα της Αναδόχου Ένωσης για 

παράταση της σύμβασης του υποέργου 1 «Ενέργειες 

Συμβουλευτικής, Κατάρτισης και Πιστοποίησης Δεξιοτήτων» της 

Πράξης με τίτλο: «Ολοκληρωμένες Παρεμβάσεις για την ενίσχυση 

γνώσεων και δεξιοτήτων ανέργων Πτυχιούχων νέων έως 29 ετών, σε 

δυναμικούς τομείς του αναπτυξιακού μοντέλου της Οικονομίας» 

(κωδ. ΟΠΣ 6017552), 

16. Το από 21.11.2025 Πρακτικό της Επιτροπής Παρακολούθησης και 

Παραλαβής του ΤΕΕ (ΑΠ ΤΕΕ 54604/24.11.2025) για την παράταση 

της με ΑΔΑΜ 25SYMV016985728 2025-06-10 τροποποιημένης 

σύμβασης ανάθεσης του έργου με τίτλο: «Ενέργειες 

Συμβουλευτικής, Κατάρτισης και Πιστοποίησης Δεξιοτήτων» της 

Πράξης με τίτλο: «Ολοκληρωμένες Παρεμβάσεις για την ενίσχυση 

γνώσεων και δεξιοτήτων ανέργων Πτυχιούχων νέων έως 29 ετών, σε 

δυναμικούς τομείς του αναπτυξιακού μοντέλου της Οικονομίας» 

(κωδ. ΟΠΣ 6017552), από 31.12.2025 σε 05.06.2026, 

17. Το από 24.11.2025 Πρακτικό της Ομάδας Υλοποίησης της Πράξης 

με κωδ. ΟΠΣ 6017552 (ΑΠ ΤΕΕ 54601/24.11.2025), για την 

παράταση της με ΑΔΑΜ 25SYMV016985728 2025-06-10 

τροποποιημένης σύμβασης ανάθεσης του έργου με τίτλο: «Ενέργειες 

Συμβουλευτικής, Κατάρτισης και Πιστοποίησης Δεξιοτήτων» της 

Πράξης με τίτλο: «Ολοκληρωμένες Παρεμβάσεις για την ενίσχυση 

γνώσεων και δεξιοτήτων ανέργων Πτυχιούχων νέων έως 29 ετών, σε 

δυναμικούς τομείς του αναπτυξιακού μοντέλου της Οικονομίας» 

(κωδ. ΟΠΣ 6017552), από 31.12.2025 σε 05.06.2026, 

 

αποφασίζει κατά πλειοψηφία 
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• την τροποποίηση - παράταση ισχύος της με ΑΔΑΜ: 

25SYMV016985728 2025-06-10 και με  αρ. πρωτ. 25766/6.6.2025 

Σύμβασης Ανάθεσης του Έργου με τίτλο «Ενέργειες Συμβουλευτικής, 

Κατάρτισης και Πιστοποίησης Δεξιοτήτων», Υποέργο 1, της Πράξης 

«Ολοκληρωμένες Παρεμβάσεις για την ενίσχυση γνώσεων και 

δεξιοτήτων ανέργων Πτυχιούχων νέων έως 29 ετών, σε δυναμικούς 

τομείς του αναπτυξιακού μοντέλου της Οικονομίας» με κωδικό ΟΠΣ 

(MIS) 6017552) στο Πρόγραμμα «Ανθρώπινο Δυναμικό και 

Κοινωνική Συνοχή 2021-2027, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, έως 

και την 05.06.2026, δηλαδή σε 12 μήνες από την έναρξη ισχύος της, 

σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο άρθρο 5 αυτής και 

• την υποβολή αιτήματος στην Διαχειριστική Αρχή της Πράξης, για 

τροποποίηση της Απόφασης Ένταξης με χρονική παράταση της 

Πράξης από 31.12.2025 στις 31.12.2026, προκειμένου να 

ολοκληρωθεί το φυσικό και οικονομικό αντικείμενο, όπως αυτό 

περιγράφεται στην Απόφαση Ένταξης, χωρίς τροποποίηση του 

οικονομικού αντικειμένου. 

H Α. Αυγερινού και η Α. Κατερίνη ψηφίζουν Λευκό.    

 

Αποφ.Α69/Σ37/2025  Έγκριση Σκοπιμότητας για την ανάθεση της προμήθειας πέντε (5) 

συσκευών κυψελοειδούς επικοινωνίας (GSM/3G/4G/5G) για την κάλυψη 

διαχειριστικών αναγκών του Τμήματος Υποστήριξης Οργάνων Διοίκησης 

& Πειθαρχικού Ελέγχου και Έγκριση Δαπάνης 2.500,00 € πλέον Φ.Π.Α. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση της Γενικής 

Διεύθυνσης Ανάπτυξης Έργων, Επιστημονικών & Επαγγελματικών 

Θεμάτων / Διεύθυνσης Πληροφοριακών Συστημάτων & Εφαρμογών, 

αποφασίζει κατά πλειοψηφία την ανάθεση της προμήθειας πέντε (5) 

συσκευών κυψελοειδούς επικοινωνίας (GSM/3G/4G/5G) για την κάλυψη 

διαχειριστικών αναγκών του Τμήματος Υποστήριξης Οργάνων Διοίκησης 

& Πειθαρχικού Ελέγχου, στην οικονομικότερη προσφορά από την 

εταιρεία HIPAC Α.Ε.Β.Ε. (Ευρυδάμαντος 53,  11745 Αθήνα, ΑΦΜ: 

094472691, Δ.Ο.Υ.: ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ). 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., εγκρίνει κατά πλειοψηφία την 

δαπάνη του ποσού των δυο χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ (2.500,00€) 

πλέον ΦΠΑ.  

Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑΕ 7123.01 

Η Α. Αυγερινού μειοψηφεί. 

 

Αποφ.Α70/Σ37/2025   Έγκριση καταβολής ποσού 3.629,00 € σε συμμόρφωση με δικαστική 

απόφαση και επιταγή προς πληρωμή.  

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε. ενημερώνεται από την εισήγηση της 

Υπηρεσίας ότι με την από 19-03-2025 επιταγή προς πληρωμή των 

Χρήστου Παπακωστόπουλου του Αθανασίου και Αγγελικής θυγατέρας 

Αλέξανδρου Λιμνιάτη, κατοίκων Αμαρουσίου Αττικής, κάτωθι 

αντιγράφου του α΄απογράφου εκτελεστού της υπ΄αρ. 977/2019 
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αποφάσεως του Αρείου Πάγου, που υπογράφεται από τον πληρεξούσιο 

δικηγόρο τους Μανώλη Σ. Κοκκινάκη, επιτάχθηκε το Τ.Ε.Ε. να τους 

καταβάλει: 

 α)το ποσό των 1.800,00 € για επιδικασθείσα δικαστική δαπάνη 

 β)το ποσό των 1.800,00 € για τη σύνταξη της επιταγής προς πληρωμή 

(κατ΄άρθρο 72 του Ν.4194/2013) πλέον ποσό 432,00 € για αναλογούντα 

ΦΠΑ, και 

 γ)το ποσό των 43,40 € για έξοδα επιδόσεως της επιταγής προς πληρωμή. 

Στη συνέχεια η Διοικούσα Επιτροπή, κατ΄αποδοχή της σχετικής 

εισηγήσεως του Γραφείου Δικαστικού, εγκρίνει κατά πλειοψηφία την 

καταβολή στους Χρήστο Παπακωστόπουλο του Αθανασίου (με ΑΦΜ 

065422742) και Αγγελική θυγατέρα Αλέξανδρου Λιμνιάτη (με ΑΦΜ 

011733667), κατοίκων Αμαρουσίου Αττικής, των οποίων πληρεξούσιος 

δικηγόρος και δεκτικός καταβολής είναι ο κ. Μανώλης Σ. 

ΚΟΚΚΙΝΑΚΗΣ, δικηγόρος Αθηνών (ΑΜ/ΔΣΑ 7117), κάτοικος Αθηνών 

επί της οδού Μαυρομιχάλη 18, με ΑΦΜ 026087000: 

 α)το ποσό των 1.800,00 € για δικαστική δαπάνη που επιβλήθηκε σε 

βάρος του Τ.Ε.Ε. με την υπ΄αρ. 977/2019 απόφαση του Αρείου Πάγου,  

 β)το ποσό των 1.785,60 € για τη σύνταξη της επιταγής προς πληρωμή 

(1.440,00+345,60 για ΦΠΑ), και 

 γ)το ποσό των 43,40 € για έξοδα επιδόσεως της επιταγής προς πληρωμή,  

 ήτοι το συνολικό ποσό των 3.629,00 € (1800,00+1785,60+43,40).               

Η δαπάνη βαρύνει τον ΚΑΕ 0894 

H Α. Αυγερινού ψηφίζει Λευκό. 

 

Αποφ.Α71/Σ37/2025   Έγκριση καταβολής ποσού 1.238,60 € σε συμμόρφωση με δικαστική 

απόφαση και επιταγή προς πληρωμή.  

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε. ενημερώνεται από την εισήγηση της 

Υπηρεσίας ότι με την από 03-04-2025 επιταγή προς πληρωμή των 

Χρήστου Παπακωστόπουλου του Αθανασίου και Αγγελικής θυγατέρας 

Αλέξανδρου Λιμνιάτη (κατοίκων Αμαρουσίου Αττικής) κάτωθι 

αντιγράφου του α΄απογράφου εκτελεστού της υπ΄αρ. 2731/2016 

αποφάσεως του Μονομελούς Εφετείου Αθηνών, που υπογράφεται από 

τον πληρεξούσιο δικηγόρο τους Μανώλη Σ. Κοκκινάκη, επιτάχθηκε το 

Τ.Ε.Ε. να τους καταβάλει: 

 α)το ποσό των 600,00 € για επιδικασθείσα δικαστική δαπάνη 

 β)το ποσό των 600,00 € για τη σύνταξη της επιταγής προς πληρωμή 

(κατ΄άρθρο 72 του Ν.4194/2013) πλέον ποσό 144,00 € για αναλογούντα 

ΦΠΑ, και 

 γ)το ποσό των 43,40 € για έξοδα επιδόσεως της επιταγής προς πληρωμή. 

Στη συνέχεια η Διοικούσα Επιτροπή, κατ΄αποδοχή της σχετικής 

εισηγήσεως του Γραφείου Δικαστικού, εγκρίνει κατά πλειοψηφία την 

καταβολή στους Χρήστο Παπακωστόπουλο του Αθανασίου (με ΑΦΜ 

065422742) και Αγγελική θυγατέρα Αλέξανδρου Λιμνιάτη (με ΑΦΜ 

011733667), κατοίκων Αμαρουσίου Αττικής, των οποίων πληρεξούσιος 

δικηγόρος και δεκτικός καταβολής είναι ο κ. Μανώλης Σ. 
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ΚΟΚΚΙΝΑΚΗΣ, δικηγόρος Αθηνών (ΑΜ/ΔΣΑ 7117), κάτοικος Αθηνών 

επί της οδού Μαυρομιχάλη 18, με ΑΦΜ 026087000 : 

 α)το ποσό των 600,00 € για δικαστική δαπάνη που επιβλήθηκε σε βάρος 

του Τ.Ε.Ε. με την υπ΄αρ. 2731/2016 απόφαση του Μονομελούς Εφετείου 

Αθηνών,  

 β)το ποσό των 595,20 € για τη σύνταξη της επιταγής προς πληρωμή 

(480,00+115,20 για ΦΠΑ), και 

 γ)το ποσό των 43,40 € για έξοδα επιδόσεως της επιταγής προς πληρωμή,  

ήτοι το συνολικό ποσό των 1.238,60 € (600+595,20+43,40).                              

   Η δαπάνη βαρύνει τον ΚΑΕ 0894 

H Α. Αυγερινού ψηφίζει Λευκό. 

 

Αποφ.Α72/Σ37/2025  Έγκριση Σκοπιμότητας για τη διάθεση Αιθουσών και Παροχή Υπηρεσιών 

εστίασης (Catering) για την πραγματοποίηση Συνεδρίασης της 

Αντιπροσωπείας του Τ.Ε.Ε. που προβλέπεται να πραγματοποιηθεί στις 

13.12.2025 και 14.12.2025 στην Αθήνα και Έγκριση Δαπάνης 22.396,00 

€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση του Τμήματος 

Υποστήριξης Οργάνων Διοίκησης & Πειθαρχικού Ελέγχου και έχοντας 

υπόψη τη με αρ. Πρωτ. ΤΕΕ 52761/13.11.2025 οικονομική προσφορά του 

ξενοδοχείου Royal Olympic,  αποφασίζει κατά πλειοψηφία την έγκριση 

δαπάνης για τη διάθεση των Αιθουσών και την Παροχή Υπηρεσιών 

εστίασης (Catering) του ξενοδοχείου Royal Olympic (Αθαν. Διάκου 28-

34, Τ.Κ. 11743 Αθήνα) με την επωνυμία «Ανώνυμη Εταιρεία 

ΟΛΥΜΠΙΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ» και τον διακριτικό τίτλο 

«ΟΛΥΜΠΙΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ ΑΕ», για τις ανάγκες πραγματοποίησης 

της Συνεδρίασης της Αντιπροσωπείας του Τ.Ε.Ε. που προβλέπεται να 

πραγματοποιηθεί στις 13-14 Δεκεμβρίου 2025 στην Αθήνα. 

Η συνολική προϋπολογιζόμενη δαπάνη για την παραπάνω διάθεση για τις 

ανωτέρω αναφερόμενες ημέρες ανέρχεται στο ποσό των είκοσι δύο 

χιλιάδων τριακοσίων ενενήντα έξι ευρώ (22.396,00 €) 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 

Η ανωτέρω δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του οικον. έτους 2025 

και συγκεκριμένα τον Κ.Α. Εξόδου 0857.01. 

Η Α. Αυγερινού ψηφίζει Λευκό. 

 

Αποφ.Α73/Σ37/2025 Έγκριση Σκοπιμότητας για την παροχή υπηρεσιών «Ανάπτυξης 

ολοκληρωμένης ψηφιακής πλατφόρμας αιτήσεων για την Ίδρυση 

Ενεργειακής Κοινότητας Πολιτών (ΕΚΠ) Μελών ΤΕΕ». Έγκριση 

Δαπάνης τριάντα χιλιάδων ευρώ  (30.000,00 €) πλέον Φ.Π.Α. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση του Τμήματος 

Υποστήριξης Οργάνων Διοίκησης & Πειθαρχικού Ελέγχου και έχοντας 

υπόψη: 

-  την με αρ. πρωτ. 53879/20.11.2025 Πρόσκληση Εκδήλωσης 

Ενδιαφέροντος,  

- την από 24.11.2025 (αριθ. Πρωτ. ΤΕΕ 54585/24.11.2025) οικονομική 

προσφορά, 
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αποφασίζει κατά πλειοψηφία 

 

την απευθείας ανάθεση για την παροχή υπηρεσιών «Ανάπτυξης 

ολοκληρωμένης ψηφιακής πλατφόρμας αιτήσεων για την Ίδρυση 

Ενεργειακής Κοινότητας Πολιτών (ΕΚΠ) Μελών ΤΕΕ», στην εταιρεία 

Lioncode Ε.Ε. (Αβέρωφ 17, ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ ΚΑΒΑΛΑΣ, ΑΦΜ: 

800618023 και Αρ.Γ.Ε.Μ.Η.: 132435330000). 

 

Η Διοικούσα Επιτροπή, εγκρίνει κατά πλειοψηφία τη δαπάνη του ποσού 

των τριάντα χιλιάδων ευρώ  (30.000,00 €) πλέον Φ.Π.Α. 

Η παρούσα δαπάνη θα καλυφθεί από τον τακτικό προϋπολογισμό του 

ΤΕΕ και θα βαρύνει τον ΚΑΕ 00.7123.01 

Η Α. Αυγερινού και η Α. Κατερίνη μειοψηφούν. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α74/Σ37/2025  Παράταση της υπ’ αριθμ. 37921/26.08.2025 σύμβασης «Ανάθεσης 

υπηρεσιών για την Υποστήριξη της Αξιολόγησης του Πλαισίου 

Κατηγοριοποίησης Ξενοδοχείων με Περιβαλλοντικά Κριτήρια ποσού 

15.900,00€» 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση του Τμήματος 

Υποστήριξης Οργάνων Διοίκησης & Πειθαρχικού Ελέγχου και έχοντας 

υπόψη: 

• την υπ’ αριθμ. Πρωτ. ΤΕΕ 37921/26.08.2025 σύμβαση Ανάθεσης 

υπηρεσιών για την Υποστήριξη της Αξιολόγησης του Πλαισίου 

Κατηγοριοποίησης Ξενοδοχείων με Περιβαλλοντικά Κριτήρια, 

• το υπ’ αριθμ. Πρωτ. ΤΕΕ 54657/24.11.2025 αίτημα παράτασης του 

Αθανασίου Σεραφείμ, 

 

αποφασίζει κατά πλειοψηφία  

 

την παράταση της υπ’ αριθμ. Πρωτ. ΤΕΕ 37921/26.08.2025 σύμβασης 

Ανάθεσης υπηρεσιών για την Υποστήριξη της Αξιολόγησης του Πλαισίου 

Κατηγοριοποίησης Ξενοδοχείων με Περιβαλλοντικά Κριτήρια, έως 

28/2/2026. 

Η Α. Αυγερινού και η Α. Κατερίνη ψηφίζουν Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν.  

 

Αποφ.Α75/Σ37/2025 Επικύρωση Πρακτικού Συνεδρίασης ΔΕ 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από τοποθετήσεις των Μελών 

της, επικυρώνει ομόφωνα το Πρακτικό Νο 36/18-11-2025, χωρίς 

παρατηρήσεις στο σχέδιο πρακτικού που υποβλήθηκε για επικύρωση. 

 

               Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ        Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

            ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΣΤΑΣΙΝΟΣ          ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΠΑΤΑΒΡΑΣ 


